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2 B8 | ®8 |® |® |® |DPRAM ., DPRAM 1,
AP RRWO: F P MAEBGE SRS A B 53 0. AP MRWO: F P BRAEBGE SRS A B 53 0.
VERE:

& AEEPEIER BbR & BOOOF. 0: 2 IR FI B — ANk [ E 5l i) DPVL 555K S5, JaIli BOO11. 0 CHH P Hdr 277 2 ARG Edls A 8hn ).

405 BOO11. 0=0, JJ4E DPV1 AR 451 3R BN DPRAM 1, FKf A7 BOOOF. 0 & 1. 1Az BOOOF. O Fh FH P AR 7E U EAG A Hicdls J5 ¥ 0.

W BOO1L. 0=1, A4ER: AL BEM VR DPRAM FHEUE VI Wi B 5 ¥ i BO011. 0, IXAZFE/F BUG; B B. EIHESA SR Bk VI RS oL R Uk H—4
VIiERK. NS IR VLR, Sl B BORCEE DPRAM RS VI IR, HLGF BOOLL. 0955 0.
& IMBEEERARE BOOOF. 1: 3 LB S F i 5N IM{E 25, 56l BOOLL. 1 (AR Ar&57715 2 f ity IM B A b & bit1).

WS BOO11. 1=0, N34 CARFEUC RN IM A5 B8N DPRAM H,  FE4 647 BOOOF. 1 & 1, 1Az BOOOF. 1 i A FARAENGE IM #diE 57 0.

15 BOOLL. 1=1, FE4Hi%: A, $ECIHCERA DPRAM FRERE TM {5 BG4 7 BOO11. 0, XAZFEF BUG; BY B. Lufife A B3] Lk I 15 B R T Lk A

— A IMERIER . RIS IM A5 BER, Sa 2t AP BB DPRAM HY IM {5 B WA RL,  HLXF BOOLL. 177 0.

5. X5 APRWLSFET

it | AR Bit7 Bit6 5 | 4 Bit2 Bitl Bit0

bk | A | B R/WO BB R/WO BEOIBRC: R/WO BOMR: R/WO BOM: R/WO
PR Wi PR Wl PR Wl R AR Wl AR w1
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AR R A A

M S5k R R bR & | BEEHE B R BIERE: | R | R | R | PILEEEA SRR bR | BB AR &
MWL PR, | APt APRCHEE |8 |8 |8 | Pl AR | PRV PR | PRV PR
SR 25 FAF N BO0OC. 0. | Hed I 45 A7\ BO0OC. 1. O E B . | © 55 DPRAM Hi2 it | & 5587 DPRAM g A
T FELIH R1: BOOOC. 0 A 2 | #2114 R1: BO0OC. 1 Hh it & %L FELCIH R1: DPRAM | HdfE i
ﬂé; HOH W 45 A 2 I ) T 45 S ARG . FZIMR R1: DPRAM | #2104 R1: DPRAM 1
0010 o FE CUH WO - 32 TR M BOOOC. 0 | 422 I WO 332 IR M B0OOOC. 1 FEVRR WO 2 AL | A ¥ 2 . AR N E .
%1 HHGE P S8 4 5 | o BUE B B S0 A W 5 RS BT A B e JE | B OB WO s 3 UMRCER | BEITAR WO 22 IR Y
B iZAr £ 0, B iZhs &3 0. ZbrETE 0. BT S W s 5% | E N BT S 1%
FE A RO: BOOOC. 0 HH 2 | #2114 RO: BOOOC. 1 H it & %k FEOIHR RO: WA BV | FRETE 0. bR &I 0o
O Wr s R I I ) W &5 S TE L R E/ S & HAR RO: BAHTS | #HIBRRO: S04 B
R E T NEH
VERE:

o I ABUEAEHARE B0010. 0: B ANBIEON DPRAM J&, KbAr & 1, T iEanis ONGREUGM ANSE . S8 DR BUEM A BIE S, HA7 B0010. 0 4%

FHRIE 0.

o ZUIBIEA BArE B0010. 1: H U HCK 2 Wi BN DPRAM J5, HUbAE 1, @ OBORBUS I8 . A8 OBUBUE S W /5, L6z B0010. 1 ##%

AR 0.

® YIS EAE R B0010. 2: H P B DP WIAAMLAE B E O DPRAM /5, KA B 1, FH T I8 %04 LIARGREL DP W86 405 B . 4 LUARIGE DP WIaa 0 s B4k
J&, BEAT B0010. 2 Bl AR 0.
o  HISHHIMTEE RIBEIRE B0010. 6: I/ I ] ) S8R B IEW S, R SS RO PBCIRES T, PRI AL E 1. S OBEGEH ) S 50H
Wt RG, AR AR 0.
® iCE B AW 4 R IBAE IR E B0010. 7: HI ARG BB 2 5 IER S, KR A ORI P BCRES T, PR AL E 1. 2R IR IR B ) W 45
Ra, BEALwe R B 0.
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Mk | AR Bit7 Bit6 5 | 4 | 3| 2 Bitl Bit0
bk | A | BEHR: RO BOMR: R BOM: R/WO BOM: R/WO
F Pk Wl FAFAR: RW1/0 PR Wl PR Wl
BEEOBCRETHA | WANEHE CRC B iRbr | £R | & | IR | £ | FHPAR C2 ARTE A His A 2br & PR C1 AEIE M Ed A 80br &
5 CRC #iRbric: | BO2” Posb/Olnt” & |8 | & | & |8 | HPRowl: ARG DPVL/C2 | FH AR Wi P il 42 DPV1/Cl
PR WL: AR | £ JIR 251 S2JECN DPRAM 1, S5 A5 42 FIAR. | IR 551 SZJBCN DPRAM HR, 86 1422 FTAR
7E X 000B. 2 Wi: A O IR SRAT e 3 FRAF I
FPA | #2008 RL: 2 HRIE | BOOOB. 2 {-%F CRC i 52 FE AR WO: 42218 DPRAM 1 DPV R4S | #2104 WO: #2205 DPRAM H DPV1 i 4%
0011 | #F45* | —X 000B. 2. iR i N J 75 0. i N J 75 0
T2 | BEOAR WO BEOUARGE | WO 4 B AR X MR RO: A A ARIE A HER I | #2008 RO: 7 ARE WA A 4% I
— X 000B. 2 J& ¥ It | 000B. 2 &7~ CRC BiLA} DPV1 I 25 Wi o7 504 DPV1 AR 45 i o Hi s
15 0 H %o B RL: H P IREZHK DPVL IRSS | B RL: AR © 44 DPVL iRk 55
M % 5 45 TN DPRAM Hh, S ARF 42 IR | e B2 HE TBON DPRAM R, 85 1422 TR
FRAG LA Y FRAG LI Y
6. F6: APSH/MERIEEHS B AT
Huhk RE EUE X
Default: A FH 2 TR 0 W A B S B B P S8R 75 IR/, IR 44 s bn F P S8R K < Vo
002B P 2505 75 Ak 7 0CHKED) | WG (E B A P S5 e SR T e K E (Hidik 002B) PRM_LEN J& 7 [0, vO LEN]
LCAHCEE) | A VBRI T A =Sl B0 - S EOR T B/, AT 25 1 N SE B B P S 80808 K =V0
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AR R A A

FIEAAE B R S8 KT REC . (it 002B)

e BCR R I 7 2 508 1 DPRAM A i& 48 F P AR, | P AT R 75 IR . sl R e
“HIP R 1R SO R AR AR (B0010. 7) JBEIFR FIARRINEE R . 7
FPBCIRAS 777 1AW P SR 45 R 7 (BO0OC. 00 1 75 45 4% R«

VR R TT IU, FPARL S RAIE S PRI K2 I ARCHI 4 R n A I i [l G
@7 S bR fENHRS AT REA BEE T s @SERRN H Hhw] BEAFAE EufEEnt s, S g
MG

002D

Pic B Ks IR 6 45 15 A5 20

Default:
0 CHIHK )

AN E A R e N T Sl U O B B s 75 LB, IR 2 N S PRI B B0 K <<V o W) 4R
WAE B P B B R AT RE K S (Ml 002D) CFG_LEN J&F (0, vO_LEN]

1 CHI%d)

AN E A R B M S 32 U P T B B8 2 75 LA, I 24 Dy S B e B s =V 0 M 4R A5 R
PR E B (Ml 002F700F6)

F UBCHE 2SI 2 4000 38 DPRAM Rk 45 FH AR, F FH P I 75 1R A . I SR el
FH PR A A AT 1 B A P W 45 R R bR 7 (B0010. 6) ANz AR IR AE K. i “H
FUBCIRA 797 1 A B A 45 5 7 (BO0OC. 1) i 4545 FIAR

R BT IR, P AR A 2R IR R R R AR I 4 SR o SR W S S B TR e
W@ 7= b A I AT BE A Re IS s @SEBR L o AT BE A7 LE 23 1 B ) fm i, L 28 e 3 A
MG

7. RTEOBRSETH 3

Hudk

% | Bit7 |

Bit6 |

Bitb Bit4 | Bit3 Bit2 Bitl Bit0

$OM: RW
P R

$OM: RW
P R

0012

FOBCIRE 747 3

2417 DP IS PR Mt DP B AE AR :

22 71 3t 159

=




AR R A A

0000
0001
0010
0011
d
0100
d
0101
aud
0110
aud
0111
aud
1000
ud
1001
d

1111:

e

He:

12  MBaud
6 MBaud

3 MBaud

1.5 MBau
500 kBau
187.5 kB
93.75 kB
45.45 kB
19.2 kBa
9.6 kBau
BB RE

00:
01:
10:
11:

OFFLINE
WAIT _PRM
WAIT_CFG
DATA_EXCHANGE
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8. & 8: HMOBREFH 4

Hoht B Bit7 | Bit6 | Bits | Bit4 | Bit3 Bit2 Bitl Bit0
WIS SR
0013 BEOIAR: RW BEOIA: RW BOH: RW
HFPH: R HFPH: R HFPH: R
FEOBIRE T 4 £ £ £ 8- 5 AN B RR - C2 I NG IR - A EHE K AR IR
& & & 0: 1FH 0: 1EHf 0: 1E#f
1: R 1: R 1. R
9. £9: SPC3_register status
Hoht B Bit7 | Bit6 | Bits | Bit4 Bit3 Bit2 Bitl Bit0
SPC3 register status B R B R B R B R
- - FFHR: RW F PR RW P RW F R RW
Fail Safe: SYNC: FREEZE: Slave addr change:
X IES &R 1=3CHF 1=3CHF 1=3CHF
. 5 F\i
Qo2 | SPCS EAFRTE 0= H 0-RkH | ALH 0=t
ERE:

® AR{EFRBEIRA AR BOO1L. 0: I BAEME S LT DPV1 IS5 MBI DPRAM J , A6 0 B 1o 3t o7 e AR B 8 P A 55 L 408375 0.
® IMHEA bR BOOLL. 1. FH P BAEAE 4T IM 45 2N DPRAM J&, FFH50bAr B 1. O i DURFEBGE TM 2088 )53 0.

® CRC4EiRIHFR BOOL1. 7: BEAZAUNE FH R At i an N Bicdis 4 2%
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FFRR WL A4 BE — VK 000B. 2

PR RL: 2 CVBURE I 07 R 0 2% 1 B% — K 000B. 2.

EE RN AL AE CRC RS EAL S SULE RO B | WA R, MU E 1, REFH I CRC B Rbr SIS 0,

® HINBIE CRC 4 RARENL” P7sE/BUBT” 8 BOOLL. 6: BLALAUR “H BCIRA 747 2 i NEE CRC 457 (BOOOB. 2) AL, “He HBUIRA T 2 % NHdf CRC
5”7 (BOOOB. 2) I LA PINE = 24 BO011. 6=0 I}, BOOOB. 2 [ X it: ¥ &K I CRC H iR, KA E 1, FFEAFEIHH CRC IEMIEHE 5, Kt
I 0. 243 BO0O0B. 2=1 I}, CRC B RARE I E S AR KL CRC ARG, KA E 1, E/GREER CRC IEMRIEWE S, HAIFANG 0, M2 1E M skidsx
8 ROk, BB DR R P AR 2775 2 CRC #5R 5 FR B0011. 7 ¥ 1, BOOOB. 2 #iiE 0 — K.
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10. % 10: SPI ¥&IMHE

FIRRE T (0x014) & X -

bit7 | bit6 bit5 bit4 bit3 | bit2 bitl bit0
e | A Re Nl Nl {84 | MCU IEAE V) i) MEEES B IEAE VT
DPRAM #5 &« ] DPRAM #7 &.:
0: FRT W 0: KRN
1 FoRIEAEY | 1 FomIELEDT )
I

11. ®11: I/0EREHIE (CFGC HdE)

> 1/0 RCEHE: /£ PROFIBUS i, Fl4FER) 16 #EiHE £ X PROFIBUS i A
» K PROFIBUS [ 1/0 #i&E (CFG #¥adlE) s Kn[ 2y 200; 1/0 MCE B WM&
it “ARRS”
> f£ PROFIBUS i, Jybfifk PROFIBUS /%t &icde o9 5¢ B0k, Rt 7o pldin 287 .
Byte 5e#: M TIHXE;
Word 5E%¢: FTHHE;
N/ e TR S

R o R 5
byte input, Byte 2% byte input, ZFHEA/HiHEE

0x10 1 byte input, Byte 52%#& 0x90 1 byte input, 4=#BHiN /% 5%
0x11 2 byte input, Byte 5¢%& 0x91 2 byte input, 4¥PAA /% e
0x12 3 byte input, Byte 5g%& 0x92 3 byte input, AHEPHIN /% e
0x13 4 byte input, Byte 52%#& 0x93 4 byte input, 4=¥PAA /% 5e%
0x14 5 byte input, Byte 5¢%& 0x94 5 byte input, 4=¥P%A /% 5e %
0x15 6 byte input, Byte 55%% 0x95 6 byte input, EFHIN/%iH 5eK
0x16 7 byte input, Byte 58%% 0x96 7 byte input, ZESHEIN/ % 5e
0x17 8 byte input, Byte 55%% 0x97 8 byte input, EFHIN/%iH 5eHK
0x18 9 byte input, Byte 52%% 0x98 9 byte input, EFHIN/%iH 5eK
0x19 | 10 byte input, Byte 5¢% 0x99 10 byte input, =¥/ 65
0x1A 11 byte input, Byte 5¢%& 0x9A 11 byte input, ZEB%IN/%iH 2
0x1B 12 byte input, Byte 5¢%& 0x9B 12 byte input, ZEB%IN/HiH 2
0x1C 13 byte input, Byte 5¢%& 0x9C 13 byte input, ZEEHIN/%iH 2
0x1D | 14 byte input, Byte 5¢% 0x9D 14 byte input, AHBHA /i T
0x1E | 15 byte input, Byte 5¢%& 0x9E 15 byte input, AHBHA /i 0%
0xIF | 16 byte input, Byte 5¢% 0x9F 16 byte input, AHBHA /i T
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byte output, Byte B byte output, EIFHN/HiH TR
0x20 1 byte output, Byte 5¢%% 0xAO 1 byte output, 4B/ % 5e %
0x21 2 byte output, Byte 58#& 0xAl 2 byte output, 4HPHIAN /% 5e %
0x22 3 byte output, Byte 58#& 0xA2 3 byte output, 4¥F%AN /% 5e %
0x23 4 byte output, Byte 5¢%& 0xA3 4 byte output, 4HPAAN /% 585
0x24 5 byte output, Byte 52#& 0xA4 5 byte output, 4HP%AN /% 58 %
0x25 6 byte output, Byte 5g%% 0xA5 6 byte output, 4=¥l%A /% 585
0x26 7 byte output, Byte 58#& 0xA6 7 byte output, AEEHA /i e
0x27 8 byte output, Byte 5% 0xA7 8 byte output, 4HP%A /% 585
0x28 9 byte output, Byte 5g%& 0xA8 9 byte output, 4Hb%AN /% 5e %
0x29 10 byte output, Byte 52%% 0xA9 10 byte output, 4N/ 52 %
0x2A 11 byte output, Byte 52%& 0xAA 11 byte output, PN/t 5e %
0x2B 12byte output, Byte 5¢%& 0xAB 12byte output, 4HFHIN /i 5%
0x2C 13 byte output, Byte 52%& 0xAC 13 byte output, N/t 52
0x2D 14 byte output, Byte 52#& 0xAD 14 byte output, #FHiN /it 52
0x2E 15 byte output, Byte 52%% 0xAE 15 byte output, PN/ 52
0x2F 16 byte output, Byte 52%& 0xAF 16 byte output, Z#pHiN /i 52 %
byte input/output, Byte 52% byte input/output, EIHA/HiH5EE
0x30 1 byte input/output, Byte 52%% 0xB0 1 byte input/output, 4HB%IN/ % 2%
0x31 2 byte input/output, Byte 5¢%& 0xB1 2 byte input/output, £HBHIN /%
0x32 3 byte input/output, Byte 5¢%& 0xB2 3 byte input/output, £HBHIN/ %5
0x33 4 byte input/output, Byte 5¢%& 0xB3 4 byte input/output, ZuBHIN/ %
0x34 5 byte input/output, Byte 5¢%% 0xB4 5 byte input/output, ZHBHIN /% ek
0x35 6 byte input/output, Byte 784 0xB5 6 byte input/output, ZHBHIN /% e
0x36 7 byte input/output, Byte 583 0xB6 7 byte input/output, EuBHIN/ % 5eiE
0x37 8 byte input/output, Byte 784K 0xB7 8 byte input/output, ZHBHIN /% ek
0x38 9 byte input/output, Byte 784K 0xB8 9 byte input/output, ZHBHIN /% 5E3K

0x39 10 byte input/output, Byte 52% | 0xB9 10 byte input/output, Z=Eb%mN/ % 5ed

0x3A 11 byte input/output, Byte 5&% | 0xBA 11 byte input/output, Z=Eb%uN/ % 5ed

0x3B 12byte input/output, Byte 784& 0xBB 12byte input/output, ZEl%uN/ % 5ed

0x3C 13 byte input/output, Byte 5&% | 0xBC 13 byte input/output, Z=Eb%N/ % 5ed

0x3D 14 byte input/output, Byte 5¢% | 0xBD 14 byte input/output, Z=Eb%N/ % 5ed

0x3E 15 byte input/output, Byte 5¢% | 0xBE 15 byte input/output, Z=Eb%mN/ % 5ed

0x3F 16 byte input/output, Byte 5¢% | 0xBF 16 byte input/output, Z=Eb%mN/ % 5ed

word input, word 55% word input, 2EEN/HiHTE
0x50 1 word input, word 55%% 0xDO0 1 word input, A##N/fiH EE
0x51 2 word input, word 5EEE 0xD1 2 word input, 4=HBEAN /% 5CEE
0x52 | 3 word input, word 54 0xD2 3 word input, 4=FAIN /% e
0x53 | 4 word input, word 54 0xD3 4 word input, 4PN/ % e
0x54 | 5 word input, word 54 0xD4 5 word input, 4=¥AIA /% e
0x55 | 6 word input, word 54 0xD5 6 word input, 4=¥AA /% e
0x56 | 7 word input, word 54 0xD6 7 word input, ERFIA/fiH EE
0x57 | 8 word input, word 54 0xD7 8 word input, 4=¥AIA /% e
0x58 | 9 word input, word 54 0xD8 9 word input, 4=FAIAN /% e
0x59 | 10 word input, word 5% 0xD9 10 word input, =¥ /% 5e%
0x5A 11 word input, word 5¢%& 0xDA 11 word input, 4#FHiN /i 5%
0x5B 12 word input, word 5% 0xDB 12 word input, 4=¥BHN /% 52 %
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0x5C 13 word input, word 5% 0xDC 13 word input, 4¥EP%IN/ % 2%
0x5D 14 word input, word 5% 0xDD 14 word input, 4HP%iN/ % 5e%
0x5E 15 word input, word 5% 0xDE 15 word input, 4HPHIN/ % e %
0x5F 16 word input, word 5% 0xDF 16 word input, 4HP%iN/ % 5e%
word output, word 52%% word output, I/ 5ER¥

0x60 1 word output, word 5g%& 0xE0 1 word output, 4Hb%N/ % 5e%
0x61 2 word output, word 5E¥E 0xE1 2 word output, HlEAN/ i EE
0x62 3 word output, word 5E¥E 0xE2 3 word output, HlEHIAN/ i EE
0x63 4 word output, word 5% 0xE3 4 word output, ElEAN/ i EE
0x64 5 word output, word 5E¥& 0xE4 5 word output, AHlEAN/ i EE
0x65 6 word output, word 55X 0xE5 6 word output, AFEAN/HiH EEE
0x66 7 word output, word 5EEE 0xE6 7 word output, ZHBEIN /% 5C
0x67 8 word output, word 55X 0xE7 8 word output, AFEAN/HiH EEE
0x68 9 word output, word 5EEE 0xE8 9 word output, AFHAN/HiH EEE
0x69 10 word output, word 5EHE 0xE9 10 word output, 4#FHIN /i 52
0x6A 11 word output, word 52H& 0xEA 11 word output, 4#FHiN /it 52
0x6B 12 word output, word 5EH& 0xEB 12 word output, PN/t 52
0x6C 13 word output, word 5EHE 0xEC 13 word output, PN/ 52
0x6D 14 word output, word 52H& 0xED 14 word output, PN/ 52
0x6E 15 word output, word 5EH& 0xEE 15 word output, HFHIN /it 52
0x6F 16 word output, word 5EH& 0xEF 16 word output, 4#FHiN /it 52

word input/output, Word B word input/output, ZEFHIA/HiHEE
0x70 1 word input/output, Word 584& 0xF0 1 word input/output, Z=ER%N/ % 5eH
0x71 2 word input/output, Word 5g%% 0xF1 2 word input/output, ZEBHIN /% e
0x72 3 word input/output, Word 5g%% 0xF2 3 word input/output, & EBHIN /% e
0x73 4 word input/output, Word 584K 0xF3 4 word input/output, ZEBHIN /% ek
0x74 5 word input/output, Word 5g%% 0xF4 5 word input/output, ZHBHIN /% 5EE
0x75 6 word input/output, Word 584K 0xF5 6 word input/output, ZEBHIAN /% 5EK
0x76 7 word input/output, Word 5g%% 0xF6 7 word input/output, EuBEIAN/ % e
0x77 8 word input/output, Word 524K 0xE7 8 word input/output, ZEBHIA /% 5eiK
0x78 9 word input/output, Word 524K 0xF8 9 word input/output, ZHBHIAN /% 5EK
0x79 10 word input/output, Word 52% | 0xF9 10 word input/output, Z=Eb%mN/ % 5ed
0x7A 11 word input/output, Word 58%% | OxFA 11 word input/output, Z=Eb%mN/ % 5ed
0x7B 12word input/output, Word 584& 0xFB 12word input/output, Z=El%mN/ % 5ed
0x7C 13 word input/output, Word 52% | 0xFC 13 word input/output, G=EF%N/ % e %
0x7D 14 word input/output, Word 52% | OxFD 14 word input/output, 4EF%N/ % e %
0x7E 15 word input/output, Word 5¢%% | OxFE 15 word input/output, 4=EB%N/ % 5E%E
0x7F 16 word input/output, Word 5¢% | OxFF 16 word input/output, 4=EB%N/ % 7E%E
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B=F ERRE

—. BRELRTE
1. #E—FE AR
F P AR Fe B BE & F O B L, WE SR E AT “E =7,
RS DSDPVI-R,  RUSCHRFXUI RAM #32 F, HO7E A e 28 5505 I v s st 2 B
2. ZREX DPRAM 1 i) AL FR
FE P i 3% 5 MR IR A X0 RAM B SPT I, 4 75 B4R 525 DPRAM Ry $R B B4,
1B M R EGE A 138 THEE 1 UART B AN B2 DPRAM 4% il A PR [7] #31, 5GF DPRAM it AN B il
RETE W, 5 F 5 DPRAM #5407 8 “C ARG ULEA 7.
3. %&F M REECH DPVL T
AT AL & B P P Al SCHE DPVL Dhfg, @24 “ AR BTG FER
JFJE DPVL Thig, BB 7 =00 0 “C YRS UL 7, Wi P A E$IT 5 DPVL ThRgin B
AT “HARIaa L, WIASSCRR DPVL Thfe.
4. TR
H Pt ErLS, R B 8 DA Rbs £ ==0XC5” W nl ¥4 ia ik 8 (BRuh 5
ID %5, SPC3 Register status. Profibus M AKIEEE . Profibus fay tH & K. I~
ZHKE. AP KKE. AP S8AWT70. Cfg B KA. Cfg Bl A7 =,
Cf g 24 LA R AT A B0 A ) 5 N RAM IR 46 40 250405 [X (B RAM it dik: 0x0020-0x00F8),
FH - MCU A S8 M AR AT W14 40 5 A4 7T DUk NEE A4, BRI IR R 1 L “C JR
ARG LR
5. HIERH;
I SE UG, M RS Z HORAS . B, F P MCU 0 M R A% “H N EdE
3L ALE PROFIBUS f AN K, MR “dar tH 8l SC” % PROFIBUS i i #5cdhs -
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#IUE DPRAM &4

—. #i2

FI 7 MCU 58 ji—¢X Vg el DPRAM F 3k 142 32 S35 3R B DPRAM 5 [ A PR 1525 DPRAM 4 PA K&
FETBC DPRAM D7 1) ALRR, FH P MCU A M R AT HiH A4y, #8F5 22977 19 DPRAM, {H 35 A~ R [ Fi
V7 i) DPRAM, IX i+ DPRAM =57 [RIALPR CRI M R U5 1) ALBR D A 7] AL
M R 5 A DSDPV1 ZRF1E B3 A U RAM & SPT #2 1A, B P MCU 7E%F DPRAM
25 R A AR H DPRAM PR, (HAZX A% (B RAM. SPT) FREX DPRAM 42l AL 5
XA, BETEgEN4.

1. M EI{ELE spl O A T K DPRAM FEHI#

MCU A3t 2t Fr 7 18] DPRAM K F 25 1 1 77 U&7 DPRAM & 15 45 N, AT ZREL DT AR o
W T7i8 72+ 24 H 7 MCU A8 217 [7] DPRAM A2 15 75 PR, 3X IR MCU 75 ZE 32 B PR S 7 (Mbdik 7y 0x014)
23 RRAS -2 B DPRAM AT I CEIRDIRZAS 24 0x01) ,  FoR I s Fr o5 I DPRAM 7 [ RBLBR,  FH 7
MCU AN#53177 7] DPRAM #ic4fs, EIRF I = MCU m] DLW ) & 07 7 S RS 7, B3I RS SN
0x00 A, ZFEI/RILHFE AR5 0] DPRAM,  F 7 MCU B 75 225 25 BREIR A 78 0x02, B MCU 3R
75 DPRAM U5 [ AP, BRI MCU R LA 1) DPRAM %58, 4 MCU U 1) 58 /& f5 » MCU 75 BB JSLU rl AL
PR, BB 75 SRS A RARAS TN 0x00. PRI “C IEACAD I T A RS 7 (0x014) 7€ X
“ % % DPRAM #4544 /3% 10”7
4 MCU 5 HI DPRAM 5[] A B, {HLFH P2 MCU K I [R] AN 7 [7) DPRAM, BI85 Ak T & KR A% 150 MCU
B TR VT R (B B S AR 7 0x00) , IXFE2x SN 46 26 AN RE3R 45 DPRAM v
FRCRR, IS E T U Timer 4, W45 P MCU 2 5K (8 A 7 [7] DPRAM, MCU
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—. }#g

FAHE NO RAM £

F MCU 5 M ki@ REDO AN O RAM

1. “fsmc_sram.h”

(1) H PR E X

/skskeksksksksk

sefekskokskekekkskokskekekskskoskskekekskokoksk /

#ifndef _ FSMC_SRAM_H
#tdefine _ FSMC_SRAM_H

/% Includ
#include
/skskeksksksksk
/* %

/skskeksksksksk

ttdefine
ttdefine
ttdefine

#tdefine
#tdefine
#tdefine

#tdefine
#tdefine
#tdefine
#tdefine

#tdefine
#tdefine
#tdefine
#tdefine

es
”stm32f10x. h”

e S T
IR E X */

sefkeskokskekekokskokskekokskoskskskekekskokoksk /

—-SW5 : DSDPV1 i&s fy il % 8E //
SW5 1 (PBin(0)&0x01)

SW5 2 (PBin(1)&0x01)

SPISlave Addrl (((SW5 2<<1)|(SW5 1))&O0xFF)

—SW3 : DSDPVI &% /v JE LI $E (DPRAM/SPT/UART) i B ——————— //
SW3 1 (PCin(10)&0x01)

SW3 2 (PCin(11)&0x01)

DSDPV1 Mode (((SW3 2<<1) | (SW3 1))&O0xFF)

M+ BEs% PD@B 9 10) ——r //

SW15 1 (PDin(8)&0x01)

SW15 2 (PDin(9)&0x01)

SW15 3 (PDin(10)&0x01)

DSDPV1 UartMode Baud (((SW15 3<<2) | (SW15 2<<1) | (SW15 1))&0xFF)
T #och =/ kg PE(13 14 15) —————————— //

SW14 1 (PEin(13)&0x01)

SW14 2 (PEin(14)&0x01)

SW14 3 (PEin(15)&0x01)

DSDPV1_UartMode Interval (((SW14_3<<2)|(SW14 2<<1) | (SW14_1))&0xFF)

(2) HERIIHEREX

/Fskswskokekokok
/* |
/Fskswskokekokok
ftdefine M
ftdefine M

ftdefine S
ftdefine S
ftdefine S

fdefine S
fdefine S
fdefine S
fdefine S
fdefine S
fdefine S

************************/
“ZR Gl E X */
************************/
AX ST NUM 13

AX ST LEN 240

SLOT 00 & X */
LOT 00 0

00 INDEX 01 1

00 INDEX 02

SLOT 01 & X */
LOT 01

01 INDEX 01
01 INDEX 02
01 INDEX 03
01 INDEX 04
01 INDEX 05

Ol = W DN = =
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#tdefine SO1 _INDEX 06 6

#define SO1 INDEX 07 7

#define SO1 INDEX 08 8

#tdefine SO1 INDEX 09 9

#tdefine SO1 INDEX 10 10

#tdefine SO1 INDEX 11 11

[ SLOT 02 5& X */

#define SLOT 02 2

#tdefine S02 INDEX 01 1

#define S02 INDEX 02 2

// M //
#define IM_SLOT 0

#tdefine IM_INDEX 255

#tdefine IMO SUBINDEX 65000

// ~ RM A F //
#define SLOT 03 4

#tdefine S03 INDEX 01 1

// J~ RM {5 FH //
#tdefine SI R 0 // A HTAE-E G
#tdefine ST W 1 //HEME-REI RS

#define ST RW 2 /4R G N s
#tdefine SI Cl 0 //MTikE-Z 5T Cl
#tdefine ST C2 1 //MTi k-2 G T C2
#tdefine SI Cl12 2 // M HTAE-Z 518 C1, C2 #in] H
#tdefine ST OK 0

#define ST _NOK OxFF

#tdefine SI_WRONG SLOT 1

#tdefine SI_WRONG_ INDEX 2

#tdefine SI_WRONG LENGTH 3

#tdefine SI_WRONG RW 4

#define NO_IMCALL 0

#define RE_IMCALL 1

#tdefine RES IMCALL 2

#tdefine Bankl SRAMI ADDR ((uint32 t)0x60000000)
#tdefine Bankl SRAM2 ADDR ((uint32 t)0x64000000)
#tdefine Bankl SRAM3 ADDR ((uint32 t)0x68000000)
#tdefine Bankl SRAM4 ADDR ((uint32 t)0x6C000000)
#tdefine MaxPrmLen 237

#tdefine MaxCfglLen 200

#idefine Fosc 14. 7456

#tdefine DELAY NUM ((Fosc*1000-11) /6)

ttdefine dpramadr 0x0000

ttdefine dpramend 0x07FE

3) BFEETEX

/Fsksrskokekekekskokskekekokskskokekokokskskokakok ok /

/% PETFAE 5 E ST RAM */
/**************************/

/%

ftdefine
ftdefine
ftdefine
ftdefine
ftdefine
ftdefine
ftdefine
ftdefine

SET R REQ (PORTB=PORTB|0x02) //Efr
SET R STA  (PORTB=PORTB|0x04) //BAL
L REQ (PINB&0x10)

L STA (PINB&0x20)

ABORT_DPRAM

(PORTB=PORTB&0xF9)

/ /RETRAZ I

SET R REQ (GPIOC->BSRR = GPIO Pin 6)
SET R STA (GPTOC->BSRR = GPTIO Pin 7)

I REQ

(GPTOC->IDR & 0x0100)
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#tdefine L _STA

(GPTOC->IDR & 0x0200)

#define ABORT_DPRAM (GPTOC—>BRR = 0x00C0)

(4) 10 DL EAESZIR
/% 10 ENRIAL T RS2 El */

//
//

// LR ERE AN X R 2 //
// 0x2000 0000 - 0x200F FFFF (SRAM [X {82 {% IMB)

// 0x4000 0000 - 0x400F FFFF (f EAMNKIX H MK IMB)  //
//

ttdefine BITBAND (addr, bitnum) ((addr &

0xF0000000) +0x2000000+ ( (addr&0xFFFFF) <<5) + (bi tnum<<2))

tdefine MEM ADDR (addr) #((volatile unsigned long *) (addr))
tdefine BIT ADDR(addr, bitnum) MEM_ADDR (BITBAND (addr, bitnum))
ttdefine GPIOA ODR_Addr (GPIOA BASE+12) //0x4001080C
ttdefine GPIOB ODR_Addr (GPIOB BASE+12) //0x40010C0C
ttdefine GPIOC ODR_Addr (GPIOC BASE+12) //0x4001100C
ttdefine GPIOD ODR Addr (GPIOD BASE+12) //0x4001140C
ttdefine GPIOE ODR_Addr (GPIOE BASE+12) //0x4001180C
ttdefine GPIOF ODR_Addr (GPIOF BASE+12) //0x40011A0C
ttdefine GPIOG_ODR_Addr (GPIOG BASE+12) //0x40011E0C
ttdefine GPIOA IDR Addr (GPIOA BASE+S8) //0x40010808
ttdefine GPIOB_IDR Addr (GPIOB BASE+S8) //0x40010C08
ttdefine GPIOC _IDR Addr (GPIOC BASE+S8) //0x40011008
ttdefine GPIOD IDR Addr (GPIOD BASE+S8) //0x40011408
ttdefine GPIOE IDR Addr (GPIOE BASE+S8) //0x40011808
ttdefine GPIOF IDR Addr (GPIOF BASE+S8) //0x40011A08
ttdefine GPIOG_IDR Addr (GPIOG BASE+S8) //0x40011E08
tdefine  PAout (n) BIT ADDR(GPIOA ODR Addr ,n)
tdefine PAin(n) BIT ADDR(GPIOA IDR Addr ,n)
tdefine PBout (n) BIT ADDR(GPIOB ODR Addr ,n)
tdefine PBin(n) BIT ADDR(GPIOB IDR Addr ,n)
tdefine PCout (n) BIT ADDR(GPIOC ODR Addr ,n)
tdefine PCin(n) BIT ADDR(GPIOC IDR Addr ,n)
tdefine  PDout (n) BIT ADDR(GPIOD ODR Addr ,n)
tdefine PDin(n) BIT ADDR(GPIOD IDR Addr ,n)
tdefine PEout (n) BIT ADDR(GPIOE ODR Addr ,n)
tdefine PEin(n) BIT ADDR(GPIOE IDR Addr ,n)
tdefine PFout (n) BIT ADDR(GPIOF ODR Addr ,n)
tdefine PFin(n) BIT ADDR(GPIOF IDR Addr ,n)
tdefine PGout (n) BIT ADDR(GPIOG ODR Addr ,n)
tdefine PGin(n) BIT ADDR(GPIOG IDR Addr ,n)
tdefine DSDPV1 PBF  PGin(12)// P12=PBF
ttdefine  DSDPV1 BR PGin(13)//P13=BR
tdefine DSDPV1 INIT PGin(14)//Pl4=Init
tdefine PBF LED  PCout (6)
ttdefine  BR_LED PCout (7)
tdefine INIT LED PCout(8)
//0x4000-0x47FF
#ipragma abs address:dpramadr DPRAM dpram;
#pragma end abs_address

(5) gtttk X
typedef struct

{

uint8 t slot; //f#%
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uint8 t index:; //&5|%
uint8 t rw; J/ARE-RGI S 0: RO1: W 2: RW
uint8 t commu; //AfE-Z5| AT C1/C2 0. C1 1: C2 2: Cl2
//uint8_t data[MAX SI _LEN]; //3:5%¥E
} SLOT_INDEX;
e EVE T UL N EE NS */
typedef struct
{
uint8 t Version Code; //0000 AXHZhRA

uint8 t Year Code: //0001 FRASEEAD
uint8 t Month Code: //0002 FRAS H 4
uint8 t Day Code; //0003 R4S H A

uint8 t Hardwarelnit Ldpram; //0004 #rd EEOWRES OSSN E SEA4YEL
uint8 t EnableDPv1 Rdpram; //0005  JF)E EEOM V1 ThEEbrE
uint8 t AccessCounter LRdpram;//0006 X{iZ2 DPRAM v ] i+4% (455 5 —32768 ~ +32767)
uint8 t AccessCounter LRdpram reserved;//0007
uintl6_t OfflineCounter DP;  //0008™9 DP iBfZ5 kit # (B 5% 0~ 65535)

uint8 t L statusl: //000A $FZOBCRET 1
uint8 t L status2: //000B  #ZOBCRES TS 2
uint8 t R statusl: //000C  FH PHROIRES 75 1
uint8 t R status2: //000D  FH P HROIRES 7T 2
uint8 t L commandl; //000E O m25T 1
uint8 t L command2; //000F 2 f i 2 2
uint8 t R commandl; //0010  HH PR AT 1
uint8 t R command2; //0011  FH P i 2 2
uint8 t L status3: //0012  $FZOBCRE TS 3
uint8 t L status4: //0013  FZOBCRE T 4
e — SPI 4% [ - */
uint8 t SPI Status; //0014  FSHIBLHE
uint8 t SPI UTimer Enable; //0015 #H{%EH
uint8 t Reservedl1[2]: //0016-0017 {%E4
e — UART 4% [ -~ */
uint8 t UART Status; //0018
uint8 t UART BaudRate: //0019
uint8 t UART TSDR: //001A
uint8 t Reservedl[5]; //001B~001F HEE 7~
// //
uint8 t InitData DPvO[215]; //0020700F6 VO #JusibEE
uint8 t CRC_H DPvO; //00F7 VO #1454k CRC A 56 A vy -1
uint8 t CRC_L DPvO; //00F8 VO #1454k CRC AR 56 AR 715
uint8 t Reserved2[55]; //00F9~012F HEE 7~
uint8 t InData DP[245]; //013070224 PROFIBUS % A\ £
uint8 t CRC _H InData DP; //0225 PROFIBUS % N &4 CRC A58 56 A vy 7715
uint8 t CRC L InData DP; //0226 PROFIBUS % N &4 CRC 5 56 FIMIK 715
uint8 t DiagData DP[240]; //022770316 PROFIBUS 2 Wi
uint8 t CRC H DiagData DP;  //0317 PROFIBUS 2 W7 (45 CRC #5256 Al iy 7715
uint8 t CRC L DiagData DP; //0318 PROFIBUS 2 W7 %45 CRC #5256 AIEK 715
uint8 t OutData DP[245]; //03197040D PROFIBUS % H %4
uint8 t CRC_H OutData DP: //040E PROFIBUS % i #4f CRC A5 56 A vy 7715
uint8 t CRC L OutData DP: //040F PROFIBUS % i 4 CRC 5 56 FMIK 715
uint8 t PrmData DP[238]; //0410704FD PROFIBUS Z#4k. ¥
uint8 t CRC _H PrmData DP: //04FE PROFIBUS Z 44t #s CRC AR5 Al sy 15
uint8 t CRC L PrmData DP; //04FF PROFIBUS Z 44t H#s CRC AL A 715
uint8 t CfgData DP[203]; //0500~005CA PROFIBUS Jit. & %4k
uint8 t CRC _H CfgData DP; //05CB PROFIBUS i & %4 CRC 556 Al vy 715
uint8 t CRC L CfgData DP; //005CC PROFIBUS i & %4 CRC A48 A 715
uint8 t Reserved4[3]; //05CD~05CF g 7
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uint8 t AcycData DPvlc1[244]; //05D07006C3 PROFIBUS V1 JEfEHFi 1S 5

uint8 t CRC_H AcycData DPvlcl; //06C4 PROFIBUS V1 R IE(EEHE CRC K56 Al = 771
uint8 t CRC L AcycData DPvlcl; //06C5 PROFIBUS V1 FEFEIIEAEEHE CRC B4 AN 77
uint8 t Reserved5[10]; //06C6"~06CF g i
uint8 t AcycData DPvlc2[244]; //06D0~07C3 PROFIBUS V1 JEfE¥FiE 55
uint8 t CRC_H AcycData DPvlic2; //07C4 PROFIBUS V1 JEfEMIE(EEHE CRC K56 A= 771
uint8 t CRC_L AcycData DPvlc2; //07C5 PROFIBUS V1 JETEMIE(E £ CRC K58 AEK 77
uint8 t Reserved6[56]; //07C6"07FF FHEE i
uint8 t Write L Int; //0TFE
uint8 t Read R Int; //0TFF

} DPRAM ;

// DPRAM *dpram  at (0x60000000) ;

/ [======m==m===CRC 7543 (771 8bit) !/

/* Table of CRC values for high - order byte */

static unsigned char auchCRCHi[] = { ®&} ://VEW fsmc sram. h

/* Table of CRC values for low - order byte */

static unsigned char auchCRCLo[] = {W&} ; //VEW. fsmc sram. h
uintl6 t FCS(uint8 t *start ptr,uintl6 t len)
{

uintl6 t x;

uintl6 t 1i;

x=0;

for(i=0;i<len;i++)

{

x = x+(x(start ptr + i));

}

return x;
}
*/
extern DPRAM dpram;

(6) FHREE

void DPRAM Init (void);
void SRAM WriteBuffer (uintl6 t* pBuffer, uint32 t WriteAddr, uint32 t NumHalfwordToWrite) ;
void SRAM ReadBuffer (uintl6 t* pBuffer, uint32 t ReadAddr, uint32 t NumHalfwordToRead) ;
void reset FPGA (void);

void reset DSDPV1 (void) ;

void get dpram(void);

uint8 t dpram hold(void);

uint8 t dp address(void);

uint8 t PrmCfg mode (void) ;

void Init Buf(void);

void slot index init(void);

void Y HardWare InitData(void);

void Y SoftWare InitData(void);

void DP DSDPRAM DiagHandler (void) ;

void DPVOV1 DataEx DSdpramMode (void) ;

void UserApplication IoBuf Dealwith(void);

void Shared GPIO Init(void);

void Y GPIO Init(void);

void DPRAMMode GPIO Init(void);

void delay ms(uintl6 t count);

void delay us(uintl6 t count);

void LED(void) ;

void out led(uint32 t val);

void Y Dpram IntR EXIT config(void);

void EXTIO IRQHandler (void);

uintl6 t CRC avr(uint8 t *puchMsg ,uintl6 t usDatalen) ;
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uintl6 t in led(void);

uint8 t deal acyclic read data(uint8 t slot, uint8 t index, uint8 t len);

void deal acyclic write data(uint8 t slot, uint8 t index, uint8 t len);

void D Y GPIO Init (void);

void DSDPV1 LEDStatus (void) ;

void SAMPLE GPIO Init (void);

void reset STM32(void);

void deal im data(void);

/% %
/* coding of error code 1 at DPVl, negative response */
/% %
/% error class */

#tdefine DPSE ERRCL APPLICATION 10

#tdefine DPSE ERRCL ACCESS 11

#tdefine DPSE ERRCL RESOURCE 12

#tdefine DPSE ERRCL USER 13

/% error code for DPSE ERRCL APPLICATION *//

#tdefine DPSE ERRCL APP READ 0

#tdefine DPSE ERRCL APP WRITE

#tdefine DPSE ERRCL APP MODULE

#tdefine DPSE ERRCL APP VERSION

#tdefine DPSE ERRCL APP NOTSUPP

#tdefine DPSE ERRCL APP USER

/* error_code for DPSE ERRCL ACCESS */
#tdefine DPSE ERRCL ACC INV INDEX
#tdefine DPSE ERRCL ACC WRITE LEN
#tdefine DPSE ERRCL ACC INV SLOT

#tdefine DPSE ERRCL ACC TYPE

#tdefine DPSE ERRCL ACC INV AEREA
#tdefine DPSE ERRCL ACC STATE

#tdefine DPSE ERRCL ACC ACCESS

#tdefine DPSE ERRCL ACC INV RANGE
#tdefine DPSE ERRCL ACC INV PARAM
#tdefine DPSE ERRCL ACC INV TYPE

#tdefine DPSE ERRCL ACC USER

/* error_code for DPSE ERRCL RESOURCE */
#tdefine DPSE ERRCL RES READ CONSTRAIN
#tdefine DPSE ERRCL RES WRITE CONSTRAIN
#tdefine DPSE ERRCL RES BUSY

#tdefine DPSE ERRCL RES UNAVAIL

#tdefine DPSE ERRCL RES USER

ttendif /*  FSMC _SRAM H */

/* end *

— O 00 DN —

EQDOONCDO‘I»-BOJND—‘O

O WM~ O

2. “Fsmc_sram.c”

(1) ZREHEY

#include ”stm32f10x exti.h”

#include “LCD serial.h”

#include ”spi.h”

#include “dsuart.h”

uint8 t EnableDPvl Flag;

uint8 t diag input[240];

uint8 t v0 output[244]; //VO #iH£dE X
uint8 t v0 input[244]; //VO FiAEHE X
uint8 t vl output[240]; //VI % Eds X
uint8 t vl input[240]; //V1 & AEHE X
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uint8 t IM output[64];  //IM % s X

uint8 t IM_ input[64]; / /TN g N H X

uint8 t im0 body[64];

uint8 t IM CallHeader[4];

uint8 t CRC_Buf[250]; //CRC #¥s 2z X

uint8 t  DP_Input flag, trigger=0;

uint8 t  NewPrmData HandleMode, NewCfgData HandleMode;

uint8 t New Prmdata Len, New Cfgdata Len;

uint8 t New Prmdata Buf[MaxPrmLen], New Cfgdata Buf[MaxCfgLen];
uint8 t  si_status, im_status;

uint8 t c¢_slot,c_index, c¢c_len, ¢ _subindex H, ¢ _subindex L, ¢ _rw, ¢ _commu;
uint8 t Tn, Tnl, DIO 7;

uint8 t current diag len, flag diag;

uint8 t dsdpvl status;

uint8 t SPISlave Addr;

uint8 t UARTMode ADDRI;

extern uint8 t DpAddr;

extern uint8 t vlcl outputl, vlicl output2, vlcZ2 outputl, vlc2 output?;
extern uint8 t vlcl inputl, vlcl input2,vlc2 inputl, vlc2 input2;
extern uint8 t ExtFlag, StaFlag;

extern uint8 t ExtDiagData input[3], StaDiagData input[3];

SLOT INDEX slot index[MAX SI NUM];

extern DPRAM gdpram;

//extern DPRAM dpram;//fE spi.c H5E X

//DPRAM dpram  attribute ((at((uint32 t)0x60000000))) ;

(2) CRC B E

// CRC #r#k %
uintl6 t CRC avr(uint8 t *puchMsg ,uintl6 t usDatalen)
{
//uint8 t *puchMsg ; /% message to calculate CRC upon */
//uintl6 t usDatalen ; /% quantity of bytes in message %/
uint8 t uchCRCHi = OxFF ; /% high byte of CRC initialized */
uint8 t uchCRCLo = OxFF ; /% low byte of CRC initialized %/
uint8 t ulndex = 0 ; /% will index into CRC lookup table %/
while (usDatalLen——) /* pass through message buffer */
{
ulndex = uchCRCHi ~ *puchMsg++ ; /% calculate the CRC %/

uchCRCHi = uchCRCLo ~ auchCRCHi [ulndex]
uchCRCLo = auchCRCLo[ulndex]
}
return (uchCRCLo << 8 | uchCRCHi) ;
}

(3) R REAN

void delay ms(uintl6 t count)
{uintl6 t 1i,n;
for (n=count;n>0;n——)
for (i=60000;i>0;i——); // count * (2664%(5+1)+11)/16M == 1ms (DELAY NUM =2664)
}
void delay us(uintl6 t count)// 1-—> 2x500nS (lus), 2——> 3x500nS (1. 5us), 3——> 4x500nS (2us), 5——>
6x500nS (3us)
{uintl6 t 1i,n;
for (n=count;n>0;n——)
for (i=2;i>0;i—) ;
}
//reset ASIC chip
void reset STM32(void)
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{//
uintl6 t 1i;
for (i=0;i<800;i++)
for (i=0;i<800;i++)
for (i=0;i<800;i++)
for (i=0;i<800;i++)
for (i=0;i<800;i++)
for (i=0;i<800;i++)

GPIOE->BSRR
GPIOE->BRR
GPIOE->BSRR
GPIOE->BSRR
GPIOE->BRR
GPIOE->BSRR

GPIO Pin 4;} //J& s F
GPIO Pin 4;} //4GfkH#F
GPIO Pin 4;} //J& s F
GPIO Pin 5;} //J& e HF
GPIO Pin 5;} //4efkHF
GPIO Pin 5;} //J& i H#F

}

void reset DSDPV1(void)

{

uintl6 t 1i;

// A7 FPGA
for (i=0:1<65000;i++) {GPTOE->BSRR = GPI0 Pin 4:} //4ci& - F
for (i=0:1<65000;i++) {GPTOE->BRR = GPI0O Pin 4:} //J5{&HF

}

(4) 3REX DPRAM F5 4| AL

// FPGA X7 RAM 42 T, 3K HL DPRAM #2 il £ //
void get dpram(void)
{
uintl6_t tem;
tem=0;
SET R REQ:
while ((GPTOC->IDR&0x00C0) !=0x00C0)
{
SET R REQ:
// BRI W
if ((I REQ==0) && (L _STA==0))
{
SET R STA; // 54 fHil kL
tem=255; //UEE IR HY
}

else //H—IRFIWIEIK

{
tem++; /R
if (tem==0x100) tem=0;

}
} //end of while
//if (tem==tryt) {tem=0;}//H IS HIA, RIEEHN 0
//return (tem) ;//tem 55F 255 i, AR REE ARG EHIAL
}

(5) #&'E PROFIBUS Miikihk

// P E PROFIBUS M3 His ik //
uint8 t dp address(void)
{ uint8 t 1i;

//i = (GPIOA->IDR & 0x007f) ;
//i=get keyboard() ;
i = DpAddr;
if (i>126) {i=126;}
return 1i;

}
(6) MEEHH KM SHIEHRSE GBI

[ [===========[0 B H4f S Fl " ZHEH 5 75 A W7 //
uint8 t PrmCfg mode (void)
{ uint8 t 1i;
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//1 = (GPTOA->IDR & 0x0080)

i = 0x00;
return 1i;

}

(7) BLT

//=========== S i=ravdl //

void DSDPV1 LEDStatus (void)

{
if (DSDPV1 PBF ==1) {PBF LED =0:;} else {PBF LED =1:;}//PBF =: 5Euifi&Ed:
if (DSDPV1 BR ==1) {BR LED =0;} else {BR LED =1;}//BR #: iR%I% 58k H3%=
//if (DSDPV1 INIT==1) {INIT LED=0:}else {INIT LED=1;}//ready 5=: #IIEIL5C K%

}

(8) WItHILAR

[ [m==========D) N NG N 2 //

void Init Buf(void)

{uint8 t 1i;

for(i=0;i<244;i++) {v0 inputl[i]=0;v0 output[i]=0;}

for (i=0;i<240;i++) {v1 output[il=vl input[i]=0;}

//for (i=0;1<240;i++) {v1 input[i]=i+1;}//Cl read response
for(i=0;i<240;i++) {diag input[i]=0;}

for(i=0;i<64;i++) {im0 body[i]=0;}

for(i=0;i<4;i++) {IM CallHeader[i]=0;}

// IM BRI IR //
) /=R 12 XL (10), FE SRR (U 10 A B B AR ===/
IM input[0] = 0x00;

IM input[1] = 0x00;

IM input[2] = 0x00;

IM input[3] = 0x00;

IM input[4] = 0x00;

IM input[5] = 0x00;

IM input[6] = 0x00;

IM input[7] = 0x00;

IM input[8] = 0x00;

IM input[9] = 0x00;

// HliE R 1D (2)

IM input[10] = 0x0C;

IM input[11] = 0xC9;

// BT 1T (20)

IM input[12] =
IM input[13] =
IM input[14] =
IM input[15] =
IM input[16] =
IM input[17] =
IM input[18] =
IM input[19] =
IM input[20] =
IM input[21] =
IM input[22] =
IM input[23] =
IM input[24] =
IM input[25] =
IM input[26] =
IM input[27] =
IM input[28] =

e <""TOwng I Wy

ecleoNoleoNeoBolole)
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IM input[29] = 0;
IM input[30] = 0;
IM input[31] = 0;

// w7515 (16)
IM input[32] =S ;

IM input[33]
IM input[34]
IM input[35]
IM input[36]
IM input[37]
IM input[38]
IM input[39]
IM input[40]
IM input[41]
IM input[42]
IM input[43]
IM input [44]
IM input[45]
IM input[46]
IM input[47]
// BEAFRR A (2)
IM input[48] = 0x00;

IM input[49] = 0x01;

// BAFRRA (4)

=

DN = e < T T

O v v e e e e e e e

IM input[50] ="V’ ;
IM input[51] = 1;
IM input[52] = 0;
IM input[53] = 0;

// BB B (2) < VA R AR R E B X IR
IM input[54] = 0x00;

IM input[55] = 0x00;

// TR 1D (2)

IM input[56] = 0x00;

IM input[57] = 0x00;

// FEIRAT IR (HE ) (2)

IM input[58] = 0x00;

IM input[59] = 0x00;

// IM A (2)

IM input[60] = 0x00;

IM input[61] = 0x00;

// IM 3C#F (2)

IM input[62] = 0x00;

IM input[63] = 0x00;

// IM FdEIaate ek //
if (PrmCfg mode () ==0x80)

{

NewPrmData HandleMode = 2; //H P E0EM 5T W 7 2

NewCfgData HandleMode = 2; //Bc & Hds IEHf 5 75 A7 =

//DSDPV1_SPI1 PrmCfg EXIT config();//4MBriliviaatt, JFiE 4T
DSDPV1 DSUART1 PrmCfg EXIT config();

}

else

{
NewPrmData HandleMode = 0; //H S E0EM 5T W 5 2
NewCfgData HandleMode = 0; //Hc & ¥ (£ 5 75 AW 7 =
EXTI Delnit();//5<H] Ah&6H
}
EnableDPvl Flag = 1; //DPvl ThEeffgetrd
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}
JFRR Rk kR kR Rk ok ok ok ok
/% DPv1 FE—% 515 EA4Ia6 1L */

[FYIEALET, T DAL slot index [IFFHFHES]  */

/sskkateeeskkatokokskkaiaesokskokatokokkektok okl ok /
void slot index init(void)

{
//example: ARG, HMATATHR-R5], M- 5115 AL myhead. h #4717 € X

slot index[0].slot = SLOT 00; //0
slot index[0].index = SO0 INDEX 01; //1
slot index[0]. rw = SI R; //0
slot_index[0]. commu = SI C12;

slot index[1].slot = SLOT 01; //1
slot index[1].index = SO1 INDEX 01; //1
slot index[1].rw = SI R; //1
slot _index[1].commu = SI C1;

slot index[2].slot = SLOT 01; //1
slot index[2].index = SO1 INDEX 02; //2
slot index[2]. rw = SI R; //0
slot _index[2].commu = SI C2;

slot index[3].slot = SLOT 01; //1
slot index[3].index = SO1 INDEX 03; //3
slot index[3].rw =SIL W, //1
slot _index[3]. commu = SI C12;

slot index[4].slot = SLOT 01; //1
slot index[4].index = SO1 INDEX 04; //4
slot index[4].rw =SIL W, //1
slot _index[4]. commu = SI C12;

slot index[5].slot = SLOT 01; //1
slot index[5].index = SO1 INDEX 05; //b
slot index[5]. rw = SI R; //0
slot_index[5]. commu = SI C12;

slot index[6].slot = SLOT 01; //1
slot index[6].index = SO1 INDEX 06; //6
slot index[6]. rw = SI R; //0
slot _index[6]. commu = SI C12;

slot index[7].slot = SLOT 01; //1
slot index[7].index = SO1 INDEX 07; //7
slot index[7].rw = SI R; //0
slot _index[7].commu = SI C12;

slot index[8].slot = SLOT 01; //1
slot index[8].index = SO1 INDEX 08; //8
slot index[8]. rw = SI R; //0
slot _index[8]. commu = SI C12;

slot index[9].slot = SLOT 01; //1
slot index[9].index = SO1 INDEX 09; //9
slot index[9]. rw = SI R; //0

slot_index[9]. commu = SI C12;

slot index[10].slot = SLOT 01; //1
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slot _index[10]. index = SO1 INDEX 10; //10
slot index[10]. rw = SI R; //0

slot _index[10]. commu = SI C12;

slot index[11].slot = SLOT 01; //1
slot _index[11].index = SO1 INDEX 11; //11
slot index[11].rw = SI R; //0

slot _index[11].commu = SI C12;

// M
slot index[12].slot = IM SLOT; //0
slot index[12]. index = IM INDEX; //255
slot index[12]. rw SI RW; //2
slot _index[12]. commu = SI C12;

//
im_status=NO_ IMCALL;
}
void deal im data(void)
{
uint8 t 1i;
for (i=0;i<64;i++) {im0 body[i] = IM input[i];}
//return DATA DONE;
}

(9) R REEFRIsH

// F P AT AR AL
void Y HardWare InitData(void)
{ uint8 t w, i;
// while(dpram hold() !=0) {*LED OUT1 = 0x81;}
get dpram() ;
for (w=0;w==0;)
{//for(;;)
gdpram. AccessCounter LRdpram += 1 ;
if (gdpram. HardwareInit Ldpram == 0xC5)
{
gdpram. R _statusl = 0;
gdpram. R_status2
gdpram. R_commandl =
gdpram. R_command?2 ;
for (i=0;i<215;i++) {gdpram. InitData DPvO[i]
for (i=0;i<245;i++) {gdpram. InData DP[i]
for (i=0;i<240;i++) {gdpram.DiagData DP[i]
w=1;
ABORT DPRAM;
}

else

{

w=0;

ABORT DPRAM;
delay ms(5);
get dpram() ;

}
//ABORT DPRAM;

o O O

}
}
void Y HardWare InitData(void)
{ uint8 t w, i;

get dpram() ;

//

0;1//V0 PIUE L X
0:}//PROFIBUS %y N 4R X
0:}//Diag WX
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//for (w=0;w==0;)
for(;;)
{
if (dpram. Version Code == 0x01) //0000
if (dpram. Year Code == 0x0D)//0001
if (dpram. Month Code == 0x07)//0002
if (dpram. Day Code == 0x01)//0003
if (dpram. HardwareInit Ldpram == 0xC5) //0004 #pEEEI0AR 58k B S 4w1iE 1k
{i=1;}
}
}

(10) AL A

// BAFHIIRA A 25 //
void Y SoftWare InitData(void)
{ uint8 t w;

for (w=0;w==0;)
{

get dpram() ; / /3RELFE AL
gdpram. AccessCounter LRdpram +=1;
gdpram. InitData DPv0[0]=22; //VO IR BHE K 7T

gdpram. InitData DPvO[1]=dp . address();//*ADDRESS //Profibus Mk He bk
// Nk e R TR, E:Wﬂ%, J RS GO BT &m 55

gdpram. InitData DPv0[2]=0x0C; //1D 5 &

gdpram. InitData DPv0O[3]=0xC9; //1D SR

//1D Sl IEEE A, el JAESRBH P EH 2/ 1D 5

gdpram. InitData DPvO[4]=0x0F; //SPC3 Register status0:0000 fS SYN FREEZE (SSA)

gdpram. InitData DPv0[5]=0; //TiEE % H

gdpram. InitData DPv0O[6]=0; //PieE £ H

gdpram. InitData DPvO[7]=244; //48 //PROFIBUS i N B¥E e KT REKJE a (244 F5)

gdpram. InitData DPv0O[8]=244; //48 //PROFIBUS %t #di e KT REKZE b (244 F75)
gdpram. InitData DPv0[91=238; //9 //HFCWiBHEKE (<238 ML 6 =iz
gdpram. InitData DPvO[10]=MaxPrmLen;//MaxPrmLen237//F P S E AR KT BERKE §j (<237 NLESFR
7 FASEHEER)
gdpram. InitData DPvO[11]=NewPrmData HandleMode:; //Fi)J" %0 1EMG5 75 HI W 7 =,
/WA PR M AW P S50 T 1EM, NewPrmData HandleMode 25T 0 84T 1
gdpram. InitData DPvO[12]=MaxCfglen;//MaxCfglLen200/ /Mt & F#E 1 f Kl He K m (<200)
gdpram. InitData DPvO[13]=NewCfgData HandleMode; //Bic & ¥ (EH#f 515 A 7 =
/ /R P M 0 T i B 40 2 75 IE 1, NewCfgData HandleMode 25T 0 B{Z: T 1

dpram. InitData DPv0[14]=6; //ERIN CFG B ¥R = n
dpram. InitData DPvO[15]=0x1F; / /BRI P2k B K
dpram. InitData DPvO[16]=0x2F; / /BN S I s KR
dpram. InitData DPv0O[17]=0x1F; / /BN ST EEK
dpram. InitData DPvO[18]=0x2F; / /BRI S B K
dpram. InitData DPvO[19]=0x1F; /BRI P W B K
dpram. InitData DPv0[20]=0x2F; /BRI P W B K

//HPARIE R R, Horp “AR” WER 11
gdpram. CRC_H DPv0=CRC avr (gdpram. InitData DPvO0, gdpram. InitData DPvO[0]+1)>>8;
//i=dpram. CRC H DPvO;
gdpram. CRC_L DPv0=CRC avr (gdpram. InitData DPv0, gdpram. InitData DPvO[0]+1) ;
// j=dpram. CRC L DPv0:
//CRC =7 e, (RTFAESS
if (EnableDPvl Flag == 1)
{

gdpram. EnableDPv1 Rdpram=0x1D; //V1 Dfe I Ja br i B0005
/%
dpram. InitData DPv1[0] = 20; /T WG K S
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dpram. InitData DPv1[1] = 2; //C2 B 5 FIEE AN (<3)
dpram. InitData DPv1[2] = 0; //C2ﬁ§f§ﬁﬁ&f&fﬁﬂF§%zﬁ§
dpram. InitData DPv1[3] = 100; //C2 I8 EH I I [R5
dpram. InitData DPv1[4] = 0; //FE-REI M (x < 12)
dpram. InitData DPv1[5] = 240; /AR5 F R KRB ( (=240 )
dpram. InitData DPv1[6] = 0; //FE-ZE 15 R 5
dpram. InitData DPv1[7] = 2: //FE-ZE5] 115 ‘.%iélg%
dpram. InitData DPv1[8] = 0; //FE-ZE 1 ER S RS
dpram. InitData DPv1[9] = 2; //F-%5] 1{5E:C1/C2
dpram. InitData DPv1[10] = 10; //FE-RE L ER BB KE
dpram. InitData DPv1[11] = I; //HE-RG 25 R S
dpram. InitData DPv1[12] = 1; //FE-RKE| 2 ER KI5
dpram. InitData DPv1[13] = 1; //FE-ZE] 2B R T RS
dpram. InitData DPv1[14] = 2; //F-%5] 255 C1/C2
dpram. InitData DPv1[15] = 10; //FE-RE 2 E R BEKE

dpram. CRC H DPvl = CRC avr (dpram. InitData DPvl, dpram. InitData DPv1[0]+1)>>8;
dpram. CRC L DPvl = CRC avr (dpram. InitData DPvl, dpram. InitData DPv1[0]+1) ;

*/

}

else

{gdpram. EnableDPvl Rdpram=0x00;} //V1 ZhEEIT 5 HrE B0005
gdpram. R commandl |= 0x04; /R PR AT AT 1WA E BA R &

ABORT DPRAM;
delay_ms (10) ;//SbAb T EERFE R EEVI GG 45 S, T BE 75 B2 AE I 4 K A [
get dpram() ;
gdpram. AccessCounter LRdpram +=1;
if ((gdpram. L_status1&0x01)==0x01)

w=1;
ABORT DPRAM;
}

else
{
w=0; /% *LED OUT2 = 0x99 :*/
ABORT DPRAM;
delay ms(10);
}
Y //for (w)

}
(11) DPV1 ¥iE kb3

/% Acyclic data Process %/
void Acyclic data Cl(void)
{ uintl6 t 1i;

uint8 t w_slot,w_index, slot_curr;
uint8 t len status;//error status
i=0;
w_slot=w_index=0;
slot_curr=0;
len status=0;
switch (gdpram. AcycData DPvlcl[0]) //# K& :0x5E 8k 0x5F
{
case 0x5E :  //3EHM2 :0x5E Read
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¢ _slot = gdpram.AcycData DPvlcl[1];
c¢_index = gdpram. AcycData DPvlcl[2];
¢ len = gdpram.AcycData DPvlcl[3];
for (i=0;i<MAX SI NUM;i++)
{7/1
if ((slot index[i].rw==SI R) || (slot index[i].rw==SI RW)) //N{EEAiLEHtfE-&5 NS
#H
//2
if(c slot==slot index[i].slot) //fiS ZELEHFT
{7/3
slot_curr=0x01;// 75 B 51| 3% bt Bt 1E A (1 A

if(c_index==slot index[i]. index)
{si status=SI OK;break;}
else

{
si_status=SI NOK;
//error status=SI WRONG INDEX;
//p2 = 1;
w_index=1;

}

else

{
if(slot curr==0)
{
si_status=SI NOK;
w_slot=1;

else

{
si_status=SI NOK;
w_slot=0;
}
Y//3

else

if(slot curr==0)
{
si_status=SI NOK;
w_slot=1;

else

{
si_status=SI NOK;
w_slot=0;
}
}//2

}
if(si status == SI OK)
{
if ((c len>240) | | (¢ len==0))
{len status = 1;}
if (len status == 0)

{
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if(c_len>240)
{
c¢_len=240;
}
if ((c_slot==IM SLOT)&&(c index==IM INDEX)&&(c len==0x44))//~ IM {82 5|

if(im status==RE IMCALL)
{
deal im data(); //im0 body[i] = IM readl[i]
gdpram. AcycData DPv1c2[0] = 0x5E;
gdpram. AcycData DPvlc2[1] = ¢ slot; //FhtiE=
gdpram. AcycData DPv1c2[2] = ¢ index; //FH&RF] 5
gdpram. AcycData DPv1c2[3] = ¢ len; //AFEi-R5|1HIEKE
for (i=0;i<64;i++)
{
gdpram. AcycData DPv1c2[4] = IM CallHeader[0];// 0x08
gdpram. AcycData DPv1c2[5] = IM CallHeader[1];// 0x00
gdpram. AcycData DPv1c2[6] = IM CallHeader[2]:;// OxFD
gdpram. AcycData DPv1c2[7] = IM CallHeader[3];// OxES8
gdpram. AcycData DPvlc2[i+8]=im0 body[i]: //F& CALL-DU B4 HL

//for (i=0:;i<c len;i++) {dpram. AcycData DPvlc2[i+4]=IM inputl[i];}
gdpram. CRC_H AcycData DPvlc2 =
CRC avr (gdpram. AcycData DPvlc2, gdpram. AcycData DPv1c2[3]+4) >>8;
gdpram. CRC L AcycData DPvlc2 = CRC avr (gdpram. AcycData DPv1c2, gdpram. AcycData DPv1c2[3]+4) ;
im_status=RES_IMCALL; //FRidAC{K IMO $2HL L2258 ik
si_status=0;
}
else if(im status==RES IMCALL)
{
deal im data();
gdpram. AcycData DPv1c2[0] = 0x5E;
gdpram. AcycData DPv1c2[1] = ¢ slot; //Fhtf#=
gdpram. AcycData DPv1c2[2] = c¢_index; //Fut&E5| 5
gdpram. AcycData DPv1c2[3] = ¢ len; //AFE-Z5|¥EKE
for (i=0;i<64;i++)
{
gdpram. AcycData DPv1c2[4] = IM CallHeader([0];// 0x08
gdpram. AcycData DPv1c2[5] = IM CallHeader([1];// 0x00
gdpram. AcycData DPv1c2[6] = IM CallHeader[2];// OxFD
gdpram. AcycData DPv1c2[7] = IM CallHeader([3];// OxES8
gdpram. AcycData DPv1c2[i+8]=im0 body[il; //# CALL-DU #E4rHt
}

gdpram. CRC_H AcycData DPvlc2 =
CRC avr (gdpram. AcycData DPvlc2, gdpram. AcycData DPv1c2[3]+4) >>8;
gdpram. CRC L AcycData DPvlc2 = CRC avr (gdpram. AcycData DPv1c2, gdpram. AcycData DPv1c2[3]+4) ;

im status=RES IMCALL; //FRic AR IMO i32HL 028 56 ik
si_status=0;
}
else if(im status==NO IMCALL)

{

gdpram. AcycData DPv1c2[0] |= OxDE: //Function Code
gdpram. AcycData DPvlc2[1] 0x80; //Error Decode
gdpram. AcycData DPvlc2[2] ((DPSE_ERRCL ACCESS <<4)| DPSE ERRCL ACC STATE) ;
//Error Code 1 :invalid slot
gdpram. AcycData DPv1c2[3] 0x00; //Error Code 2
gdpram. CRC H AcycData DPvlc2 = CRC avr (gdpram. AcycData DPvlc2, 4) >>8;
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gdpram. CRC_L AcycData DPvlc2 = CRC avr (gdpram. AcycData DPvlc2, 4) ;
si status = 0;
}
}
{else /) AR G
¢ len=deal acyclic read data(c slot,c index,c len);
gdpram. AcycData DPv1c2[0] = 0x5E;
gdpram. AcycData DPv1c2[1] = ¢ slot; //Fhtfé=
gdpram. AcycData DPv1c2[2] = c¢_index; //Fut&E5| 5
gdpram. AcycData DPv1c2[3] = ¢ len; //AFEi-Z5|¥EKE
for(i=0;i<c len;i++) {gdpram. AcycData DPvlc2[i+4]=vl input[i];}
gdpram. CRC_H AcycData DPvlc2 =
CRC avr (gdpram. AcycData DPvlc2, gdpram. AcycData DPv1c2[3]+4) >>8;
gdpram. CRC L AcycData DPvlc2 = CRC avr (gdpram. AcycData DPv1c2, gdpram. AcycData DPv1c2[3]+4) ;
}
}
{ else //KJEHR
gdpram. AcycData DPv1c2[0] |= OxDE: //Function Code
gdpram. AcycData DPvlc2[1] = 0x80; //Error Decode
gdpram. AcycData DPv1c2[2] = ((DPSE ERRCL ACCESS <<4) | DPSE ERRCL ACC INV RANGE) ;
//Error Code 1 :invalid slot
gdpram. AcycData DPv1c2[3] = 0x00; //Error Code 2
gdpram. CRC H AcycData DPvlc2 = CRC avr (gdpram. AcycData DPvlc2, 4) >>8;
gdpram. CRC L AcycData DPvlc2 = CRC avr (gdpram. AcycData DPvlc2, 4) ;
si status = 0;
}
}
else if((si status == SI NOK)&& (w slot==1))//fiS45i%
{
gdpram. AcycData DPv1c2[0] |= OxDE: //Function Code
gdpram. AcycData DPvlc2[1] = 0x80; //Error Decode
gdpram. AcycData DPv1c2[2] = ((DPSE ERRCL ACCESS <<4)| DPSE ERRCL ACC INV SLOT);
//Error Code 1 :invalid slot
gdpram. AcycData DPv1c2[3] = 0x00; //Error Code 2
gdpram. CRC H AcycData DPvlc2 = CRC avr (gdpram. AcycData DPvlc2, 4) >>8;
gdpram. CRC L AcycData DPvlc2 = CRC avr (gdpram. AcycData DPvlc2, 4) ;
si status = 0;
}
else if((si status == SI NOK)&& (w_index==1))//&5|{5i%
{
gdpram. AcycData DPv1c2[0] |= OxDE: //Function Code
gdpram. AcycData DPvlc2[1] = 0x80; //Error Decode
gdpram. AcycData DPv1c2[2] = ((DPSE ERRCL ACCESS <<4) | DPSE ERRCL ACC INV_ INDEX) ;
//Error Code 1 :invalid slot
gdpram. AcycData DPv1c2[3] = 0x00; //Error Code 2
gdpram. CRC H AcycData DPvlc2 = CRC avr (gdpram. AcycData DPvlc2, 4) >>8;
gdpram. CRC L AcycData DPvlc2 = CRC avr (gdpram. AcycData DPvlc2, 4) ;
si_status = 0;
}
}break;
case 0x5F :
{
//c_rw = SI W;
¢ slot = gdpram. AcycData DPv1c2[1];//slot
¢ index = gdpram. AcycData DPv1c2[2];//index
¢ len gdpram. AcycData DPv1c2[3]://length
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for (i=0; i <MAX_ST_NUM; i++)

{//1

if ((slot index[i].rw==SI W) || (slot index[i].rw==SI RW))//N{E B G 8T -Z5] N T
{772

if(c slot==slot index[i].slot) //fiS ZELEHF T

{7/3

slot_curr=0x01;//75 B 5113 v Y B3k IEHff RO A 5
if(c_index==slot index[i]. index)

{si status=SI OK;break;}

else

{

si status=SI NOK;//error status=SI WRONG INDEX; //p2=1;
w_index=1;

}

}

else

{
if(slot curr==0)
{
si_status=SI NOK;
w_slot=1;

else

{
si_status=SI NOK;
w_slot=0;
}
Y//3

else

if(slot curr==0)
{
si_status=SI NOK;
w_slot=1;

else
{
si_status=SI NOK;
w_slot=0;
}
}//2
}//1
if(si status == SI OK)
{
if ((c len>240) | | (¢ len==0))
{len status = 1;}
if (len status == 0)
{
if ((c_slot==IM_SLOT)&& (c_index==IM_INDEX))
{// 5F 00 FF 04 08 00 FD ES
if ((im status==NO IMCALL) | | (im status==RES IMCALL))

{
if ((gdpram. AcycData DPv1c2[3]==4)
&& (gdpram. AcycData DPv1c2[4]==8)&& (gdpram. AcycData DPv1c2[5]==0)
&& (gdpram. AcycData DPv1c2[6]==0xFD)&& (gdpram. AcycData DPv1c2[7]==0xE8))
{ // T4 %n] A5
gdpram. AcycData DPv1c2[0] = 0x5F;
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gdpram. AcycData DPvlc2[1] = ¢ slot;
gdpram. AcycData DPv1c2[2] = ¢ index;
gdpram. AcycData DPv1c2[3] = ¢ len;

IM CallHeader[0] = gdpram. AcycData DPv1c2[4]:// 0x08
IM CallHeader[1] = gdpram. AcycData DPv1c2[5]:// 0x00
IM CallHeader[2] = gdpram. AcycData DPv1c2[6]:// OxFD
IM CallHeader[3] = gdpram. AcycData DPv1c2[7]:// OxES
gdpram. CRC H AcycData DPvlc2 = CRC avr (gdpram. AcycData DPvlc2, 4) >>8;
gdpram. CRC L AcycData DPvlc2 = CRC avr (gdpram. AcycData DPvlc2, 4) ;
im status=RE_IMCALL; //#ricdci&#4®| 7 IM CALL
si status=0;
}
else //application & feature not supported (/AN 65000) B6
{
gdpram. AcycData DPv1c2[0] |= 0xDF: //Function Code
gdpram. AcycData DPvlc2[1] = 0x80; //Error Decode
gdpram. AcycData DPv1c2[2] = ((DPSE ERRCL ACCESS <<4)| DPSE ERRCL ACC ACCESS):
//Error Code 1 :invalid slot
gdpram. AcycData DPv1c2[3] = 0x00; //Error Code 2
gdpram. CRC H AcycData DPvlc2 = CRC avr (gdpram. AcycData DPvlc2, 4) >>8;
gdpram. CRC L AcycData DPvlc2 = CRC avr (gdpram. AcycData DPvlc2, 4) ;
im status=NO IMCALL;
si status=0;
}
}//if ((im status==NO_IMCALL) | | (im status==RES IMCALL))
else //(im_status==RE_IMCALL)
{
if ((gdpram. AcycData DPv1c2[3]==4)
&& (gdpram. AcycData DPv1c2[4]==8)&& (gdpram. AcycData DPv1c2[5]==0)
&& (gdpram. AcycData DPv1c2[6]==0xFD)&& (gdpram. AcycData DPv1c2[7]==0xE8))
{ // R4 &0 ARE
gdpram. AcycData DPv1c2[0] = 0x5F;
gdpram. AcycData DPvlc2[1] = ¢ slot;
gdpram. AcycData DPv1c2[2] = ¢ index;
gdpram. AcycData DPv1c2[3] = ¢ len;
IM CallHeader[0] = gdpram. AcycData DPv1c2[4]:// 0x08
IM CallHeader[1] = gdpram. AcycData DPv1c2[5]:// 0x00
IM CallHeader[2] = gdpram. AcycData DPv1c2[6]:// OxFD
IM CallHeader[3] = gdpram. AcycData DPv1c2[7]:// OxES
gdpram. CRC H AcycData DPvlc2 = CRC avr (gdpram. AcycData DPvlc2, 4) >>8;
gdpram. CRC L AcycData DPvlc2 = CRC avr (gdpram. AcycData DPvlc2, 4) ;
im status=RE_IMCALL; //#FricdCi&#20®] 1 IM CALL
si_status=0;
// im_status=READ IMCALL;
}
else //application & feature not supported (A f& 65000) B6
{
gdpram. AcycData DPv1c2[0] |= OxDF: //Function Code
gdpram. AcycData DPvlc2[1] = 0x80; //Error Decode
gdpram. AcycData DPv1c2[2] ((DPSE_ERRCL_ACCESS <<4) | DPSE ERRCL ACC ACCESS) ;
//Error Code 1 :invalid slot
gdpram. AcycData DPv1c2[3] = 0x00; //Error Code 2
gdpram. CRC H AcycData DPvlc2 = CRC avr (gdpram. AcycData DPvlc2, 4) >>8;
gdpram. CRC L AcycData DPvlc2 = CRC avr (gdpram. AcycData DPvlc2, 4) ;
im status=NO_ IMCALL;
si_status=0;

}
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}
}
else
{
gdpram. AcycData DPv1c2[0] = 0x5F;
gdpram. AcycData DPv1c2[1] = ¢ slot; //Fhtfé=
gdpram. AcycData DPv1c2[2] = c¢_index; //Fut&5|5
gdpram. AcycData DPv1c2[3] = ¢ len; //AFi-ZR5|5EKE
for(i=0;i<c len;i++) {vl output[i]=gdpram. AcycData DPvic2[i+4];}
deal acyclic write data(c slot,c index,c len);
gdpram. CRC H AcycData DPvlc2 = CRC avr (gdpram. AcycData DPvlc2, 4) >>8;
gdpram. CRC L AcycData DPvlc2 = CRC avr (gdpram. AcycData DPvlc2, 4) ;
}
}
else //KJEHRE BT
{
gdpram. AcycData DPv1c2[0] |= 0xDF: //Function Code
gdpram. AcycData DPv1lc2[1] = 0x80; //Error Decode
gdpram. AcycData DPv1c2[2] ((DPSE_ERRCL_ACCESS <<4) | DPSE ERRCL ACC INV RANGE) ;
//Error Code 1 :invalid slot
gdpram. AcycData DPv1c2[3] 0x00; //Error Code 2
gdpram. CRC H AcycData DPvlc2 = CRC avr (gdpram. AcycData DPvlc2, 4) >>8;
gdpram. CRC L AcycData DPvlc2 = CRC avr (gdpram. AcycData DPvlc2, 4) ;
si status = 0;
}
}
else if((si_status == SI_NOK)&& (w_slot==1))//fiS45i% B6
{
gdpram. AcycData DPv1c2[0] |= OxDF: //Function Code
gdpram. AcycData DPvlc2[1] = 0x80; //Error Decode
DPSE_ERRCL ACC_INV_SLOT); //Error Code 1 :invalid slot
gdpram. AcycData DPv1c2[2] = ((DPSE _ERRCL ACCESS <<4) | DPSE ERRCL ACC ACCESS):
gdpram. AcycData DPv1c2[3] = 0x00; //Error Code 2
gdpram. CRC H AcycData DPvlc2 = CRC avr (gdpram. AcycData DPvlc2, 4) >>8;
gdpram. CRC L AcycData DPvlc2 = CRC avr (gdpram. AcycData DPvlc2, 4) ;
si_status = 0;
}
else if((si_status == SI_NOK)&& (w_index==1))//Z&5|5i% BO
{
gdpram. AcycData DPv1c2[0] |= OxDF: //Function Code
gdpram. AcycData DPvlc2[1] = 0x80; //Error Decode
gdpram. AcycData DPv1c2[2] = ((DPSE ERRCL ACCESS <<4)| DPSE ERRCL ACC INV INDEX) :
//Error Code 1 :invalid slot
gdpram. AcycData DPv1c2[3] = 0x00; //Error Code 2
gdpram. CRC H AcycData DPvlc2 = CRC avr (gdpram. AcycData DPvlc2, 4) >>8;
gdpram. CRC L AcycData DPvlc2 = CRC avr (gdpram. AcycData DPvlc2, 4) ;
si_status = 0;
}
}break;
case 0x51 :

{

¢ slot = gdpram. AcycData DPv1c2[1];//slot

¢ index = gdpram. AcycData DPv1c2[2];//index

¢ len = gdpram. AcycData DPv1c2[3]://length

if ((c_slot==SLOT 03)&&(c index==S03 INDEX 01)) //slot index=[4, 1]
{
gdpram. AcycData DPv1c2[0] = 0x51;
gdpram. AcycData DPv1c2[1] = ¢ slot; //Fhtfé=

S
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gdpram. AcycData DPv1c2[2] = ¢ index; //SH&RIF| 5
gdpram. AcycData DPv1c2[3] = ¢ len: //AF-Z5| %5 KE

for (i=0;i<c len;i++) {gdpram. AcycData DPvlc2[i+4]=i;}
gdpram. CRC_H AcycData DPvlc2 =
CRC avr (gdpram. AcycData DPvlc2, gdpram. AcycData DPv1c2[3]+4) >>8;
gdpram. CRC_L AcycData DPvlc2 =
CRC avr (gdpram. AcycData DPv1c2, gdpram. AcycData DPv1c2[3]+4) ;
}
else
{
gdpram. AcycData DPv1c2[0] |= 0xD1: //Function Code
gdpram. AcycData DPvlc2[1] 0x80; //Error Decode
gdpram. AcycData DPv1c2[2] = ((DPSE ERRCL APPLICATION <<4) |
DPSE_ERRCL_APP NOTSUPP) ; //Error Code 1 :invalid slot
gdpram. AcycData DPv1c2[3] = 0x51; //Error Code 2
gdpram. CRC H AcycData DPvlc2 = CRC avr (gdpram. AcycData DPvlc2, 4) >>8;
gdpram. CRC L AcycData DPvlc2 = CRC avr (gdpram. AcycData DPvlc2, 4) ;

}break;
default : break;
}
}
(12) SMERiZ WAk 2
/* Acyclic data Process %/

void DP DSDPRAM DiagHandler (void)

{
uint8 t 1i;
// Ext Diag Ab¥H //
if (((ExtFlag&0x0F)==1) && ((StaF1ag&0x0F)==0)) //Ext. diag LI INTIZET, Mukf %
{

if(flag diag == 0)
{
gdpram. R commandl |= 0x02:
gdpram. DiagData DP[0] = 0x81;
current diag len=gdpram. InitData DPv0[9]-6;
for (i=0;i<gdpram. InitData DPv0[9]-6;i++) {diag input[il]=ExtDiagData inputl[i];}//0xF1
Tn=1;
flag diag = 1;
}

}
else if (((ExtFlag&0x0F)==0)&& ((StaF1ag&0x0F)==0)&& (Tn==1))//Ext. diag it L EBLE, Mk
iR
{

if(flag diag == 1)
{
gdpram. R commandl |= 0x02:
gdpram. DiagData DP[0] = 0x01;
current diag len=gdpram. InitData DPv0[9]-6;
for (i=0;i<gdpram. InitData DPv0[9]-6;i++) {diag input[il]=ExtDiagData inputl[i];}//0xF0
Tn=0;
flag diag = 0;
}
}
else if (((StaFlag&0x0F)==1)&& ((ExtFlag&0x0F)==0))  //Stat.diag RIEAFRESLE, Mk HR
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if(flag diag == 0)
{
gdpram. R commandl |= 0x02:
gdpram. DiagData DP[0] = 0x82;
current diag len=gdpram. InitData DPv0[9]-6;
for (i=0;i<gdpram. InitData DPv0[9]-6:i++) {diag input[i]=StaDiagData inputli]:}//0xF2
Tnl=1;
flag diag = 1;
}
}
else if (((StaFlag&0x0F)==0)&& ((ExtF1ag&0x0F)==0)&& (Tnl==1))//Stat. diag LA EL LW, Mk
ToE R {

if(flag diag == 1)
{
gdpram. R commandl |= 0x02:
gdpram. DiagData DP[0] = 0x02;
current diag len=gdpram. InitData DPv0[9]-6;
for (i=0;i<gdpram. InitData DPv0[9]-6;i++) {diag input[i]=StaDiagData inputl[il];}//0xF0
Tn1=0;
flag diag = 0;
}
}
if ((gdpram. R_command1&0x02) == 0x02)
{
gdpram. DiagData DP[1] = current diag len;
for (i=0;i<gdpram. DiagData DP[1];i++)
{gdpram. DiagData DP[i+2] = diag inputl[i];}
gdpram. CRC H DiagData DP=CRC avr (gdpram.DiagData DP, gdpram. DiagData DP[1]+2) >>8;
gdpram. CRC L DiagData DP=CRC avr (gdpram.DiagData DP, gdpram. DiagData DP[1]+2);

}
}
(13) DPVO ¥IExT#

// //
void DPVOV1 DataEx DSdpramMode (void) //T0 %2z X 5 X RAM 2 8] 445 <8 4
{

uint8 t 1i;
uint8 t Rdpram CRC H=0 , Rdpram CRC L=0;
get dpram() ;
gdpram. AccessCounter LRdpram +=1;
dsdpvl status=(gdpram. L status3&0x0C) ;
if (dsdpvl status==0x0c) //DP HENEE A2 46 vO Hds abF
{
// DP_OUT Ab*f //
if ( (gdpram. L command1&0x01) == 0x01 )
{
gdpram. L _commandl &= OxFE;
Rdpram CRC H=CRC avr (gdpram. OutData DP, gdpram. OutData DP[0]+1)>>8;
Rdpram CRC L=CRC avr (gdpram. OutData DP, gdpram. QutData DP[0]+1) ;
if ((Rdpram CRC H==gdpram. CRC H OutData DP)&& (Rdpram CRC L==gdpram. CRC L OutData DP))
{
gdpram. R_status2 &= OxFB;//B000D. 2 M3 LIRS A% H $dE CRC avr 1EH
gdpram. OutData DP[0]=gdpram. CfgData DP[0];
for (i=0;i<gdpram. OutData DP[0];i++)
{vO outputl[i] = gdpram.OutData DP[i+1];}
}
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else
gdpram. R_status2 |= 0x04;//B0O00D. 2 M3 I8 R4S % i # 4 CRC avr H5iR
}
// DP_IN Ab¥f //
gdpram. InData DP[0]=gdpram. CfgData DP[1];
for (i=0;i<gdpram. InData DP[0];i++)
{
gdpram. InData DP[i+1] = vO inputl[i];

}
gdpram. CRC H InData DP=CRC avr (gdpram. InData DP, gdpram. InData DP[0]+1) >>8;
gdpram. CRC L InData DP=CRC avr (gdpram. InData DP, gdpram. InData DP[0]+1) ;
gdpram. R commandl |= 0x01;
// 2T Ab 2 //
DP DSDPRAM DiagHandler () ;
// } //

(14) DPV1/Cl HiEX#

// Acyclic data C1 4b¥f //
if ( (gdpram. L command2&0x01) == 0x01 )
{

gdpram. .. command2 &= OxFE;//
if (gdpram. AcycData DPvlcl [0]==0x5E)
{
Rdpram CRC H=CRC avr (gdpram. AcycData DPvlcl, 4)>>8;
Rdpram CRC L=CRC avr (gdpram. AcycData DPvlcl, 4) ;
}
if (gdpram. AcycData DPvlcl [0]==0x5F)
{
Rdpram CRC H=CRC avr (gdpram. AcycData DPvlcl, gdpram. AcycData DPv1lc1[3]+4)>>8;
Rdpram CRC L=CRC avr (gdpram. AcycData DPvlcl, gdpram. AcycData DPvlc1[3]+4) ;
}
if ((Rdpram CRC H==gdpram. CRC H AcycData DPvlcl)&& (Rdpram CRC L==gdpram. CRC L AcycData DPvlicl)
)
{
gdpram. R_status2 &= OxEF;
Acyclic data C1();
gdpram. R_command2 |= 0x01;
}
else
{gdpram. R_status2 [= 0x10;} //%5 1 %] BOOOD. 4; Mz AR 3RS AL AE P Hidli CRC 4
}

(15) DPV1/C2 HiEx#k

// Acyclic data C2 4b¥H //
if( (gdpram. L command2&0x02) == 0x02 )
{
gdpram. L_command2 &= O0xFD;//

if (gdpram. AcycData DPv1c2[0]==0x5E)

{
Rdpram CRC H=CRC avr (gdpram. AcycData DPvlc2, 4)>>8;
Rdpram CRC L=CRC avr (gdpram. AcycData DPvlc2,4) ;

}

if (gdpram. AcycData DPv1c2[0]==0x5F)
Rdpram CRC H=CRC avr (gdpram. AcycData DPvlc2, gdpram. AcycData DPv1c2[3]+4)>>8;
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Rdpram CRC L=CRC avr (gdpram. AcycData DPvlc2, gdpram. AcycData DPv1c2[3]+4) ;

}
if (gdpram. AcycData DPv1c2[0]==0x51)

{
Rdpram CRC H=CRC avr (gdpram. AcycData DPvlc2, gdpram. AcycData DPv1c2[3]+4) >>8;
Rdpram CRC L=CRC avr (gdpram. AcycData DPvlc2, gdpram. AcycData DPv1c2[3]+4) ;
}
if ((Rdpram CRC H==gdpram. CRC H AcycData DPv1c2)&& (Rdpram CRC L==gdpram. CRC L AcycData DPvlc2)
)
{
gdpram. R_status2 &= O0xF7;
Acyclic data C2();
gdpram. R command2 |= 0x02:
i=0;
}
else
{gdpram. R_status2 |= 0x08;} // 5 1 %] B00OD. 3; M\ LI FRAFH IM HifE CRC 4
}
ABORT DPRAM;
}
void Y Dpram IntR EXIT config(void)
{
EXTI InitTypeDef EXTI InitStructure;
NVIC InitTypeDef NVIC InitStructure;
GPIO EXTILineConfig(GPIO PortSourceGPIOC, GPIO PinSource0) ;
EXTI InitStructure.EXTI Line = EXTI LineO ;
EXTI InitStructure. EXTI Mode = EXTI Mode Interrupt ;
EXTI InitStructure. EXTI Trigger = EXTI Trigger Falling ;
EXTI InitStructure. EXTI LineCmd = ENABLE;
EXTI Init (&EXTI InitStructure);
NVIC PriorityGroupConfig(NVIC PriorityGroup 0);
NVIC InitStructure.NVIC IRQChannel = EXTIO IRQn;
NVIC InitStructure.NVIC IRQChannelPreemptionPriority = 0;
NVIC InitStructure.NVIC IRQChannelSubPriority = O;
NVIC InitStructure.NVIC IRQChannelCmd = ENABLE;
NVIC Init(&NVIC InitStructure);

}
void DPRAMMode GPIO Init(void)
{
GPIO InitTypeDef GPIO InitStructure;
RCC_APB2PeriphClockCmd (RCC_APB2Periph AFIO|RCC APB2Periph GPIOA|RCC APB2Periph GPIOB|RCC APB
2Periph GPIOC|RCC APB2Periph GPIOE|RCC APB2Periph GPIOF|RCC APB2Periph GPIOG, ENABLE);
/)= R REQ && R STA //

GPIO InitStructure.GPIO Pin = GPIO Pin 6|GPIO Pin 7:

GPIO InitStructure.GPIO Speed = GPIO Speed 50MHz;

GPIO InitStructure.GPIO Mode = GPIO Mode Out PP;

GPIO_Init (GPIOC, &GPIO_InitStructure);//FH/ #4EFIEHIE S Gd)
/)= L REQ && L STA //

GPIO InitStructure.GPIO Pin = GPIO Pin 8|GPIO Pin 9;

GPIO InitStructure.GPIO Speed = GPIO Speed 50MHz;

GPIO InitStructure.GPIO Mode = GPIO Mode IPD;

GPIO_Init(GPIOC, &GPIO_InitStructure);//4%IH4E FiH155 GEiN)
}
void Shared GPIO Init (void)
{ GPIO InitTypeDef GPIO InitStructure;
RCC_APB2PeriphClockCmd (RCC_APB2Periph AFIO|RCC APB2Periph GPIOA|RCC APB2Periph GPIOB|RCC APB
2Periph GPIOC|RCC APB2Periph GPIOD
|RCC_APB2Periph GPIOE|RCC APB2Periph GPIOF|RCC APB2Periph GPIOG, ENABLE) :
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RCC_APB1PeriphClockCmd (RCC_APB1Periph WWDG, ENABLE);

(16) DPV1/Cl HiEx#k

/[ Interactive ModeO && Interactive Model //
GPIO InitStructure.GPIO Pin = GPIO Pin 10|GPIO Pin 11;
GPIO InitStructure.GPIO Speed = GPIO Speed 50MHz;
GPIO InitStructure.GPIO Mode = GPIO Mode IPD;
GPIO Init(GPIOC, &GPIO InitStructure);//
/[ 230 sl bk % B (SPT /UART) //
GPIO InitStructure.GPIO Pin = GPIO Pin 0|GPIO Pin 1;
GPIO InitStructure.GPIO Speed = GPIO Speed 50MHz;
GPIO InitStructure.GPIO Mode = GPIO Mode IPD;
GPIO Init(GPIOB, &GPIO InitStructure);
F e PRM CFG INIT //
GPIO InitStructure.GPIO Pin = GPIO Pin 9|GPIO Pin 10;
GPIO InitStructure.GPIO Speed = GPIO Speed 50MHz;
GPIO InitStructure.GPIO Mode GPIO Mode Out PP;
GPIO Init(GPIOD, &GPIO InitStructure);
e 54 FPGA //
GPIO InitStructure.GPIO Pin = GPIO Pin 4 | GPIO Pin 5 ;
GPIO InitStructure.GPIO Speed = GPIO Speed 50MHz;
GPIO InitStructure.GPIO Mode = GPIO Mode Out PP;
GPIO Tnit (GPTOE, &GPIO InitStructure)://HT 5 AL FPGA
/[ PRM CFG INIT //
/[ INTR (M1 DS nINTR) //
GPIO InitStructure.GPIO Pin GPIO Pin 6;
GPIO InitStructure.GPIO Speed = GPIO Speed 50MHz;
GPIO InitStructure.GPIO Mode = GPIO Mode IPD;
GPIO Init(GPIOG, &GPIO InitStructure);// INTR(M1 DS nINTR)
/[ INTR (M2 DS nINTR) //
GPIO InitStructure.GPIO Pin = GPIO Pin 12;
GPIO InitStructure.GPIO Speed = GPIO Speed 50MHz;
GPIO InitStructure.GPIO Mode GPIO Mode IPD;
GPIO Init(GPIOD, &GPIO InitStructure);// INTR(M2 DS nINTR)
// SPI/Uart Hutk //
SPISlave Addr=SPISlave Addrl;
UARTMode ADDR1=SPISlave Addr;
}

(17) DPRAM #J#&54k

void DPRAM Init (void)
{

FSMC _NORSRAMInitTypeDef FSMC NORSRAMInitStructure;

FSMC _NORSRAMTimingInitTypeDef p;

GPIO InitTypeDef GPIO InitStructure;

RCC_APB2PeriphClockCmd (RCC_APB2Periph GPIOD | RCC_APB2Periph GPIOE | RCC APB2Periph GPIOF
|RCC_APB2Periph GPIOG, ENABLE); RCC AHBPeriphClockCmd (RCC_AHBPeriph FSMC, ENABLE) ;
/%*—— GPI0 Configuration */

/%!< SRAM Data lines configuration */

GPIO InitStructure.GPIO Mode = GPIO Mode AF PP: //%& A%+
GPIO InitStructure.GPIO Speed = GPIO Speed 50MHz;
[ PD14 PD15 PDO PD1 <-> DO D1 D2 D3 */
GPIO InitStructure.GPIO Pin = GPIO Pin O | GPIO Pin 1 | GPIO Pin 14 | GPIO Pin 15 ;
GPIO Init (GPIOD, &GPIO InitStructure);

[ PE7 PE8 PE9 PE10 <-> D4 D5 D6 D7 =%/

GPIO InitStructure.GPIO Pin = GPIO Pin 7 | GPIO Pin 8 | GPIO Pin 9 | GPIO Pin 10;
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GPIO Init (GPIOE, &GPIO InitStructure);
/%1< SRAM Address lines configuration */ //A0-A9
GPIO InitStructure.GPIO Pin = GPIO Pin O | GPIO Pin 1 | GPIO Pin 2 | GPIO Pin 3 | GPIO Pin 4
| GPIO Pin 5 | GPIO Pin 12 | GPIO Pin 13 | GPIO Pin 14 | GPIO Pin 15 GPIO Init (GPIOF,
&GPI0 InitStructure) ;

GPIO InitStructure.GPIO Pin = GPIO Pin 0;//A10

GPIO Init (GPIOG, &GPIO InitStructure);

/%!1< NOE and NWE configuration */

GPI0O InitStructure.GPIO Pin = GPIO Pin 4 |GPIO Pin 5;

GPIO Init(GPIOD, &GPIO InitStructure);

/%1< NE1 configuration */

GPIO InitStructure.GPIO Pin = GPIO Pin 7;

GPIO Init(GPIOD, &GPIO InitStructure);

/*!< NBLO, NBL1 configuration */

GPIO InitStructure.GPIO Pin = GPIO Pin 0 | GPIO Pin 1;

GPIO Init (GPIOE, &GPIO InitStructure);
/%—— FSMC Configuration */

p. FSMC AddressSetupTime = 0;
.FSMC AddressHoldTime = 0; //l4ns
.FSMC DataSetupTime = 12; //##ls @i E] (1 AEHBHE . 14ns D
.FSMC Datalatency = 0; [/BRREER ] (RIS R
.FSMC BusTurnAroundDuration = 0; //M &K mfa]
.FSMC_CLKDivision = 0; / /W By A

.FSMC_AccessMode = FSMC_AccessMode A;//V5 A=, FHf FSMC AccessMode (17 [ A5 20) il oa W E R
R T REXAGR MHIE T RS, S 7S 7w EnT CLE SR
FSMC_NORSRAMInitStructure. FSMC_Bank = FSMC_Bankl NORSRAMI;//#&$%% B () BANK % Fr ik (s 5

FSMC NORSRAMInitStructure. FSMC DataAddressMux = FSMC DataAddressMux Disable;//¥ & /& 75 £ Hh
B3| WSR2 =

FSMC NORSRAMInitStructure. FSMC MemoryType = FSMC MemoryType SRAM: //¥& BAZfE#:S7Y
FSMC_NORSRAMInitStructure. FSMC MemoryDataWidth = FSMC_MemoryDataWidth 8b;//¥% & 5k 7 &

FSMC NORSRAMInitStructure. FSMC BurstAccessMode = FSMC BurstAccessMode Disable;// & & & 1f#
FH 3t R U A 2 (B Z it 2 i L B AR )

FSMC NORSRAMInitStructure. FSMC AsynchronousWait = FSMC AsynchronousWait Disable;//&E =T
TR PERES

FSMC NORSRAMInitStructure. FSMC WaitSignalPolarity = FSMC WaitSignalPolarity Low;//i% & WAIT
155 1A 308

FSMC_NORSRAMInitStructure. FSMC_WrapMode = FSMC WrapMode Disable; //Mt & & 7518 FHAExF 7 5 2

FSMC NORSRAMInitStructure.FSMCfWaitSignalActive = FSMC WaitSignalActive BeforeWaitState;//
R R R N /NN i e

FSMCfNORSRAMInltStructure.FSMCfWriteOperation = FSMC WriteOperation Enable;//¥ERBFREE
iR

FSMC_NORSRAMInitStructure. FSMC WaitSignal = FSMC WaitSignal Disable;//# /€ /& %518 F] WAIT /55

FSMC NORSRAMInitStructure. FSMC ExtendedMode = FSMC ExtendedMode Enable;//#& %€ &2 7518 FH B0 1)

T T T T T T

ELiiNss

FSMC_NORSRAMInitStructure. FSMC WriteBurst = FSMC WriteBurst Disable; //WiE &R FH R KB
7\

FSMC NORSRAMInitStructure. FSMC ReadWriteTimingStruct = &p; / /W BB

FSMC_NORSRAMInitStructure. FSMC WriteTimingStruct = &p;

FSMC_NORSRAMIni t (&FSMC_NORSRAMInitStructure); //BiE ZHE B35 ] %5 47 5%

/*%!< Enable FSMC Bankl SRAM Bank */

FSMC_NORSRAMCmd (FSMC Bank1 NORSRAM1, ENABLE) ;//iEH] FSMC NORSRAMCmd () f£HE BANK1
}
/%%

% @brief Writes a Half-word buffer to the FSMC SRAM memory.

% @param pBuffer : pointer to buffer.

% @param WriteAddr : SRAM memory internal address from which the data will be

* written.
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% @param NumHalfwordToWrite : number of half-words to write
* @retval Nonex/

(18) B#fE

void SRAM WriteBuffer (uintl6 t* pBuffer, uint32 t WriteAddr, uint32 t NumHalfwordToWrite)
{
for (; NumHalfwordToWrite != 0; NumHalfwordToWrite——) /*!< while there is data to write */
{
/*%!< Transfer data to the memory */
*(uint16 t *) (Bankl SRAM3 ADDR + WriteAddr) = spBuffer++;
/%!< Increment the address*/
WriteAddr += 2;

% @brief Reads a block of data from the FSMC SRAM memory.

% @param pBuffer : pointer to the buffer that receives the data read from the
* SRAM memory.

% @param ReadAddr : SRAM memory internal address to read from.

% @param NumHalfwordToRead : number of half-words to read.

* @retval None */

(19) BEEpfE

void SRAM ReadBuffer (uintl6 t* pBuffer, uint32 t ReadAddr, uint32 t NumHalfwordToRead)
{
for (; NumHalfwordToRead != 0; NumHalfwordToRead——) /*!< while there is data to read */
{
/*1<{ Read a half-word from the memory */
#pBuffer++ = *(_ 10 uintl6 t*) (Bankl SRAM3 ADDR + ReadAddr);
/%!< Increment the address*/
ReadAddr += 2;
}
}

(20) LED F87R4T $5 4

void LED(void)
{
uintl6_t input_led=0;
//uintl6 t dp addr=0;

//uintl6_t Output value=0;

uint32 t 1i;
GPIOG->ODR = OxFFFE; //1111 1111 1111 1110
for (1=0;1<300000;i++) ;
*/
GPIOB->ODR = OxFFFF; //1111 1111 1111 1111
for (1=0;1<300000;i++) ;
GPIOG->ODR = OxFFFD; //1111 1111 1111 1101
for (1=0;1<300000;i++) ;
GPIOG->ODR = OxFFFB; //1111 1111 1111 1011
for (1=0;1<300000;i++) ;
GPIOG->ODR = OxFFF7; //1111 1111 1111 0111
for (1=0;1<300000;i++) ;
GPIOG->ODR = OxFFEF; //1111 1111 1110 1111
for (1=0;1<300000;i++) ;

GPIOG->ODR = OxFFDF; //1111 1111 1101 1111

for (1=0;1<300000;i++) ;
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GPIOG->ODR = OxFFBF; //1111 1111 1011 1111
for (i=0;1<300000;i++) ;

GPIOG->ODR = OxFF7F; //1111 1111 0111 1111

for (1=0;1<300000;i++) ;

GPIOG->ODR = OxFEFF; //1111 1110 1111 1111
for (1=0;1<300000;i++) ;

GPIOG->ODR = OxFDFF; //1111 1101 1111 1111
for (1=0;1<300000;i++) ;

GPIOG->ODR = OxFBFF; //1111 1011 1111 1111
for (1=0;1<300000;i++) ;

GPIOG->ODR = OxF7FF; //1111 0111 1111 1111
for (1=0;1<300000;i++) ;

GPIOG->ODR = OxEFFF; //1110 1111 1111 1111
for (1=0;1<300000;i++) ;

GPIOG->ODR = OxDFFF; //1101 1111 1111 1111
for (1=0;1<300000;i++) ;
GPIOG->ODR = OxBFFF; //1011 1111 1111 1111
for (1=0;1<300000;i++) ;
GPIOG->ODR = Ox7FFF; //0111 1111 1111 1111
for (1=0;1<300000;i++) ;

GPIOG->ODR = OxFFFF; //1111 1111 1111 1110
for (1=0;1<300000;i++) ;

GPIOB->ODR = OxFFBF; //1111 1111 1011 1111
for (1=0;1<300000;i++) ;
GPIOB->ODR = OxFFFF; //1111 1111 1111 1111
for (1=0;1<300000;i++) ;

input led = GPI0 ReadInputData (GPIOE) ;
input_led = input_led;

uintl6 t in led(void)
{ wuintl6 t in led0, in ledl, in led2, in led3, in led4, in ledb, in led6, in led7;
uintl6 t in_led8, in_led9, in_ledl0, in ledll, in_ledl2, in ledl3, in_ledl4, in ledlb;
uintl6 t led in;
in 1ed0=GPI0 ReadInputDataBit (GPIOE, GPIO Pin 0); //DIOO
in led1=GPI0 ReadInputDataBit (GPIOE, GPIO Pin 1)<<1; //DIO1
in 1ed2=GPI0 ReadInputDataBit (GPIOE, GPIO Pin 2)<<2; //DI02
in 1ed3=GPI0 ReadInputDataBit (GPIOE, GPIO Pin 3)<<3; //DI03
in led4=GPI0 ReadInputDataBit (GPIOE, GPIO Pin 4)<<4; //D104
in 1ed5=GPI0 ReadInputDataBit (GPIOE, GPIO Pin 5)<<5; //DI05
in 1ed6=GPI0 ReadInputDataBit (GPIOE, GPIO Pin 6)<<6; //DI106
in 1ed7=GPI0 ReadInputDataBit (GPIOE, GPIO Pin 11)<<7;//DI107
in 1ed8=GPI0 ReadInputDataBit (GPIOE, GPIO Pin 12)<<8;//DI108
in 1ed9=GPI0 ReadInputDataBit (GPIOE, GPIO Pin 13)<<9;//DI09
in 1ed10=GPIO ReadInputDataBit (GPIOE, GPIO Pin 14)<<10;//DI010
in led11=GPIO ReadInputDataBit (GPIOE, GPIO Pin 15)<<11;//DI011
in 1ed12=GPIO ReadInputDataBit (GPIOB, GPIO Pin 10)<<12; //DI012
in 1ed13=GPIO ReadInputDataBit (GPIOB, GPIO Pin 11)<<13; //DI013
in led14=GPIO ReadInputDataBit (GPIOB, GPIO Pin 12)<<14; //DI014
in 1ed15=GPI0 ReadInputDataBit (GPIOB, GPIO Pin 13)<<15; //DI015
led in = in led15|in led14|in led13|in led12]in led11l|in led10|in led9]in led8
|in 1ed7 |in led6 |in led5 |in led4 |in led3 |in led2 |in ledl|in 1ed0 :
return led in ;
}
void out led(uint32 t val)
{ //PGout (1)= (val&0x0001)>>0 ;



L RS AIF R AR AR

GPIO WriteBit (GPIOG, GPIO Pin 1, (BitAction) ((val&0x0001)>>0)): //out led
GPIO WriteBit (GPIOG, GPIO Pin 2, (BitAction) ((val&0x0002)>>1));: //out led
GPIO WriteBit (GPIOG, GPIO Pin 3, (BitAction) ((val&0x0004)>>2)): //out led
GPIO WriteBit (GPIOG, GPIO Pin 4, (BitAction) ((val&0x0008)>>3)): //out led
GPIO WriteBit (GPIOG, GPIO Pin 5, (BitAction) ((val&0x0010)>>4)): //out led
GPIO WriteBit (GPIOG, GPIO Pin 6, (BitAction) ((val&0x0020)>>5)): //out led
GPIO WriteBit (GPIOG, GPIO Pin 7, (BitAction) ((val&0x0040)>>6)): //out led
GPIO WriteBit (GPIOG, GPIO Pin 8, (BitAction) ((val&0x0080)>>7)): //out led
GPIO WriteBit (GPIOG, GPIO Pin 9, (BitAction) ((val&0x0100)>>8)); //out led 8
GPIO WriteBit (GPIOG, GPIO Pin 10, (BitAction) ((val&0x0200)>>9)); //out led :9
GPIO WriteBit (GPIOG, GPIO Pin 11, (BitAction) ((val&0x0400)>>10));//out led :10
GPIO WriteBit (GPIOG, GPIO Pin 12, (BitAction) ((val&0x0800)>>11)); /out led :11
GPIO WriteBit (GPIOG, GPIO Pin 13, (BitAction) ((val&0x1000)>>12)): /out led :12
GPIO WriteBit (GPIOG, GPIO Pin 14, (BitAction) ((val&0x2000)>>13))://out led :13
GPIO WriteBit (GPIOG, GPIO Pin 15, (BitAction) ((val&0x4000)>>14))://out led :14
GPIO WriteBit (GPIOB, GPIO Pin 6, (BitAction) ((val&0x8000)>>15))://out led :15
}
void UserApplication loBuf Dealwith (void)
{ uint32 t output;
/% Led out */
output = (vO output[1]<<8) [v0 output[0]:
out led (Toutput) ;
/% Led in */
v0 input[1] = in led()>>8;
v0 input[0] = in led();

\‘l@()‘l»—bwmb—‘o

}
(21) 4t DPV1 E¥IE

uint8 t deal acyclic read data(uint8 t slot, uint8 t index, uint8 t len)
{
uint8 t 1i;
/ /R DPVL 44
// M DPRAM H1345 DPV1 A -2 5| () ¥z
if ((slot==SLOT_00)&& (index==S00_INDEX 01))
{
//SLOT: 0  INDEX: 1 DP #bht
for (i=0;i<1;i++)
{

}
len = 1;
}

if ((s1ot==SLOT 01)&& (index==S01_INDEX 01))
{

vl input[il]=dp address();

//SLOT: 1 INDEX: 1  JEfE¥FE{Z Input
for (i=0;i<2;i++)
{
vl input[i++] =vlcl inputl;
vl input[i++] =vlcl input2;
}
len = 2;
}
if ((slot==SLOT 01)&& (index==S01 INDEX 02))
{
//SLOT: 1 INDEX: 2  dEfE¥FiE{Z Input
for (i=0;i<2;i++)
{
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vl inputl[i++] =v1c2 inputl;
vl inputl[i++] =v1c2 input2;
}
len = 240;
//len = 2;
}
if ((slot==SLOT 01)&%& (index==S01 INDEX 05))
{
//SLOT: 1 INDEX: 2  JEJEME{5E 00 Input
for (i=0;i<len;i++)
{
vl inputl[i++] =v1c2 inputl;
vl inputl[i++] =vic2 input2;
}
//len = 3;
}
// //
if ((slot==SLOT 01)&%& (index==S01 INDEX 02))
{

//SLOT: 1 INDEX: 2  JEfE¥E(S T Input
for (i=0:1<20:i++)
{

vl inputl[i] = vl outputl[i];

len = 20;
}
// //
if ((slot==SLOT 02)&& (index==S02_INDEX 02))
{

//SLOT: 2 INDEX: 2  JEfE¥ME{S T Input
for (i=0:1<64:i++)
{

}

len = 64;

vl inputl[i] = IM inputlil;

}

return len;

}
void deal acyclic write data(uint8 t slot, uint8 t index, uint8 t len)
{
uint8 t 1i;
//uint32 t output;
if ((slot==SLOT 01)&%& (index==S01 INDEX 03))
{
for (i=0;i<2;i++)
{
vlel outputl = vl output[0];
vlel output2 = vl output[l];

}
}
if ((slot==SLOT 01)&%& (index==S01 INDEX 04))
{
for (i=0;i<2;i++)
{
//output = (v1 output[1]<<8) |vl output[0];
vle2 outputl = vl output[0];
vle2 output2 = vl output[l];
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}

if ((slot==SLOT 03)&%& (index==S03 INDEX 01))
{
for (i=0;i<2;i++)
{
//output = (v1 output[1]<<8) |v1 output[0];
vle2 outputl = vl output[0];
vle2 output2 = vl output[l];

}
(22) AP SHKREEEHIELE

void EXTI9 5 IRQHandler (void)
{
uint8 t 1i;
uint8 t Rdpram CRC H=0 , Rdpram CRC L=0;
if (EXTI GetITStatus(EXTI Line6) != RESET)
{
get dpram() ;
gdpram. AccessCounter LRdpram += 1;

if ((gdpram. L_command1&0x02) == 0x02) //# AR /' S H8HE 4 Kb & BOOOE. 1
{
Rdpram CRC H = CRC avr (gdpram. PrmData DP, gdpram. PrmData DP[0]+1) >>8;
Rdpram CRC L = CRC avr (gdpram. PrmData DP, gdpram. PrmData DP[0]+1); //CRC iR iH%E
1. 093ms (ELAHBEE CRC £ 0. 127ms)
if ((Rdpram CRC H == gdpram. CRC H PrmData DP) & (Rdpram CRC I ==
gdpram. CRC_L PrmData DP))
{
gdpram. R_status2 &= OxFD ; // M CARSRAF I 7 2480808 CRC IEH#H BOOOD. 1 =0
New Prmdata Len = gdpram. PrmData DP[0];

for (i=0;i<gdpram. PrmData DP[0];i++) {New Prmdata Buf[i] =
gdpram. PrmData DP[i+1];}//0.477ms (b AHIZE £ 0. 124ms)
if (New_Prmdata_Len<{=MaxPrmLen) //#ZEEIeKE NTET WGt KKE 237
{gdpram. R_statusl &= OxFE;} //HFHWHPSHEEIEF  B000C. 0 =0
else
{gdpram. R statusl |= 0x01;}  //F ) AW H P 2508 R B000C. 0 =1
}

else

{
gdpram. R_status2 |= 0x02 ; //M3%COMRIRIGFHIH P S H0E CRC 45i%  BOOOD. 1 =1

gdpram. R _statusl |= 0x01 ; //F /" #IW H P SECER AR B00OC. 0 =1
}
gdpram. R_commandl [= 0x80; //W &M B SECAIM4E RIafEFrE  B0010. 7 =1
//F PR B8 P S5 W s RAEN BO0OC. 0

gdpram. L_commandl &= OxFD ; //¥&K4E 08 P S EEEA 2obr & BOOOE. 1 =0

1
else
{ // 5% b
1

if ((gdpram. L command1&0x04) == 0x04) //3 R B HIEA S0 & BOOOE. 2
{

Rdpram CRC H = CRC avr (gdpram. CfgData DP, gdpram. CfgData DP[2]+3)>>8;
Rdpram CRC L = CRC avr (gdpram. CfgData DP, gdpram. CfgData DP[2]+3) ;
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if ((Rdpram CRC H == gdpram. CRC H CfgData DP)&& (Rdpram CRC L ==
gdpram. CRC L CfgData DP))

gdpram. R_status2 &= OxFE ; // W IRGERAT B B 24 CRC 1A BOOOD. 0 =0

New Cfgdata Len = gdpram.CfgData DP[2];

for (i=0;i<gdpram. CfgData DP[2];i++) {New Cfgdata Buf[i] = gdpram.CfgData DP[i+3];}
if (New_Cfgdata_Len <= MaxCfgLen)//StAb, BT UARHEH P SEhres RGO, 55 48 W 2544 200

{gdpram. R_statusl &= O0xFD ;} //F P A W B s I B000C. 1 =0
else
{gdpram. R statusl [= 0x02 ;} / /P T B B000C. 1 =1
}
else

{
gdpram. R_status2 [= 0x01 ; //MEEIIARIRAS AL & B0 CRC 4517 BOOOD. 0 =1

gdpram. R statusl |= 0x02 ; // FH P ) W B B i % B000C. 1 =1
}

gdpram. R_commandl |= 0x40; //% & iR E Bl HImrst RinlfEFrE B0010.6 =1
//F P AR N TG B B 25 SR AN B00OC. 1

gdpram. _commandl &= OxFB ; //i&ke+E DD & 2 A Xbs & BOOOE. 2 =0

}
else
{
/ /S AL B

Yoo /SRS HE OxOTFE, filik INTL ik
ABORT DPRAM;
EXTI ClearITPendingBit (EXTI Line6) ;
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FANE SPI O

—. MCU fI M £ SPI £ O 5| iz X

MCU A1 M £ Z [a]ff) SPI 3B, MCU A SPI master (EZh#JA), MK SPI slave (BEEhHIZ) |, AT

B 5 0

i 4 5E X

XSS MBS

SCK ot 55 A b

MOST HP MCU #eda A\ M - Hedha it
MISO FI7 MCU Hodle fan thi MR EcE 4 A

= ERPB-SPT AT R SO K

HLARFF EACRER: NN S HBHEKE DPRAM B ¥4 CRC A 56 il

I 2 7 I 17245 5 2 7

HE: BARIIMEAN 251 77, KT IR SR BERIIR SO AR S AR ST

1. BIERFE L. (BFEMN BRI S E M)

bit7 bit6 bit5 bit4 bit3 bit2 bitl bit0
000:CPU 3% (R) e | RE TR SV NERTS:h!

001:CPU 5 (W) BN | BRACh | BRAh | 00: HAsubiHilib=H 7 CPU;
010:CPU 25 (RW) 0 0 0 0l: Hbrufifihl=15MF;
100: 32 1E 4 (CR) 10: Hbpulisht=2 5 M,

101: 5 1EHE (CW)
110: 1325 1A (CRW)

111: A% (BR)
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2. EEHukE X
25 DPRAM Hisdil:
2] R
Bi | Bit |Bit |bi |bit |bit |bi |bit |bi |bi |bi [bi |bit |bit |bit | bi
t]6 5 | t4 [3 |2 |tl [0 |t7 |t6 |tHh |t4 [3 |2 |1 |tO
7
DPRAM 5 /r) & DPRAM 5 7] 75 Hu HEAEG 8 437
R Hodik gy 3 47
3. FIEKEEN

KRER 1577, FoeiS DPRAM B IT 0t w7 bk B e B K g
4. K E X

VI, SWiEdE, P SEEEE . CFG 3. V1C1/C2 JEFE A %idE LA & PROFIBUS
S Nt EdE, VRO SR 5 /DPRAM BdE £

5. 3L CRC RREE AN

M GEETT] 2 [HchiE | 7B pirfy B8l 715 1 CRC A A (2 Iz UHUE : 0xA001)

=. HPMCU 5 MEARERXL

HFMCU 5 MR Z I BARSCEHE =28 Rk, REMRICLA AT A 5k 3.

1. AP McU [ M £ Ri%E R SR

EAETT bk PR CRC 25611

000000xx 2 7y 1 #7 27

e KON 6 T [EE

H
p=i
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M K 7] MCU & 32 M) S35 3C :
HLARFF FERG DPRAM %32 CRC A2 56 il
100000xx 1 54 17245 7345 2 7Y

VE: 27 MCU SR SCH DU RN, BLARREIART AN bitT bith Oy 111, FFRIGTE LSS0, HARSCK W 22,

EER RIS EA ST 251 775,

2. AP McU A M ERIZER BRI :

UG FF it BAEK DPRAM & % 2 CRC A2 56 Fn

dn

001000xx 2% 177 17245 7% 2 7y

ot

e WOCKERAR M RIE GRS BRI 2. Tus A REFR AT — Wik 3¢

M & [6] MCU % 32 F i 2 3% SCH% 2K
UG TF AR CRC #2546 Fn
101000xx 1 54 2 FA

FE: M P NCU SHRSCH BT R, HACRRIGRT A bit7 bith N 111, #HRGERESC,  ROCKE [
E, N4F.

3. P MCU A M R RIERT L] B IR IR :

IR DPRAM 55 £t 45 CRC #3541

010000xx 17245 75 27N
BTk

> RO IE T NSO R RO RS e, M P MCU SR NEE B M RS, MR MCU [ 52 4r H BL
¥

> YA MCU RIAF A 50, 2R 2. Tus A REFERIE T — Mk 3L,

> H P ASBER Rk S0 B AU e/ L B BE T, SRR AR, H M R AT BLIE R (]
S HEE

> AW BRI EIEKE

M & [7] MCU & 3% i R & ) SCH% 3
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Rasy/ R FE R DPRAM (4R CRC F24 All

110000xx 1 F7 17245 2 7y

VE: HH T MCU Al A] B RCCHENER, A iRAY bit7 bits N 111,
FH P MCU 75 R IEAZHR TS, TSGR ki N SCHK S, B T 2dis 1 CRC BE56 2 4b, IE ML & il 4h
5 1A UARER 17 [FIR P MCU S AN [R] 1 # SC ST SR F S T S Ml i N SC K

. C MMM

P EREARDNTABFELRE “58/S%/Fsanc_sram. h” .
1. “SPLh”
#ifndef SPI H
ttdefine  SPI H
#include “fsmc sram. h”

(GPIO ResetBits(GPIOA, GPIO Pin 10), GPIO ResetBits (GPIOA, GPIO Pin 11))
#tdefine  SPI1 NSS SET() PAout (1)
#define  SPI1 NSS RESET() PAout (0)
#tdefine  GetDpramControl 0x02
#tdefine  AbortDpramControl 0x00
ttdefine  STX SPIReply NOK OxEO
ttdefine  GETDPRAM_SPIMODE getDpram SPIMode ()
#define  ABORTDPRAM SPIMODE abortDpram SPIMode ()
tdefine SPI CS ON  GPIO ResetBits(GPIOA, GPIO Pin 4)
t#define SPI CS OFF GPIO SetBits(GPIOA, GPIO Pin 4)
fidefine BufferSize 11
fidefine RxBufferSize 255
extern uint8 t SPI1 Buffer Rx[RxBufferSize];

void reset DSDPV1 SPI (void);

void SPI1 Init(void);

void SPI2 Init(void);

void spi read(u32 dpramMem, ul6 readLen);

void spi write(u32 dpramMem, ul6 writelLen, ul6 data);
void spi writeBlock (u32 dpramMem, ul6 writeLen, u8 *data) ;
void spi ReadWrite (u8 *data) ;

void getDpram SPIMode (void) ;

void abortDpram SPIMode (void) ;

void SPIMode GPIO Init(void);

void DSDPV1 SPI1 PrmCfg EXIT config(void);

void Y HardWare InitData SPIMode (void);

void Y SoftWare InitData SPIMode (void);

void DPVOV1 DataEx SPIMode (void) ;

void CopySPI RxBufToDPRAM DPVOOut (u8 *p, ul6 len);
void CopySPI RxBufToDPRAM DPV1C1 (u8 *p, ul6 len);
void CopySPI RxBufToDPRAM DPV1C2(u8 *p, ul6 len);
void CopySPI RxBufToDPRAM PRMData (u8 *p, ul6 len);
void CopySPI RxBufToDPRAM CFGData(u8 *p,ul6 len);
void IWDG Configuration(uint8 t Prer, uintl6 t Rlr):
void IWDG Feed (void) ;
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2. “sp.c”

(1) % E5Htk

#include ”stm32f10x spi.h”
#include ”spi.h”
struct
{
uint8 t p;
uint8_t box[260];
uint8 t pend;
}spil tr;
struct
{
uint8 t p;
uint8_t box[260];
uint8 t pend;
uint8 t ok;
}spil re;
//uint8 t SPI1 Buffer Tx[BufferSize] =
{0x01, 0x00, 0x14, 0x01, 0x18, 0xCF, 0x00, 0x00, 0x00, 0x00, 0x00} ;
uint8 t SPI1 Buffer Rx[RxBufferSize];
extern uint8 t SPISlave Addr;
extern uint8 t  NewPrmData HandleMode, NewCfgData HandleMode;
extern uint8 t  EnableDPvl Flag;
extern uint8 t  dsdpvl status;
extern uint8 t diag input[240];
extern uint8 t v0 output[244]; //VO %t s X
extern uint8 t v0 input[244]; //VO & NEdE X
extern uint8 t vl output[240]; //V1 % %X
extern uint8 t vl input[240]; //V1 & ANEdEX
extern uint8 t IM output[64];  //IM % #dE X
extern uint8 t IM input[64]: //IM B NE R X
extern uint8 t im0 body[64];
extern uint8 t IM CallHeader[4];
extern uint8 t DiagData input[3];
extern uint8 t New Prmdata Len, New Cfgdata Len;
extern uint8 t New Prmdata Buf[MaxPrmLen], New Cfgdata Buf[MaxCfgLen];
extern uint8 t Tn, Tnl, DIO 7;
extern uint8 t ExtFlag, StaFlag;
extern uint8 t ExtDiagData input[3], StaDiagData input[3];
extern uint8 t current diag len, flag diag;
extern uint8 t si status, im status;
extern uint8 t c¢_slot,c_index, c_len, c_subindex H, c subindex L, c rw,c_commu;
extern u8 PValue;
extern SLOT INDEX slot index[MAX SI NUM];
extern uintlé_ t M cl,M ccl;
{7/
uintl6 t i;
/ /AL SPT1
for (i=0;1<65000;i++) {GPTOE->BSRR
for (i=0;1<65000;i++) {GPTOE->BRR
/ /AL SP12
for (i=0;i<800;i++) {GPTOE->BRR
for (i=0;i<800;i++) {GPTOE->BSRR

GPIO Pin 4;} //J& &P
GPIO Pin 4;} //4efKHF

GPIO Pin 5;} //4eiE P
GPIO Pin 5;} //JG{&HF
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void IWDG Configuration(uint8 t Prer, uintl6 t Rlr)

{

IWDG WriteAccessCmd (IWDG WriteAccess Enable);//Enable write access to IWDG PR and IWDG RLR
registers  0xbbbb

IWDG SetPrescaler (Prer) ; //IWDG counter clock: 40KHz (LSI) / 32 = 1.25
KHz=0. 8ms (0011=32 345
IWDG SetReload (Rlr) ; //Set counter reload value to ReloadR
IWDG ReloadCounter () ; //Reload IWDG counter OxAAAA
//RCC_LSICmd (ENABLE) ; //Enables or disables the Internal Low Speed
oscillator (LSI).
IWDG Enable () ; //Enable IWDG (the LSI oscillator will be enabled

by hardware) 0xCCCC
}
void IWDG Feed(void)
{
IWDG ReloadCounter () ;
}

(2) ¥k sP1 #:110/GPIO

void SPIMode GPIO Init(void)
{
GPIO InitTypeDef GPIO InitStructure;
RCC APB2PeriphClockCmd (RCC APB2Periph AFIO|RCC APB2Periph GPIOA|RCC APB2Periph GPIOB|RCC APB
2Periph GPIOC|RCC APB2Periph GPIOD
|RCC_APB2Periph GPIOE|RCC APB2Periph GPIOF|RCC APB2Periph GPIOG,
ENABLE) ;RCC_APB1PeriphClockCmd (RCC APB1Periph WWDG, ENABLE) ;

/)~ SPI1 pins: SCK, MISO and MOSI //
GPIO InitStructure.GPIO Pin = GPIO Pin 5 | GPIO Pin 6 | GPIO Pin 7;
GPIO InitStructure.GPIO Speed = GPIO Speed 50MHz;

GPIO InitStructure.GPIO Mode GPIO Mode AF PP;
GPIO Init(GPIOA, &GPIO InitStructure);
/) SPI12 pins: NSS, SCK, MISO and MOSI //

GPIO InitStructure.GPIO Pin = GPIO Pin 12 |GPIO Pin 13 | GPIO Pin 14 | GPIO Pin 15;
GPIO InitStructure.GPIO Speed = GPIO Speed 50MHz;

GPIO InitStructure.GPIO Mode GPIO Mode AF PP;
GPIO Init(GPIOB, &GPIO InitStructure);
// SPI1 pins: NSS //
GPIO InitStructure.GPIO Pin = GPIO Pin 4;
GPIO InitStructure.GPIO Speed = GPIO Speed 50MHz;
GPIO InitStructure.GPIO Mode = GPIO Mode Out PP;
GPIO Init(GPIOA, &GPIO InitStructure);// SPI1-NSS
SPI CS OFF;
}

SPI InitTypeDef  SPI InitStructure;

// //
(3) BB

void DSDPV1 SPI1 PrmCfg EXIT config(void)
{

EXTI InitTypeDef EXTI InitStructure;

NVIC InitTypeDef NVIC InitStructure;

GPIO EXTILineConfig(GPIO PortSourceGPIOG, GPIO PinSource6) ;
EXTI InitStructure.EXTI Line = EXTI Line6;

EXTI InitStructure. EXTI Mode = EXTI Mode Interrupt ;

EXTI InitStructure. EXTI Trigger = EXTI Trigger Falling ;
EXTI InitStructure. EXTI LineCmd = ENABLE;
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EXTI Init (&EXTI InitStructure) ;
NVIC PriorityGroupConfig(NVIC PriorityGroup 0);
NVIC InitStructure.NVIC IRQChannel = EXTI9 5 IRQn;
NVIC InitStructure.NVIC IRQChannelPreemptionPriority = 0;
NVIC InitStructure.NVIC IRQChannelSubPriority = O;
NVIC InitStructure.NVIC IRQChannelCmd = ENABLE;
NVIC Init(&NVIC InitStructure);
}
void DSDPV1 SPI2 PrmCfg EXIT config(void)
{
EXTI InitTypeDef EXTI InitStructure;
NVIC InitTypeDef NVIC InitStructure;
GPIO EXTILineConfig(GPIO PortSourceGPIOD, GPIO PinSource9) ;
EXTI InitStructure.EXTI Line = EXTI Line9 ;
EXTI InitStructure. EXTI Mode = EXTI Mode Interrupt ;
EXTI InitStructure. EXTI Trigger = EXTI Trigger Falling ;
EXTI InitStructure. EXTI LineCmd = ENABLE;
EXTI Init (&EXTI InitStructure);

NVIC PriorityGroupConfig(NVIC PriorityGroup 0);

NVIC InitStructure.NVIC IRQChannel = EXTI9 5 IRQn;

NVIC InitStructure.NVIC IRQChannelPreemptionPriority = 0;

NVIC InitStructure.NVIC IRQChannelSubPriority = 1;

NVIC InitStructure.NVIC IRQChannelCmd = ENABLE;

NVIC Init(&NVIC InitStructure);
}
//

(4) #¥ehtk sP1 &0

void SPI1 Init()
{ //SCK ZERARA MK, EFHARAE (CPOL = 0, CPHA=0)
RCC_APB2PeriphClockCmd (RCC APB2Periph SPI1, ENABLE) ;
SPI InitStructure.SPI Direction = SPI Direction 2Lines FullDuplex;
SPI InitStructure.SPI Mode = SPI Mode Master;
SPI InitStructure.SPI DataSize = SPI DataSize 8b;
SPI InitStructure.SPI CPOL = SPI CPOL Low;
SPI InitStructure.SPI CPHA = SPI CPHA 1Edge;
SPI InitStructure.SPI NSS = SPI NSS Soft;//SPI NSS Hard
SPI InitStructure. SPI BaudRatePrescaler = SPI BaudRatePrescaler 8;
SPI InitStructure.SPI FirstBit = SPI FirstBit MSB;
SPI InitStructure.SPI CRCPolynomial = 0xA001;
SPI Init(SPI1, &SPI InitStructure);
SPI Cmd(SPI1, ENABLE);
SPI 12S ClearITPendingBit (SPI1, SPI I2S IT RXNE);
SPI SSOutputCmd (SPI11, ENABLE) ;
}
void SPI2 Init()
{ //SCK ARG MR, TR RAE
RCC APB1PeriphClockCmd (RCC APB1Periph SPI2, ENABLE) ;

SPI InitStructure.SPI Direction = SPI Direction 2Lines FullDuplex;
SPI InitStructure.SPI Mode = SPI Mode Master;

SPI InitStructure.SPI DataSize = SPI DataSize 8b;

SPI InitStructure.SPI CPOL = SPI CPOL Low;

SPI InitStructure.SPI CPHA = SPI CPHA 1Edge;

SPI InitStructure.SPI NSS = SPI NSS Soft;

SPI InitStructure. SPI BaudRatePrescaler = SPI BaudRatePrescaler 8;
SPI InitStructure.SPI FirstBit = SPI FirstBit MSB;
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}

SPI InitStructure. SPI _CRCPolynomial = 0xA0O01;
SPI Init(SPI2, &SPI InitStructure);
SPI Cmd(SPI2, ENABLE);

(5) 3 ZGE AR

void spi read(u32 dpramMem, ul6 readLen)

{

}

A%

{

uint8 t spi CRC H, spi CRC L;
uint8 t dpramMem H, dpramMem L;
uint8 t spi CRC[5];

uintl16 t i=0, k=0:

dpramMem= (0x7FF&dpramMem) ;
dpramMem H = (uint8 t) (dpramMem>>8) ;
dpramMem L = (uint8 t) (dpramMem) ;
spi CRC[0] = (0x00|SPISlave Addr);
spi CRC[1] = dpramMem H;

spi CRC[2] = dpramMem L;

spi CRC[3] = readlen;

spi CRC H = CRC avr(spi CRC, 4)>>8;
spi CRC L = CRC avr(spi CRC,4);

SPT CS_ON:
SPT 12S SendData(SPI1, spi CRC[0]):
while(SPI 125 GetFlagStatus(SPI1, SPI I2S FLAG TXE) == RESET):
SPI 12S SendData(SPI1, dpramMem H)
while(SPI 125 GetFlagStatus(SPI1, SPI I2S FLAG TXE) == RESET):
SPI 12S SendData(SPI1, dpramMem L) :
while(SPI 125 GetFlagStatus(SPI1, SPI I2S FLAG TXE) == RESET):
SPI 12S SendData(SPI1, readLen);
while(SPI 125 GetFlagStatus(SPI1, SPI I2S FLAG TXE) == RESET):
SPT 12S SendData(SPI1, spi CRC H) :
while(SPI 125 GetFlagStatus(SPI1, SPI I2S FLAG TXE) == RESET):
SPT 12S SendData(SPI1, spi CRC L) :
while(SPI 125 GetFlagStatus(SPI1, SPI I2S FLAG RXNE) == RESET):
SPI1 Buffer Rx[k++] = SPI I2S ReceiveData(SPI1);
for (i=0;i< (readLen+4+2) ;i++)//dumy bytes generate SCK
{

while (SPI 125 GetFlagStatus(SPI1, SPI I2S FLAG TXE) == RESET):

SPI 12S SendData(SPI1, 0x00) ;

while(SPI 125 GetFlagStatus(SPI1, SPI I2S FLAG RXNE) == RESET) :

SPI1 Buffer Rx[k++] = SPI I2S ReceiveData(SPI1);

}

i=k=0;

while(SPI I2S GetFlagStatus(SPI1, SPI I2S FLAG BSY) == SET):
SPT CS OFF:

oid spi write (u32 dpramMem, ul6 writeLen, ul6 data)

uint8 t spi CRC H, spi CRC L;

uint8 t dpramMem H, dpramMem L;
uint8 t spi CRC[5];

uintl6 t i=0, k=0:

dpramMem= (0x7FF&dpramMem) ;
dpramMem H = (uint8 t) (dpramMem>>8) ;
dpramMem L = (uint8 t) (dpramMem) ;
spi CRC[0] = (0x20|SPISlave Addr);
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}

spi CRC[1] = dpramMem H;

spi CRC[2] = dpramMem L;

spi CRC[3] = writelen;

spi CRC[4] = data;

spi CRC H = CRC avr(spi CRC,5)>>8;

spi CRC L CRC avr (spi CRC,5);

SPI _CS ON;

SPI 12S SendData(SPI1, spi CRC[0]):

while (SPI 12S GetFlagStatus(SPI1, SPI I12S FLAG TXE) == RESET);
SPI 12S SendData(SPI1, dpramMem H) ;

while (SPI 12S GetFlagStatus(SPI1, SPI I12S FLAG TXE) == RESET);
SPI 12S SendData(SPI1, dpramMem L) ;

while (SPI 12S GetFlagStatus(SPI1, SPI I12S FLAG TXE) == RESET);
SPI 12S SendData(SPI1, writelLen);

while (SPI 12S GetFlagStatus(SPI1, SPI I12S FLAG TXE) == RESET);
SPI 12S SendData(SPI1, data);

while (SPI 12S GetFlagStatus(SPI1, SPI I2S FLAG TXE) == RESET):
SPI 12S SendData(SPI1, spi CRC H);

while (SPI 12S GetFlagStatus(SPI1, SPI I12S FLAG TXE) == RESET):
SPI 12S SendData(SPI1, spi CRC L);

while (SPI 12S GetFlagStatus(SPI1, SPI I12S FLAG RXNE) == RESET) ;
SPI1 Buffer Rx[k++] = SPI I2S ReceiveData(SPI1);

for (i=0;i<(writeLen+4+1) ;i++)//dumy bytes generate SCK

{
while (SPI 12S GetFlagStatus(SPI1, SPI I12S FLAG TXE) == RESET);
SPI 12S SendData(SPI1, 0x00) ;
while (SPI 12S GetFlagStatus(SPI1, SPI I12S FLAG RXNE) == RESET);
SPI1 Buffer Rx[k++] = SPI I2S ReceiveData(SPI1);
}
i=k=0;
while (SPI 12S GetFlagStatus(SPI1, SPI I12S FLAG BSY) == SET):
SPI CS OFF;

void spi writeBlock (u32 dpramMem, ul6 writeLen, u8 *data)

{

uint8 t spi CRC H, spi CRC L;

uint8 t dpramMem H, dpramMem L;

uint8 t spi CRC[250];

uintl6é t i=0, k=0;

dpramMem= (0x7FF&dpramMem) ;

dpramMem H = (uint8 t) (dpramMem>>8) ;
dpramMem L = (uint8 t) (dpramMem) ;

spi CRC[0] = (0x20|SPISlave Addr):

spi CRC[1] = dpramMem H;

spi CRC[2] = dpramMem L;

spi CRC[3] = writelen;

for (i=0;i<writeLen;i++) {spi CRC[i+4] = *(data+i);}
spi CRC H = CRC avr(spi CRC,writeLen+4)>>8;
spi CRC L = CRC avr(spi CRC,writelLent+4);
SPI CS ON;

SPI 12S SendData(SPI1, spi CRC[0]);
while (SPI 12S GetFlagStatus(SPI1, SPI I12S FLAG TXE) == RESET);
SPI 12S SendData(SPI1, dpramMem H) ;
while (SPI 12S GetFlagStatus(SPI1, SPI I12S FLAG TXE) == RESET);
SPI 12S SendData(SPI1, dpramMem L) ;
while (SPI 12S GetFlagStatus(SPI1, SPI I12S FLAG TXE) == RESET);
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SPI 12S SendData(SPI1, writelLen);
for (i=0;i<writeLen;i++)

{
while (SPI 12S GetFlagStatus(SPI1, SPI I12S FLAG TXE) == RESET);
SPI 12S SendData(SPI1, *(data+i));
}
while (SPI 12S GetFlagStatus(SPI1, SPI I2S FLAG TXE) == RESET):
SPI 12S SendData(SPI1, spi CRC H);
while (SPI 12S GetFlagStatus(SPI1, SPI I2S FLAG TXE) == RESET);
SPI 12S SendData(SPI1, spi CRC L);
while (SPI 12S GetFlagStatus(SPI1, SPI I2S FLAG RXNE) == RESET) ;
SPI1 Buffer Rx[k++] = SPI I12S ReceiveData(SPI1);
for (i=0;i<6;i++)//dumy bytes generate SCK

{
while (SPI 12S GetFlagStatus(SPI1, SPI I12S FLAG TXE) == RESET);
SPI 12S SendData(SPI1, 0x00) ;
while (SPI 12S GetFlagStatus(SPI1, SPI I12S FLAG RXNE) == RESET);
SPI1 Buffer Rx[k++] = SPI I2S ReceiveData(SPI1);
}
i=k=0;
while (SPI 12S GetFlagStatus(SPI1, SPI I12S FLAG BSY) == SET):
SPI CS OFF;
}
void spi ReadWrite (u8 *data)
{
uint8 t spi CRC H, spi CRC L;
uint8 t spi CRC[250];
uintl6é t i=0, k=0;
spi CRC[0] = (0x40|SPISlave Addr);//41 30 01 02 03 .....
for (i=0;i< (*data)+1;i++) {spi CRC[i+1] = *(data+i);}
spi CRC H = CRC avr(spi CRC, (kdata)+2)>>8;
spi CRC L = CRC avr(spi CRC, (*data)+2);
SPI CS ON;
SPI 12S SendData(SPI1, spi CRC[0]):
for (i=0;i< (xdata) +1;i++)

{

while (SPI 12S GetFlagStatus(SPI1, SPI I12S FLAG TXE) == RESET);
SPI 12S SendData(SPI1, *(data+i));

}

while (SPI 12S GetFlagStatus(SPI1, SPI I2S FLAG TXE) == RESET):
SPI 12S SendData(SPI1, spi CRC H);

while (SPI 12S GetFlagStatus(SPI1, SPI I2S FLAG TXE) == RESET):
SPI 12S SendData(SPI1, spi CRC L);

while (SPI 12S GetFlagStatus(SPI1, SPI I12S FLAG RXNE) == RESET) ;
SPI1 Buffer Rx[k++] = SPI I2S ReceiveData(SPI1);

for (i=0;i< (*data) +1+4+2;i++) //dumy bytes generate SCK

while (SPI 12S GetFlagStatus(SPI1, SPI I12S FLAG TXE) == RESET);
SPI 12S SendData(SPI1, 0x00) ;
while (SPI 12S GetFlagStatus(SPI1, SPI I12S FLAG RXNE) == RESET);
SPI1 Buffer Rx[k++] = SPI I2S ReceiveData(SPI1);
i=k=0;
while (SPI 12S GetFlagStatus(SPI1, SPI I12S FLAG BSY) == SET):
SPI CS OFF;
}

(6) 3KEL DPRAM BEE #5454

void getDpram SPIMode (void)
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u8 spiRx CRC H, spiRx CRC L;

u8 w;
for (w=0;w==0;)
{
// spi_read((ul6)&dpram. SPI Status, 1) ;//reply :FF FF 81 00 00 E8 21
//
// spiRx CRC H = CRC avr (&SPI1 Buffer Rx[2], 3)>>8;
// spiRx CRC L = CRC avr (&SPI1 Buffer Rx[2],3);

// if (((SPI1 Buffer Rx[2]&0xE0)==0x80)&%& (spiRx CRC H==
SPI1 Buffer Rx[5])&&(spiRx CRC L==SPI1 Buffer Rx[6])&&(SPI1 Buffer Rx[4]==0x00))
// {
dpram. SPI_Status = GetDpramControl;
spi write ((u32)&dpram. SPI Status, 1, GetDpramControl) ;//reply : FF FF Al 00 20 78
spiRx CRC H = CRC avr (&SPI1 Buffer Rx[2], 2) >>8;
spiRx CRC L = CRC avr (&SPI1 Buffer Rx[2],2);:
if (((SPI1 Buffer Rx[2]&0xE0)==0xA0)&& (spiRx CRC H==
SPI1 Buffer Rx[4])&&(spiRx CRC L==SPI1 Buffer Rx[5])&&(SPI1 Buffer Rx[3]==0x00))

{w=1;}
else
{w=0;}

/)

// else

// {w=0;}

}
}

(7) B3 DPRAM B2 E #5454

void abortDpram SPIMode (void)
{
u8 spiRx CRC H, spiRx CRC L;
u8 w;
for (w=0;w==0;)
{
dpram. SPI_Status = AbortDpramControl;
spi write ((u32)&dpram. SPI Status, 1, AbortDpramControl) ;//reply : FF FF Al 00 20 78
spiRx CRC H = CRC avr (&SPI1 Buffer Rx[2],2)>>8:
spiRx CRC L = CRC avr (&SPI1 Buffer Rx[2],2):
if (((SPT1 Buffer Rx[2]&0xE0)==0xA0)&& (spiRx CRC H==
SPT1 Buffer Rx[4])&&(spiRx CRC L==SPT1 Buffer Rx[5])&(SPT1 Buffer Rx[3]==0x00))
{w=1;}
else
{w=0;}

}

(8) P BREEFHIsH 1L

// F P AR B AT 45 4k //
void Y HardWare InitData SPIMode (void)

{

u8 w, i;
GETDPRAM_SPIMODE;
for (w=0;w==0;)
{
spi read((u32)&dpram. HardwarelInit Ldpram, 1) ;
dpram. HardwareInit Ldpram = SPI1 Buffer Rx[4];
if (dpram. HardwareInit Ldpram == 0xC5H)
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dpram. R_statusl
dpram. R_status2
dpram. R_commandl
dpram. R_command2
for (i=0;i<215;i++)

dpram. InitData DPvO[i] = 0;}//V0 #JaE4bEHE X
for (i=0;i<245;i++) {dpram. InData DP[i] 0;}//PROFIBUS % N\ %4z X
for (i=0;i<240;i++) {dpram.DiagData DP[i] 0;}//Diag W HEIX

// SPI //
spi write ((u32)&dpram. R statusl, 1, dpram R statusl);
spi write ((u32)&dpram. R status2,1, dpram. R status2);
spi write ((u32)&dpram. R commandl, 1, dpram. R commandl) ;
spi write ((u32)&dpram. R command?2, 1, dpram.R command2) ;

spi writeBlock ((u32)&dpram. InitData DPv0, 215, dpram. InitData DPvO0) ;
spi writeBlock ((u32)&dpram. InData DP, 245, dpram. InData DP) ;
spi writeBlock ((u32)&dpram. DiagData DP, 240, dpram. DiagData DP) ;

// SPI //
w=1;

ABORTDPRAM_SPIMODE;

0
0;
0;
0
{
{
{

}

else

{

w=0;

ABORTDPRAM_SPIMODE;
delay ms(5);
GETDPRAM_SPIMODE;

}

//ABORT DPRAM;
}
}

(9) BMHHIEHIL

void Y SoftWare InitData SPIMode (void)
{
u8 w;

dpram. InitData DPv0O[0]=22; //VO WIGH B K B

dpram. InitData DPvO[1]=dp address();//dp address() ;//*ADDRESS;//Mikuh ik
dpram. InitData DPv0[2]=0x0C; //1D 5 EFET

dpram. InitData DPv0[3]=0xC9; //1D SAK T

dpram. InitData DPv0[4]=0x0F; //SPC3 Register status0:0000 fS SYN FREEZE (SSA)
dpram. InitData DPv0[5]=0; / /TR % H

dpram. InitData DPv0[6]=0; / /TR % H

dpram. InitData DPvO[7]=244; //48 //PROFIBUS # N B3R 5 KAl REKJH a

dpram. InitData DPv0[8]=244; //48 //PROFIBUS #i th # ¥z i KT B E b

dpram. InitData DPv0[9]=238; //9 //H /2K (<238 A &FRAE 6 st

dpram. InitData DPv0[10]=MaxPrmLen;//MaxPrmLen237// " ZHe i KT REK T § (<237 A5
FRAE 7 S EER)

dpram. InitData DPv0O[11]=NewPrmData HandleMode: //F ' ZHFHi5 75 AW 7 =

dpram. InitData DPv0[12]=MaxCfgLen;//MaxCfgLen200//Mc & X# i1 KT fEKE m (<200)

dpram. InitData DPvO[13]=NewCfgData HandleMode: //Mc B Ei#E IF6f 5 75 0 7 =5

dpram. InitData DPv0[14]=6; //ERIN CFG B HE K = n

dpram. InitData DPv0[15]=0x1F; / /BRI P2 W B K

dpram. InitData DPv0[16]=0x2F; / /BRI P2 W B K

dpram. InitData DPvO[17]=0x1F; / /BRI P2 W B K

dpram. InitData DPv0[18]=0x2F; / /BRI P2 W B K

dpram. InitData DPv0O[19]=0x1F; / /BRI P2 W B K

dpram. InitData DPv0[20]=0x2F; / /BRI P2 W B K

dpram. InitData DPv0[21]=0x00; / /BRI P2 W B K

dpram.

InitData DPv0[22]=0x00;

S
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/%
dpram. InitData DPv0[14]=8; //ERIN CRG K = n

dpram. InitData DPv0[15]=0x40; //EBRAINH P2 W K
dpram. InitData DPvO[16]=0x7c; //EBRAINH P2 W K
dpram. InitData DPv0[17]=0x80; //EBRAINH P2 W K
dpram. InitData DPv0[18]=0x7c; //EBRAINH P2 W K
dpram. InitData DPv0[19]=0x40; //BRAINH Pz W e K
dpram. InitData DPv0[20]=0x7c; //EBRAINH P2 W K
dpram. InitData DPv0[21]=0x80; //EBRINH P2 W K
dpram. InitData DPv0[22]=0x7c; //EBRINH P2 W K
*/

for (w=0;w==0;)

{
GETDPRAM_SPIMODE;
spi writeBlock ((u32)&dpram. InitData DPv0, 23, dpram. InitData DPvO) ;
if (EnableDPvl Flag == 1)
{

dpram. EnableDPv1 Rdpram=0x1D; //V1 ThEe 3 #5 & BO005S
spi write ((u32)&dpram. EnableDPvl Rdpram, 1, dpram. EnableDPv1 Rdpram) ;
}
else

{
dpram. EnableDPv1l Rdpram=0x00;
spi write ((u32)&dpram. EnableDPvl Rdpram, 1, dpram. EnableDPv1 Rdpram) ;
b //V1 ZiEe T A AR & B000S
dpram. R commandl |= 0x04; /PR AT 1WA E BA s &
spi write ((u32)&dpram. R commandl, 1, dpram.R commandl) ;
//spi read ((u32)&dpram. R commandl, 1) ;
ABORTDPRAM_SPIMODE;
delay_ms (20) ; //UbAb 75 B4 fr i AR MO BRI 4R 25 5, 7] BB 7 22 L i 0 K B[]
GETDPRAM_SPIMODE;
//dpram. AccessCounter LRdpram +=1;
spi read((u32)&dpram. L statusl, 1)
dpram. L status1=SPI1 Buffer Rx[4];
if ((dpram. L status1&0x01)==0x01)
{
w=1;
spi read((u32)&dpram. R commandl, 1) ;
dpram. R_commandl = SPI1 Buffer Rx[4];
ABORTDPRAM_SPIMODE;

else

w=0;
ABORTDPRAM_SPIMODE;
delay ms(10);

}

}
void CopySPI RxBufToDPRAM PRMData (u8 *p, ul6 len)
{

u8 1i;

for(i=0;i<len;i++)

{dpram. PrmData DP[i+1]=%(p+i) ;}
}
void CopySPI RxBufToDPRAM CFGData (u8 *p, ul6 len)
{

u8 1i;
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for (i=0;i<len;i++)
{dpram. CfgData DP[i+3]=%(p+i) ;}
}
void CopySPI RxBufToDPRAM DPVOOut (u8 *p, ul6 len)
{
u8 1i;
for (i=0;i<len;i++)
{dpram. OutData DP[i+1]=%(p+i) ;}
}
void CopySPI RxBufToDPRAM DPV1C1 (u8 *p,ul6 len)
{
u8 1i;
for (i=0;i<len;i++)
{dpram. AcycData DPvlcl[i]=*(p+i);}
}
void CopySPI RxBufToDPRAM DPV1C2(u8 *p,ul6 len)
{
u8 1i;
for (i=0;i<len;i++)
{dpram. AcycData DPv1c2[i]=*(p+i);}
}

(10) DPV1/C1 ¥iE ibEE
void Acyclic data Cl1 SPIMode (void)

{
ul6 i;
u8 w_slot,w _index, slot curr;
u8 len status;//error status
i=0;
w_slot=w_index=0;
slot_curr=0;
len_status=0;
switch (dpram. AcycData DPv1c1[0]) //#EHI/2:0x5E B 0x5F
{
case 0x5E :  //#FHKM2:0x5E Read
{
//c_rw = SI R;
c_slot = dpram. AcycData DPvlcl[1];
c_index = dpram. AcycData DPvlc1[2];
c len = dpram. AcycData DPvlc1[3];
for (i=0: i<MAX ST NUM: i++)
{//1
if((slot index[i].rw==SI R) || (slot index[i]. rw==SI RW)) //ANAE HAG L)@ P (¥ Fti—
-GN X3

{//2

if(c_slot==slot index[i].slot) //#E'52&EEF|FET
{//3

slot_curr=0x01;// 75 B3 F1 5% H Bk TR (1) 5

if(c_index==slot index[i]. index)
{si status=SI OK;break;}
else

{

si_status=SI NOK;
w_index=1;

}
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else
{
if(slot curr==0)
{
si_status=SI NOK;
w_slot=1;

else
{
si_status=SI NOK;
w slot=0;
}
}//3

else {
/ /S JE R
//p0=1;
if(slot curr==0)
{
si_status=SI NOK;
w_slot=1;
}
else
{
si_status=SI NOK;
w_slot=0;
}

}//2
}//1
if(si status == SI OK)
{
if ((c len>240) || (c len==0))
{len status = 1;}
if(len status == 0)

{
if ((c_slot==IM SLOT)&&(c index==IM INDEX)&&(c len==0x44))//~ IM {82 5|
{
if(im status==RE IMCALL)
{
deal im data(); //im0 body[i] = IM readl[i]
dpram. AcycData DPvic1[0] = Ox5E;
dpram. AcycData DPvicl[1] = ¢ slot; //Fh-iE5S
dpram. AcycData DPvlcl[2] = ¢ index; //FHt&5| %
dpram. AcycData DPvlcl[3] = ¢ len; //ARi-ZRIIHIEKE
for (i=0;i<64;i++)
{
dpram. AcycData DPvlcl1[4] = IM CallHeader[0]:// 0x08
dpram. AcycData DPvlcl[5] = IM CallHeader[1]:// 0x00
dpram. AcycData DPvlcl[6] = IM CallHeader![2]:// OxFD
dpram. AcycData DPvlc1[7] = IM CallHeader[3]:// 0xES8
dpram. AcycData DPvlcl[i+8]=im0 body![i];//4& CALL-DU 4y HL H
}
spi writeBlock ((u32)&dpram. AcycData DPvlcl, dpram. AcycData DPvlcl[3]+4, &dpram. AcycData DPvlcl
[0l);
//dpram. CRC_H AcycData DPvlcl = CRC avr (dpram. AcycData DPvlcl, dpram. AcycData DPvicl[3]+4)>>8;
//dpram. CRC_L AcycData DPvlcl = CRC avr (dpram. AcycData DPvlcl, dpram. AcycData DPvlcl[3]+4) ;
im status=RES_IMCALL; //Fric A<k IMO 325X 48 58 ik
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si_status=0;
}
else if(im status==RES IMCALL)
{
deal im data();
dpram. AcycData DPvic1[0] = Ox5E;
dpram. AcycData DPvicl[1] = ¢ slot; //Fh-iEs
dpram. AcycData DPvlcl[2] = ¢ index; //3FHt&5| %
dpram. AcycData DPvlcl[3] = ¢ len; //AR-ZIIHIEKE
for(i=0;i<64;i++)
{
dpram. AcycData DPvlicl1[4] = IM CallHeader[0]:// 0x08
dpram. AcycData DPvlcl[5] = IM CallHeader[1]:// 0x00
dpram. AcycData DPvlcl[6] = IM CallHeader![2]:// OxFD
dpram. AcycData DPvlcl1[7] = IM CallHeader[3]:// O0xES8
dpram. AcycData DPvlcl[i+8]=im0 body[i]: //#& CALL-DU %B43HL
}
spi writeBlock ((u32)&dpram. AcycData DPvlicl, dpram. AcycData DPvlcl[3]+4, &dpram. AcycData DPvlcl
[0l);
im status=RES_IMCALL; //Fric A<k IMO 325X 48 58 ik
si status=0;
}
else if(im status==NO IMCALL)
{
dpram. AcycData DPvlc1[0] |= OxDE: //Function Code
dpram. AcycData DPvicl[1] = 0x80: //Error Decode
dpram. AcycData DPvicl[2] ((DPSE_ERRCL_ACCESS <<4) | DPSE ERRCL ACC STATE); spi writeBlo
ck ((u32) &dpram. AcycData DPvlcl, 4, &dpram. AcycData DPv1lc1[0]);
si status = 0;
}
}
?lse [/ A G
¢ len=deal acyclic read data(c slot,c index,c len);
dpram. AcycData DPvic1[0] = Ox5E;
dpram. AcycData DPvlcl[2] = ¢ index; //3FHt&5| %
dpram. AcycData DPvlcl[3] = ¢ len; //ARi-ZRIIHIEKE
for(i=0;i<c len;i++) {dpram. AcycData DPvlcl[i+4]=vl inputli];}
spi writeBlock ((u32)&dpram. AcycData DPvlcl, dpram. AcycData DPvlcl[3]+4, &dpram. AcycData DPvl
c1[0]);
}
}
else //KEE1% BT
{
dpram. AcycData DPvlc1[0] |= OxDE: //Function Code
dpram. AcycData DPvlc1[1] 0x80; //Error Decode
dpram. AcycData DPvlc1[2] = ((DPSE ERRCL ACCESS <<4)| DPSE ERRCL ACC INV RANGE):
//Error Code 1 :invalid slot
dpram. AcycData DPvlc1[3] = 0x00; //Error Code 2
spi writeBlock ((u32)&dpram. AcycData DPvlicl, 4, &dpram. AcycData DPvicl1[0]);
len_status=0;
si_status=0;

}
}
else if((si_status == SI_NOK)&& (w_slot==1))//f#54% B2
{dpram. AcycData DPv1c1[0] |= 0xDE; //Function Code
dpram. AcycData DPvlc1[1] 0x80; //Error Decode
dpram. AcycData DPvlcl[2] ((DPSE_ERRCL_ACCESS <<4) | DPSE ERRCL ACC INV SLOT): dpram. AcycD
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ata DPvlcl[3] = 0x00; //Error Code 2

spi writeBlock ((u32)&dpram. AcycData DPvlcl, 4, &dpram. AcycData DPv1c1[0]);

si status=0;

}

else if ((si_status == SI_NOK)&& (w_index==1))//Z&5|44i% BO

{

dpram. AcycData DPv1c1[0] |= OxDE: //Function Code

dpram. AcycData DPvlcl[1] = 0x80; //Error Decode

dpram. AcycData DPvlcl[2] ((DPSE_ERRCL_ACCESS <<4) | DPSE ERRCL ACC INV INDEX) :
//Error Code 1 :invalid slot

dpram. AcycData DPvic1[3] = 0x00; //Error Code 2

spi writeBlock ((u32)&dpram. AcycData DPvlcl, 4, &dpram. AcycData DPv1c1[0]);
si_status=0;

}

}break;

case 0xbF :  //HERIF/Z :0x5F Write
{// c rw =SI W:;

¢ slot = dpram. AcycData DPvlcl[1]://slot

¢ index = dpram. AcycData DPvlcl[2]://index

¢ len = dpram. AcycData DPvlc1[3]://length

for (i=0;i<MAX SI NUM;i++)

{//1if ((slot_index[i]. rw==SI_W) || (slot_index[i]. rw==SI_RW)) //{XfE HA @M HIfE-Z 5 N F4k
{772

if(c slot==slot index[i].slot) //f#52EB4ENFR D

{//3 slot_curr=0x01;//75 BAZZ& vh b Bk TE A IR 5

if(c_index==slot index[i]. index)
{si status=SI OK;break:}
else
{
si status=SI NOK;
w_index=1;
}
}
else
{
if(slot curr==0)
{
si status=SI NOK;
w_slot=1;

else
{
si_status=SI NOK;
w_slot=0;
}
Y//3
}
else
{
if(slot curr==0)
{
si_status=SI NOK;
w_slot=1;
}
else
{
si_status=SI NOK;
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w_slot=0;
}
Y//2

}//1
if(si status == SI OK)
{
if ((c len>240) || (c len==0))
{len status = 1;}
if (len status == 0)
{
if ((c_slot==IM SLOT)&&(c index==IM INDEX))
{// 5F 00 FF 04 08 00 FD ES
if ((im status==NO IMCALL) || (im status==RES IMCALL))
{

if ((dpram. AcycData DPv1lcl[3]==4)&& (dpram. AcycData DPvlcl[4]==8)&& (dpram. AcycData DPvlcl[5]==
0) && (dpram. AcycData DPv1cl[6]==0xFD)&& (dpram. AcycData DPvlcl[7]==0xES8))
{ //FH 4 &0 AE
dpram. AcycData DPvic1[0] = 0x5F;
dpram. AcycData DPvicl[1] = ¢ slot;
dpram. AcycData DPvic1[2] = c_ index;
dpram. AcycData DPvic1[3] = c len;

IM CallHeader[0] = dpram. AcycData DPvlcl[4];// 0x08

IM CallHeader[1] = dpram. AcycData DPvlcl[5];:// 0x00

IM CallHeader[2] = dpram. AcycData DPvlcl[6]:// 0xFD

IM CallHeader[3] = dpram. AcycData DPvlcl[7];// OxES8
spi writeBlock ((u32)&dpram. AcycData DPvlicl, 4, &dpram. AcycData DPvicl1[0]);
im status=RE_IMCALL; //#ridc&#0®| 7 IM CALL

si_status=0;

}

else //application & feature not supported (AN 65000) B6
{
dpram. AcycData DPvlc1[0] |= OxDF: //Function Code
dpram. AcycData DPvicl[1] = 0x80; //Error Decode
dpram. AcycData DPvlc1[2] = ((DPSE _ERRCL ACCESS <<4)| DPSE ERRCL ACC ACCESS): //Er
ror_Code 1 :invalid slot
dpram. AcycData DPvic1[3] = 0x00; //Error Code 2
spi writeBlock ((u32)&dpram. AcycData DPvlcl, 4, &dpram. AcycData DPvicl1[0]);
im status=NO IMCALL;
si_status=0;

}
}//if ((im status==NO IMCALL) || (im status==RES IMCALL))
else //(im_status==RE_IMCALL)
{ if((dpram. AcycData DPvlcl[3]==4)&& (dpram. AcycData DPvlcl[4]==8)&& (dpram. AcycData
DPv1cl[5]==0) &&(dpram. AcycData DPvlcl[6]==0xFD)&& (dpram. AcycData DPvlc1[7]==0xE8))
{ // N4 AE

dpram. AcycData DPvlc1[0] = Ox5F;
dpram. AcycData DPvlcl[1] = c slot;
dpram. AcycData DPvicl[2] = c index;
dpram. AcycData DPvicl[3] = c len;

IM CallHeader[0] = dpram. AcycData DPvlcl[4];// 0x08
IM CallHeader[1] = dpram. AcycData DPvlcl[5];// 0x00
IM CallHeader[2] = dpram. AcycData DPvlcl[6];// OxFD
IM CallHeader[3] = dpram. AcycData DPvlcl[7];// OxE8
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spi writeBlock ((u32)&dpram. AcycData DPvlcl, 4, &dpram. AcycData DPvic1[0]);
im status=RE_IMCALL; //#ricdCi&#4®| 7 IM CALL
si_status=0;
// im status=READ IMCALL;
}
else //application & feature not supported (AN 65000) B6
{
dpram. AcycData DPvlc1[0] |= OxDF: //Function Code
dpram. AcycData DPvicl[1] = 0x80; //Error Decode
dpram. AcycData DPvlcl1[2] = ((DPSE ERRCL ACCESS <<4)| DPSE ERRCL ACC ACCESS):
//Error Code 1 :invalid slot
dpram. AcycData DPvic1[3] = 0x00; //Error Code 2
spi writeBlock ((u32)&dpram. AcycData DPvlicl, 4, &dpram. AcycData DPvicl1[0]);
//dpram. CRC_H AcycData DPvlcl = CRC avr (dpram. AcycData DPvlcl, 4)>>8;
//dpram. CRC_L AcycData DPvlcl = CRC avr (dpram. AcycData DPvlcl, 4) ;

im status=NO IMCALL;
si_status=0;

}

?lse / /A 5]

dpram. AcycData DPvlcl1[0] = Ox5F;

dpram. AcycData DPvlcl[1] = ¢ slot; //Fh-iEs

dpram. AcycData DPvicl[2] = c index; //Sht&5|5

dpram. AcycData DPvicl[3] = c len; //AFE-Z5|5dkEKE
spi writeBlock ((u32)&dpram. AcycData DPvlicl, 4, &dpram. AcycData DPvicl1[0]);
for(i=0;i<c len;i++) {vl output[i]=dpram. AcycData DPvlcl[i+4];}
deal acyclic write data(c slot,c index,c len);
//dpram. CRC_H AcycData DPvlcl = CRC avr (dpram. AcycData DPvlcl, 4) >>8;
//dpram. CRC_L AcycData DPvlcl = CRC avr (dpram. AcycData DPvlcl, 4) ;

}

}
else //KEEIR BT
{

dpram. AcycData DPvlc1[0] |= OxDF: //Function Code
dpram. AcycData DPvlcl[1] = 0x80; //Error Decode
dpram. AcycData DPvicl[2] ((DPSE_ERRCL, ACCESS <<4) | DPSE ERRCL ACC INV RANGE) :
//Error Code 1 :invalid slot
dpram. AcycData DPvlc1[3] = 0x00; //Error Code 2
spi writeBlock ((u32)&dpram. AcycData DPvlicl, 4, &dpram. AcycData DPvicl1[0]);
//dpram. CRC_H AcycData DPvlcl = CRC avr (dpram. AcycData DPvlcl, 4)>>8;
//dpram. CRC_L AcycData DPvlcl = CRC avr (dpram. AcycData DPvlcl, 4) ;

si_status=0;

}
}
else if((si_status == SI_NOK)&& (w_slot==1))//fi544i% B6
{
dpram. AcycData DPvlc1[0] |= OxDF: //Function Code
dpram. AcycData DPvlcl[1] 0x80; //Error Decode
//dpram. AcycData DPvlc1[2] = ((DPSE ERRCL ACCESS <<4)| DPSE ERRCL ACC INV SLOT):
//Error Code 1 :invalid slot
dpram. AcycData DPvlcl1[2] = ((DPSE ERRCL ACCESS <<4)| DPSE ERRCL ACC ACCESS):
dpram. AcycData DPvlc1[3] = 0x00; //Error Code 2
spi writeBlock ((u32)&dpram. AcycData DPvlicl, 4, &dpram. AcycData DPvicl[0]);
//dpram. CRC_H AcycData DPvlcl = CRC avr (dpram. AcycData DPvlcl, 4)>>8;
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//dpram. CRC L AcycData DPvlcl = CRC avr (dpram. AcycData DPvlcl, 4) ;
si status=0;
}
else if((si_status == SI_NOK)&& (w_index==1))//Z& 5% BO
{
dpram. AcycData DPvlc1[0] |= OxDF: //Function Code
dpram. AcycData DPvlcl[1] 0x80; //Error Decode
dpram. AcycData DPvlcl1[2] = ((DPSE_ERRCL ACCESS <<4) | DPSE ERRCL ACC INV INDEX) :
//Error Code 1 :invalid slot
dpram. AcycData DPvic1[3] = 0x00; //Error Code 2
spi writeBlock ((u32)&dpram. AcycData DPvlicl, 4, &dpram. AcycData DPvicl[0]);
//dpram. CRC_H AcycData DPvlcl = CRC avr (dpram. AcycData DPvlcl, 4) >>8;
//dpram. CRC_L AcycData DPvlicl = CRC avr (dpram. AcycData DPvlcl, 4) ;
si_status=0;

}

}break;
default : break;
}
}
void Acyclic data C2 SPIMode (void)
{

ul6 i;
u8 w_slot,w index, slot_curr;
u8 len_ status;
w_slot=w_index=slot_curr=0;
len status=0;
i=0;
switch (dpram. AcycData DPv1c2[0]) //#ER[7E:0x5E 8% 0x5F
{

case 0xbE :
{
//c_rw = SI R;
¢ _slot = dpram. AcycData DPvl1c2[1];
¢_index = dpram. AcycData DPv1c2[2];
¢ len = dpram. AcycData DPv1c2[3];
for (i=0;i<MAX SI NUM;i++)
{//1
if ((slot index[i].rw==SI R) || (slot index[i].rw==SI RW)) //NfEEAGiZEMHkIKfHE-ZT N TR
{772
if(c slot==slot index[i].slot) //fiS ZELEHFT
{7/3

slot_curr=0x01;// 75 B 513 H B IE A (R 48 =

if(c_index==slot index[i]. index)
{si status=SI OK;break;}
else

{
si_status=SI NOK;
w_index=1;
}

else

{
if(slot curr==0)
{
si_status=SI NOK;
w_slot=1;
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else
{
si_status=SI NOK;
w slot=0;
}
Y//3

else

if(slot curr==0)
{
si_status=SI NOK;
w_slot=1;

else
{
si_status=SI NOK;
w_slot=0;
}
}//2
}//1 for (i=0;i<MAX_ST NUM;i++)
if(si status == SI OK)
{
if ((c len>240) | | (¢ len==0))
{len status = 1;}
if (len status == 0)

{

{
c¢_len=240;
}
if((c_slot==IM SLOT)&&(c index==IM INDEX)&&(c len==0x44))//~ IM kiZ 5]
{

if(c_len>240)

if (im status==RE IMCALL)
{
deal im data(); //im0 body[i] = IM readl[i]
dpram. AcycData DPv1c2[0] = Ox5E;
dpram. AcycData DPv1c2[1] = c slot; //Fh-iEs
dpram. AcycData DPv1c2[2] = ¢ index; //FHt&5| %
dpram. AcycData DPv1c2[3] = ¢ len; //AF-ZRIIHIEKE
for (i=0;i<64;i++)
{
dpram. AcycData DPv1c2[4] = IM CallHeader[0]:// 0x08
dpram. AcycData DPv1c2[5] = IM CallHeader[1]:// 0x00
dpram. AcycData DPv1c2[6] = IM CallHeader![2]:// OxFD
dpram. AcycData DPv1c2[7] = IM CallHeader[3]:// OxES8
dpram. AcycData DPv1c2[i+8]=im0 body[i]: //#& CALL-DU %B43rHL
}

}

spi writeBlock ((u32)&dpram. AcycData DPvlc2, dpram. AcycData DPv1c2[3]+4, &dpram. AcycData DPvlc2
[(i)r]rli;tatUSZRESjMCALL; //ARICAR IR IMO 2R £ 4 SE K
si_status=0;
} else if (im status==RES IMCALL)
/readfdoieZdealfimfdata(); //im0 _body[i] = IM read[i]
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deal im data();
dpram. AcycData DPv1c2[0] = 0x5E;
dpram. AcycData DPv1c2[1] = ¢ slot; //Fh-iE5S
dpram. AcycData DPv1c2[2] = ¢ index; //FHt&5| %
dpram. AcycData DPv1c2[3] = ¢ len; //ARi-ZRIIHIEKE
for (i=0;i<64;i++)

dpram. AcycData DPv1c2[4] = IM CallHeader[0]:// 0x08
dpram. AcycData DPv1c2[5] = IM CallHeader[1]:// 0x00
dpram. AcycData DPv1c2[6] = IM CallHeader[2]:// OxFD
dpram. AcycData DPv1c2[7] = IM CallHeader[3]:// OxES8
dpram. AcycData DPv1c2[i+8]=im0 body[i]: //#& CALL-DU %B4rHL
}

spi writeBlock ((u32)&dpram. AcycData DPvic2, dpram. AcycData DPv1c2[3]+4, &dpram. AcycData DP
v1ec2[0]);
im status=RES_IMCALL; //Aric ARk IMO B2HX 48 5 ik
si_status=0;
}
else if (im status==NO IMCALL)

{
dpram. AcycData DPv1c2[0] |= OxDE: //Function Code
dpram. AcycData DPvic2[1] = 0x80; //Error Decode
dpram. AcycData DPv1c2[2] = ((DPSE ERRCL ACCESS <<4)| DPSE ERRCL ACC STATE);
//Error Code 1 :invalid slot
dpram. AcycData DPv1c2[3] 0x00; //Error Code 2
spi writeBlock ((u32)&dpram. AcycData DPvlic2, 4, &dpram. AcycData DPv1c2[0]);
//dpram. CRC_H AcycData DPvlc2 = CRC avr (dpram. AcycData DPvlc2, 4)>>8;
//dpram. CRC_L_AcycData DPvlc2 = CRC avr (dpram. AcycData DPvlc2, 4) ;
si_status = 0;
}
}
?lse k-3l
¢ len=deal acyclic read data(c slot,c index,c len);
dpram. AcycData DPv1c2[0] = 0x5E;
dpram. AcycData DPv1c2[1] = ¢ slot; //Fh-iE5S
dpram. AcycData DPv1c2[2] = ¢ index; //FHt&5| %
dpram. AcycData DPv1c2[3] = ¢ len; //AF-ZR3|HIELKE
for (i=0;i<c len;i++) {dpram. AcycData DPvlc2[i+4]=v1 inputlil];}
spi writeBlock ((u32)&dpram. AcycData DPvlc2, dpram. AcycData DPv1c2[3]+4, &dpram. AcycData DPvlc2
[0l);
}

}
?lse /KRR
dpram. AcycData DPv1c2[0] |= OxDE: //Function Code
dpram. AcycData DPvic2[1] = 0x80; //Error Decode
dpram. AcycData DPv1c2[2] = ((DPSE ERRCL ACCESS <<4) |
DPSE ERRCL ACC INV RANGE); //Error Code 1 :invalid slot
dpram. AcycData DPv1c2[3] = 0x00; //Error Code 2
spi writeBlock ((u32)&dpram. AcycData DPvl1c2, 4, &dpram. AcycData DPv1c2[0]);
si_status = 0;
}
}
else if((si status == SI NOK)&& (w slot==1))//fiS 5%
{
dpram. AcycData DPv1c2[0] |= OxDE: //Function Code
dpram. AcycData DPv1c2[1] = 0x80; //Error Decode

% 86 UL 3t 159 1T



L RS AIF R AR AR

dpram. AcycData DPv1c2[2]
//Error Code 1 :invalid slot

dpram. AcycData DPv1c2[3] 0x00; //Error Code 2

spi writeBlock ((u32)&dpram. AcycData DPvlc2, 4, &dpram. AcycData DPv1c2[0]) ;

//dpram. CRC_H AcycData DPvlc2 = CRC avr (dpram. AcycData DPvlc2, 4) >>8;
//dpram. CRC_L AcycData DPvlic2 = CRC avr (dpram. AcycData DPvlc2,4) ;

si_status = 0;

}

else if((si_status == SI_NOK)&& (w_index==1))//Z& 5| %
{
dpram. AcycData DPv1c2[0] |= OxDE: //Function Code
dpram. AcycData DPv1c2[1] = 0x80; //Error Decode
dpram. AcycData DPv1c2[2] ((DPSE_ERRCL, ACCESS <<4) | DPSE ERRCL ACC INV INDEX) :
//Error Code 1 :invalid slot
dpram. AcycData DPv1c2[3] 0x00; //Error Code 2
spi writeBlock ((u32)&dpram. AcycData DPvlc2, 4, &dpram. AcycData DPv1c2[0]) ;
//dpram. CRC_H AcycData DPvlc2 = CRC avr (dpram. AcycData DPvlic2, 4)>>8;
//dpram. CRC_L AcycData DPvlc2 = CRC avr (dpram. AcycData DPvlc2, 4) ;
si_status = 0;
}
}break;
case 0xbF :
{ //c_rw =SI W;
¢ slot = dpram.AcycData DPv1c2[1]://slot
¢ index = dpram. AcycData DPv1c2[2]://index
¢ len = dpram. AcycData DPv1c2[3]://length

((DPSE_ERRCL_ACCESS <<4) | DPSE_ERRCL_ACC_INV_SLOT) ;

for (i=0;i<MAX ST NUM;i++)
{//1
if ((slot index[i].rw==SI W) || (slot index[i].rw==SI RW)) //NfEEAiZEMHkIfE-ZT N TR
{772
if(c slot==slot index[i].slot) //fiS ZELEHFT
{7/3
slot_curr=0x01;// 75 B 513 H B IE A (R 48 =
if(c_index==slot index[i]. index)
{si status=SI OK;break;}
else
{
si_status=SI NOK;
w_index=1;

}

else

{
if(slot curr==0)
{
si_status=SI NOK;
w_slot=1;

else

{
si_status=SI NOK;
w_slot=0;
}
Y//3

else
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if(slot curr==0)
{
si_status=SI NOK;
w_slot=1;

else
{
si_status=SI NOK;
w slot=0;
}
}//2

1//1

if(si status == SI OK)
{
if ((c len>240) | | (c len==0))
{len status = 1;}
if (len status == 0)
{
if ((c_slot==IM SLOT)&&(c index==IM INDEX))
{// 5F 00 FF 04 08 00 FD ES
if ((im status==NO IMCALL) | | (im status==RES IMCALL))

{
if ((dpram. AcycData DPv1c2[3]==4)
&& (dpram. AcycData DPv1c2[4]==8)&& (dpram. AcycData DPv1c2[5]==0)
&& (dpram. AcycData DPv1c2[6]==0xFD)&& (dpram. AcycData DPv1c2[7]==0xES8))
{ // T4 %n] A5

dpram. AcycData DPv1c2[0] = 0x5F;

dpram. AcycData DPv1c2[1] = ¢ slot;

dpram. AcycData DPv1c2[2] = c_index;

dpram. AcycData DPv1c2[3] = c len;

IM CallHeader[0] = dpram. AcycData DPv1c2[4];// 0x08
IM CallHeader[1] = dpram. AcycData DPv1c2[5]:// 0x00
IM CallHeader[2] = dpram. AcycData DPv1c2[6]:// 0xFD
IM CallHeader[3] = dpram. AcycData DPv1c2[7];// OxES8
spi writeBlock ((u32)&dpram. AcycData DPvlc2, 4, &dpram. AcycData DPv1c2[0]);
//dpram. CRC_H AcycData DPvlc2 = CRC avr (dpram. AcycData DPvlc2, 4)>>8;
//dpram. CRC_L AcycData DPvlc2 = CRC avr (dpram. AcycData DPvlc2, 4) ;
im status=RE IMCALL; //#ricdCi&#20#| 1 IM CALL
si_status=0;
// im_status=READ IMCALL;
}
else //application & feature not supported (AN 65000) B6
{
dpram. AcycData DPv1c2[0] |= 0xDF: //Function Code
dpram. AcycData DPv1c2[1] 0x80; //Error Decode
dpram. AcycData DPv1c2[2] ((DPSE_ERRCL_ACCESS <<4) | DPSE_ERRCL_ACC ACCESS) ;
//Error Code 1 :invalid slot
dpram. AcycData DPv1c2[3] 0x00; //Error Code 2
spi writeBlock ((u32)&dpram. AcycData DPvl1c2, 4, &dpram. AcycData DPv1c2[0]);
//dpram. CRC_H AcycData DPvlc2 = CRC avr (dpram. AcycData DPvlc2, 4)>>8;
//dpram. CRC_L AcycData DPvlc2 = CRC avr (dpram. AcycData DPvlc2, 4) ;

im status=NO IMCALL;
si_status=0;
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}//1if ((im status==NO IMCALL) | | (im status==RES IMCALL))
else //(im status==RE_IMCALL)

{

if ((dpram. AcycData DPv1c2[3]==4)

&& (dpram. AcycData DPv1c2[4]==8)&& (dpram. AcycData DPv1c2[5]==0)

&& (dpram. AcycData DPv1c2[6]==0xFD) && (dpram. AcycData DPv1c2[7]==0xES8))

{ //TFH4%n] A5

dpram. AcycData DPv1c2[0] = 0x5F;
dpram. AcycData DPv1c2[1] = ¢ slot;
dpram. AcycData DPv1c2[2] = c_ index;
dpram. AcycData DPv1c2[3] = c len;

IM CallHeader[0] = dpram. AcycData DPvlc2[4];// 0x08
IM CallHeader[1] = dpram. AcycData DPv1c2[5];// 0x00
IM CallHeader[2] = dpram. AcycData DPv1c2[6];// OxFD
IM CallHeader[3] = dpram. AcycData DPv1c2[7];// OxE8
spi writeBlock ((u32)&dpram. AcycData DPv1c2, 4, &dpram. AcycData DPv1c2[0]) ;
//dpram. CRC_H AcycData DPvlc2 = CRC avr (dpram. AcycData DPvlc2, 4)>>8;
//dpram. CRC_L AcycData DPvlic2 = CRC avr (dpram. AcycData DPvlc2, 4) ;
im status=RE_IMCALL; //#FricCi&#0®| 1 IM CALL
si_status=0;
// im_status=READ IMCALL;
}
else //application & feature not supported (/AN 65000) B6
{
dpram. AcycData DPv1c2[0] |= OxDF: //Function Code
dpram. AcycData DPvic2[1] = 0x80; //Error Decode
dpram. AcycData DPv1c2[2] ((DPSE_ERRCL_ACCESS <<4) | DPSE_ERRCL_ACC ACCESS) ;
//Error Code 1 :invalid slot
dpram. AcycData DPv1c2[3] = 0x00; //Error Code 2
spi writeBlock ((u32)&dpram. AcycData DPvl1c2, 4, &dpram. AcycData DPv1c2[0]);
//dpram. CRC_H AcycData DPvlc2 = CRC avr (dpram. AcycData DPvlc2, 4) >>8;
//dpram. CRC_L AcycData DPvlic2 = CRC avr (dpram. AcycData DPvlc2,4) ;
im_status=NO_ IMCALL;

}

si_status=0;

}
}
else
{
dpram. AcycData DPv1c2[0] = 0x5F;
dpram. AcycData DPv1c2[1] = ¢ slot; //Fh-iE5S
dpram. AcycData DPv1c2[2] = ¢ index; //FHt&5| %
dpram. AcycData DPv1c2[3] = ¢ len; //AF-ZR3|HIELKE
spi writeBlock ((u32)&dpram. AcycData DPvl1c2, 4, &dpram. AcycData DPv1c2[0]);
for (i=0;i<c len;i++) {vl output[i]=dpram. AcycData DPvlc2[i+4];}
deal acyclic write data(c slot,c index,c len);
}
}
else //KJEHRE BT
{
dpram. AcycData DPv1c2[0] |= OxDF: //Function Code
dpram. AcycData DPvic2[1] = 0x80; //Error Decode
dpram. AcycData DPv1c2[2] ((DPSE_ERRCL, ACCESS <<4)| DPSE ERRCL ACC INV RANGE) :
//Error Code 1 :invalid slot
dpram. AcycData DPv1c2[3] = 0x00; //Error Code 2
spi writeBlock ((u32)&dpram. AcycData DPvl1c2, 4, &dpram. AcycData DPv1c2[0]);
si_status = 0;
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}
}
else if((si_status == SI_NOK)&& (w_slot==1))//f#54ki% B6
{
dpram. AcycData DPv1c2[0] |= OxDF: //Function Code
dpram. AcycData DPv1c2[1] 0x80; //Error Decode
//dpram. AcycData DPv1c2[2] ((DPSE_ERRCL_ACCESS <<4)| DPSE ERRCL ACC INV SLOT):
//Error Code 1 :invalid slot
dpram. AcycData DPv1c2[2] ((DPSE_ERRCL_ACCESS <<4)| DPSE ERRCL ACC ACCESS):
dpram. AcycData DPv1c2[3] = 0x00; //Error Code 2
spi writeBlock ((u32)&dpram. AcycData DPvl1c2, 4, &dpram. AcycData DPv1c2[0]);
si status = 0;
}
else if((si_status == SI_NOK)&& (w_index==1))//Z5|5i% BO
{
dpram. AcycData DPv1c2[0] |= OxDF: //Function Code
dpram. AcycData DPvic2[1] = 0x80; //Error Decode
dpram. AcycData DPv1c2[2] ((DPSE_ERRCL_ACCESS <<4) | DPSE ERRCL ACC INV INDEX) :
//Error Code 1 :invalid slot dpram. AcycData DPv1c2[3] = 0x00; //Error Code 2
spi writeBlock ((u32)&dpram. AcycData DPvl1c2, 4, &dpram. AcycData DPv1c2[0]);

}
}break;
case 0xbl :

{

¢ slot = dpram. AcycData DPv1c2[1]://slot
¢ index = dpram. AcycData DPv1c2[2]://index
¢ len dpram. AcycData DPv1c2[3];//length
if ((c_slot==SLOT 03)&&(c index==S03 INDEX 01)) //slot index=[4, 1]
{
dpram. AcycData DPv1c2[0] = 0x51;
dpram. AcycData DPv1c2[1] = ¢ slot; //Fh-iEs
dpram. AcycData DPv1c2[2] = ¢ index; //FH&EF] 5
dpram. AcycData DPv1c2[3] = ¢ len; //AF-ZRIIHIEKE
for(i=0;i<c len;i++) {dpram. AcycData DPvlc2[i+4]=i;}
spi writeBlock ((u32)&dpram. AcycData DPvlc2, dpram. AcycData DPv1c2[3]+4, &dpram. AcycData DPvlc2
[0l);

}

else

{

dpram. AcycData DPv1c2[0] |= 0xD1: //Function Code

dpram. AcycData DPvic2[1] = 0x80; //Error Decode

dpram. AcycData DPv1c2[2] = ((DPSE ERRCL APPLICATION <<4) |
DPSE ERRCL APP NOTSUPP) ; //Error Code 1 :invalid slot

dpram. AcycData DPv1c2[3] = 0x51; //Error Code 2
spi writeBlock ((u32)&dpram. AcycData DPvlic2, 4, &dpram. AcycData DPv1c2[0]);

}
}break;
default : break;

}
}
(11) & k¥ iz

void DP DiagHandler (void)
{
uint8 t 1i;
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spi read((u32)&dpram. R _commandl, 1) ;
dpram. R_command1=SPI1 Buffer Rx[4];
dpram. R_commandl &=0xC7;
// Ext Diag Ab¥ //
if (((ExtFlag&0xO0F)==1) && ((StaF1ag&0x0F)==0)) //Ext. diag LI INTBIZWT, MuhiAE iR
{

if(flag diag == 0)
{
dpram. R commandl |= 0x02;
spi write ((u32)&dpram. R commandl, 1, dpram.R commandl) ;

dpram. DiagData DP[0] = 0x81;
current diag len=dpram. InitData DPv0[9]-6;
for (i=0:1i<dpram. InitData DPv0[9]-6:i++) {diag input[i]=ExtDiagData inputl[i]:}//0xFl
Tn=1;
flag diag = 1;
}

}
else if (((ExtFlag&0x0F)==0)&& ((StaF1ag&0x0F)==0)&& (Tn==1))//Ext. diag LA L EBLE, Mk
iR
{

if(flag diag == 1)
{
dpram. R commandl |= 0x02;
spi write ((u32)&dpram. R commandl, 1, dpram.R commandl) ;
dpram. DiagData DP[0] = 0x01;
current diag len=dpram. InitData DPv0[9]-6
for (i=0:1i<dpram. InitData DPvO[9]—-6:i++) {diag input[i]=ExtDiagData inputl[i]:}//0xF0
Tn=0;
flag diag = 0;
}
}
else if (((StaFlag&0x0F)==1)&& ((ExtFlag&0x0F)==0))  //Stat.diag RIEAFRSLE, Mk HR
{

if(flag diag == 0)
{
dpram. R commandl |= 0x02;
spi write ((u32)&dpram. R commandl, 1, dpram.R commandl) ;
dpram. DiagData DP[0] = 0x82;
current diag len=dpram. InitData DPv0[9]-6;
for (i=0;i<dpram. InitData DPvO[9]-6:i++) {diag input[il]=StaDiagData input[i]:}//0xF2
Tnl=1;
flag diag = 1;
}

}
else if (((StaFlag&0x0F)==0)&& ((ExtF1ag&0x0F)==0)&& (Tnl==1))//Stat. diag LA EL LW, Mk
PRV
{
if(flag diag == 1)
{
dpram. R commandl |= 0x02;
spi write ((u32)&dpram. R commandl, 1, dpram. R commandl) ;

dpram. DiagData DP[0] = 0x02;
current diag len=dpram. InitData DPv0[9]-6;
for (i=0;i<dpram. InitData DPvO[9]-6:i++) {diag input[i]=StaDiagData inputli]:}//0xF0
Tn1=0;
flag diag = 0;
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}
}
if ((dpram. R _command1&0x02) == 0x02)

{

dpram. DiagData DP[1] = current diag len;

for (i=0;i<dpram. DiagData DP[1];i++)
{dpram. DiagData DP[i+2] = diag input[i];}
spi writeBlock ((u32)&dpram. DiagData DP, dpram. DiagData DP[1]+2, dpram. DiagData DP)

(12) DPVOV1 HIER #H:
// DPVOV1 4 A2 # //

void DPVOV1 DataEx SPIMode (void) //10 %#k 2% X 5 XU RAM 2 [A] [ B4 A2 e
{
u8 1i;
u8 spiRx CRC H=0, spiRx CRC L=0;
GETDPRAM_SPIMODE;
spi read((u32)&dpram. L status3, 1) ;
spiRx CRC H = CRC avr (&SPI1 Buffer Rx[2],3)>>8:
spiRx CRC L = CRC avr (&SPI1 Buffer Rx[2], 3);
if (((SPT1 Buffer Rx[2]&0xE0) !=STX SPIReply NOK)&& (spiRx CRC H==
SPT1 Buffer Rx[5])&& (spiRx CRC L==SPT1 Buffer Rx[6]))
{
dpram. L status3=SPI1 Buffer Rx[4];
dsdpvl status=(dpram.L status3&0x0C) ;
if (dsdpvl_status==0x0c) //Z&7~ DP & it NEHR S HOIRAS, FHUh DPvO Hif ab 22
{
spi read((u32)&dpram. L commandl, 1) ;
spiRx CRC H = CRC avr (&SPI1 Buffer Rx[2],3)>>8:
spiRx CRC L = CRC avr (&SPI1 Buffer Rx[2], 3);
if (((SPI1 Buffer Rx[2]&0xE0) !=STX SPIReply NOK)& (spiRx CRC H==
SPT1 Buffer Rx[5])&&(spiRx CRC L==SPI1 Buffer Rx[6]))
{
dpram. L _command1=SPI1 Buffer Rx[4];
if ((dpram. L command1&0x01) == 0x01 )
{
// DPVO OUT Ab3H //
dpram. L_commandl &= OxFE;
spi write((u32)&dpram. L commandl, 1, dpram.L commandl) ;
spi_read((u32)&dpram. CfgData DP, 1) ;//#2HX DP % H HdE K &
dpram. CfgData DP[0]=SPI1 Buffer Rx[4];
dpram. OutData DP[0]=dpram. CfgData DP[0];
spi read((u32)&dpram. OutData DP, dpram. OutData DP[0]+1) ;
L0, FREL DPVO % B
spiRx CRC H = CRC avr (&SPI1 Buffer Rx[2], dpram. OutData DP[0]+3)>>8;
spiRx CRC L = CRC avr (&SPI1 Buffer Rx[2], dpram. OutData DP[0]+3) ;
it (((SPI1 Buffer Rx[2]&0xE0) !=STX SPIReply NOK)& (spiRx CRC H==

//81d SPT

SPI1 Buffer Rx[dpram.OutData DP[0]+5])&&(spiRx CRC L==SPI1 Buffer Rx[dpram.OutData DP[0]+6])

)
{

CopySPI_RxBufToDPRAM DPVOOut (&SPI11_Buffer Rx[5], dpram. OutData DP[0]) ;//&#l DPvO % H £ ds 21 A

Hh 22 A7

dpram. R_status2 &= O0xFB;//B000D. 2 MH% HIH 345 K% 403 CRC avr 1E#f
spi write ((u32)&dpram. R status2,1, dpram. R status2);

for (i=0;i<{dpram. OutData DP[0];i++)
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{vO0 outputl[i] = dpram.OutData DP[i+1];}
}
else
{
dpram. R status2 |= 0x04;//B000D. 2 M3 I8 3RS )% &4 CRC avr #i%
spi write ((u32)&dpram. R status2, 1, dpram.R status2);

}

// DPVO IN &b //
spi read((u32)&dpram. CfgData DP[1], 1) ;//#EEL DP % NEdE K &
dpram. CfgData DP[1]=SPI1 Buffer Rx[4];
dpram. InData DP[0] =dpram.CfgData DP[1];
for (i=0;i<dpram. InData DP[0];i++)
{
dpram. InData DP[i+1] = v0 input[i];
//dpram. InData DP[i+1] = dpram. OutData DP[i+1];
}
spi writeBlock ((u32)&dpram. InData DP, dpram. InData DP[0]+1, dpram. InData DP) ;
dpram. R commandl |= 0x01;
spi write ((u32)&dpram. R commandl, 1, dpram. R commandl) ;

}

// 2 Ab B //
DP DiagHandler () ;
<14>. Acyclic_data_C1 4&b¥
// Acyclic data Cl 4b¥E //
spi read((u32)&dpram. L command2, 1) ;
dpram. L command2 = SPI1 Buffer Rx[4];
spi read((u32)&dpram. R _command2, 1) ;
dpram. R_command2 = SPI1 Buffer Rx[4];
if ((dpram. L command2&0x01) == 0x01 )
{

dpram. L_command2 &= OxFE;
spi write ((u32)&dpram. L command2, 1, dpram.L command?2) ;
spi read((u32)&dpram. AcycData DPvlicl, 4) ;
81 00 5E 01 02 08
dpram. AcycData DPv1c1[0]=SPI1 Buffer Rx[4];
dpram. AcycData DPv1c1[3]=SPI1 Buffer Rx[7];
//dpvlcl B K
if (dpram. AcycData DPvlc1[0]==0x5E)
{
spi_read((u32)&dpram. AcycData DPvlcl, 4) ;
CopySPI RxBufToDPRAM DPV1C1(&SPI1 Buffer Rx[4],4);
spiRx CRC H = CRC avr (&SPI1 Buffer Rx[2], 6)>>8;
spiRx CRC L = CRC avr(&SPI1 Buffer Rx[2],6):
}
if (dpram. AcycData DPvlc1[0]==0x5F)
{

H#EAS dpvlcl R
CopySPI RxBufToDPRAM DPV1C1(&SPI1 Buffer Rx[4], dpram. AcycData DPvlcl[3]+4) ;
spiRx CRC H = CRC avr (&SPI1 Buffer Rx[2], dpram. AcycData DPvlcl[3]+6)>>8;
spiRx CRC L = CRC avr (&SPI1 Buffer Rx[2], dpram. AcycData DPvic1[3]+6);

}

spi read ((u32)&dpram. AcycData DPvlcl, dpram. AcycData DPvlcl[3]+4) ;

if (((spiRx CRC H==SPI11 Buffer Rx[8])&&(spiRx CRC L==SPI1 Buffer Rx[9])) ||

//FF FF

%

((spiRx CRC H==SPI1 Buffer Rx[8+SPI1 Buffer Rx[7]])&&(spiRx CRC L==SPI1 Buffer Rx[9+SPI1 Buf

fer Rx[711)) )
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//dpram. R_status2 &= OxEF;
//spi write((u32)&dpram. R status2, 1, dpram.R status?2);
Acyclic data Cl1 SPIMode () ;
dpram. R command2 |= 0x01;
spi write ((u32)&dpram. R command2, 1, dpram. R command?2) ;

else
{ //5 1 % B00OD. 4; MHE LR I AETEIA EH5 CRC i
// dpram. R_status2 [= 0x10;
// spi write((u32)&dpram. R status2, 1, dpram. R status2):
}
}
<15>. Acyclic_data_C2 4b¥
// Acyclic data C2 4b¥H //
if ((dpram. L command2&0x02) == 0x02 )
{
dpram. L_command2 &= OxFD;
spi write ((u32)&dpram. L command?2, 1, dpram.L command?) ;
spi read ((u32)&dpram. AcycData DPv1c2, 4) ; //FF FF
81 00 5E 01 02 08
dpram. AcycData DPv1c2[0]=SPI1 Buffer Rx[4];
dpram. AcycData DPv1c2[3]=SPI1 Buffer Rx[7]; //dpvlcl
B K
if (dpram. AcycData DPv1c2[0]==0x5E)
{

spi read ((u32)&dpram. AcycData DPvlic2,4) ;
CopySPI RxBufToDPRAM DPV1C2(&SPI1 Buffer Rx[4],4);
spiRx CRC H = CRC avr (&SPI1 Buffer Rx[2], 6)>>8;
spiRx CRC L = CRC avr(&SPI1 Buffer Rx[2],6):
}
if (dpram. AcycData DPv1c2[0]==0x5F)

{
spi read ((u32)&dpram. AcycData DPv1c2, dpram. AcycData DPv1c2[3]+4) ; / /LUK
A dpvlel #3C
CopySPI RxBufToDPRAM DPV1C2 (&SPI1 Buffer Rx[4], dpram. AcycData DPv1c2[3]+4) ;

spiRx CRC H = CRC avr (&SPI1 Buffer Rx[2], dpram. AcycData DPv1c2[3]+6)>>8;
spiRx CRC L = CRC avr(&SPI1 Buffer Rx[2], dpram. AcycData DPv1c2[3]1+6) ;
}
if (dpram. AcycData DPv1c2[0]==0x51)
{
spi read ((u32)&dpram. AcycData DPv1c2, dpram. AcycData DPv1c2[3]+4) ; / /LUK
A dpvlel #3C
CopySPI RxBufToDPRAM DPV1C2 (&SPI1 Buffer Rx[4], dpram. AcycData DPv1c2[3]+4) ;
spiRx CRC H = CRC avr (&SPI1 Buffer Rx[2], dpram. AcycData DPv1c2[3]+6)>>8;
spiRx CRC L = CRC avr (&SPI1 Buffer Rx[2], dpram. AcycData DPv1c2[3]+6) ;
}
if (((spiRx CRC H==SPI1 Buffer Rx[8])&&(spiRx CRC L==SPI1 Buffer Rx[9])) ||
((spiRx CRC H==SPI1 Buffer Rx[8+SPI1 Buffer Rx[7]])&&(spiRx CRC L==SPI1 Buffer Rx[9+SPI1 Buf
fer Rx[711)) )
{

//dpram. R_status2 &= 0xF7;
Acyclic data C2 SPIMode () ;
dpram. R command2 |= 0x02;
spi write ((u32)&dpram. R command2, 1, dpram. R command?2) ;
}

else
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//dpram. R_status2 |= 0x08;
Y // 51 F|B000D. 3; MEZ IR RIS 1 IM £ dis CRC 4%
}
// //
ABORTDPRAM_SPIMODE;

}
(13) APSHAREHIE M

/%
void EXTI9 5 IRQHandler (void)
{
u8 1i;
u8 spiRx CRC H=0 , spiRx CRC L=0:
if (EXTI GetITStatus (EXTI Line6) != RESET)
{
GETDPRAM_SPIMODE;
spi read((u32)&dpram. L commandl, 1) ;
dpram. L_commandl = SPI1 Buffer Rx[4];

if ((dpram. L command1&0x02) == 0x02) //¥ 4R H P S350 E 2obr & BOOOE. 1
{ //PORTE |=0x40;
spi read((u32)&dpram. PrmData DP, 1) ; //EEEVEEAS dpvlcl R

dpram. PrmData DP[0] = SPI1 Buffer Rx[4];
spi read((u32)&dpram. PrmData DP, dpram. PrmData DP[0]+1) ;
CopySPI RxBufToDPRAM PRMData (&SP11 Buffer Rx[5], dpram. PrmData DP[0]) ;
spiRx CRC H = CRC avr (&SPI1 Buffer Rx[2], dpram. PrmData DP[0]+3)>>8;
spiRx CRC L = CRC avr (&SPI1 Buffer Rx[2], dpram. PrmData DP[0]+3) ;
//PORTE &=0xBF;
if (((SPI1 Buffer Rx[2]&0xE0) !=STX SPIReply NOK)& (spiRx CRC H==
SPI1 Buffer Rx[dpram. PrmData DP[0]+5])&&(spiRx CRC L==SPI1 Buffer Rx[dpram. PrmData DP[0]+6])
)
{
dpram. R_status2 &= OxFD ; //M$EHARGRASHIH 7 280845 CRC IEAH BOOOD. 1 =0
spi write((u32)&dpram. R status2, 1, dpram. R status2);
New Prmdata Len = dpram. PrmData DP[0];
for (i=0;i<dpram. PrmData DP[0];i++) {New Prmdata Buf[i] = dpram. PrmData DP[i+1];}//0.477ms (th. A<
HEEZ 0. 124ms)
//PORTE &=0xBF;
if (New_Prmdata_Len<{=MaxPrmLen) //#ZE I KE NTET WGt KK 237
{
dpram. R_statusl &= OxFE;
spi write((u32)&dpram. R statusl, 1, dpram. R statusl);
b /P AW S BEWEER B000C. 0 =0
else
{
dpram. R statusl |= 0x01;
spi write((u32)&dpram. R statusl, 1, dpram. R statusl);
} Yoo/ EI R P SRR R BO00C. 0 =1

else
{
dpram. R_status2 |= 0x02 ; //M3ZECORERASH A P S 508d% CRC &% BOOOD. 1 =1
dpram. R statusl |= 0x01 ; //F /" #IWr H P SHCRE AR B000OC. 0 =1

spi write((u32)&dpram. R status2, 1, dpram.R status2);
spi write((u32)&dpram. R statusl, 1, dpram.R statusl);

}
dpram. R_commandl [= 0x80; //BEFHH P SHCHK 4 R fEAr L B0010.7 =1
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//F PR EH A P SECH B Es RAEA B00OC. 0
dpram. L_commandl &= OxFD ; //¥&EFRE:10MH P S E8EHE A b & BOOOE. 1 =0

spi write ((u32)&dpram. R commandl, 1, dpram. R commandl) ;
spi write ((u32)&dpram. L commandl, 1, dpram.L commandl) ;
//NewPrm Handled Flag = 1;
// *LED OUT1 = 0x55;
}

else

// S AL B
}

spi read((u32)&dpram. L commandl, 1) ;
dpram. L commandl = SPI1 Buffer Rx[4];

if ((dpram. L_command1&0x04) == 0x04) //4% LUHRAC & Hdk A 2obs & BOOOE. 2
{
spi read((u32)&dpram. CfgData DP, 3) ;
dpram. CfgData DP[0] = SPI1 Buffer Rx[4];
dpram. CfgData DP[1] = SPI1 Buffer Rx[5];
dpram. CfgData DP[2] = SPI1 Buffer Rx[6];
spi read((u32)&dpram. CfgData DP, dpram. CfgData DP[2]1+3) ;
CopySPI RxBufToDPRAM CFGData (&SPI1 Buffer Rx[7], dpram. CfgData DP[2]):
spiRx CRC H = CRC avr (&SPI1 Buffer Rx[2], dpram. CfgData DP[2]+5) >>8;
spiRx CRC L = CRC avr (&SPI1 Buffer Rx[2], dpram. CfgData DP[2]+5) ;
if (((SPI1 Buffer Rx[2]&0xE0) !=STX SPIReply NOK)&& (spiRx CRC H==
SPI1 Buffer Rx[dpram. CfgData DP[2]+7])&&(spiRx CRC L==SPI1 Buffer Rx[dpram.CfgData DP[2]+8])
)
{

dpram. R status2 &= OxFE ; /) WFEIROGRTS IO TC B ds CRC IERfT BOOOD. 0 =0
spi write ((u32)&dpram. R status2, 1, dpram.R status?2);

New Cfgdata Len = dpram. CfgData DP[2];
for (i=0;i<{dpram. CfgData DP[2];:i++) {New Cfgdata Buf[i] = dpram.CfgData DP[i+3];}
if (New_Cfgdata_Len <= MaxCfgLen)//UtAk, BJ DAARYEH 7 SLbrms RGO, 9 A ) W 2%

{

(55

dpram. R_statusl &= OxFD ;
spi write ((u32)&dpram. R status2, 1, dpram.R status?2);
} / /P A e 2 R A B000C. 1 =0

else

dpram. R statusl |= 0x02 ;
spi write ((u32)&dpram. R statusl, 1, dpram.R statusl);
} // P A W B A R B000C. 1 =1
}

else

{
dpram. R status2 |= 0x01 ; //MEz CIHRAT HIHC B 2 CRC 4517 B0O0OD. 0 =1
dpram. R_statusl |= 0x02 ; // FH P ) W B B e % B000C. 1 =1
spi write ((u32)&dpram. R status2, 1, dpram. R status2);
spi write((u32)&dpram. R statusl, 1, dpram. R statusl);
}
dpram. R_commandl |= 0x40; //¥% & HREC B EE KW 4s R LR E B0010. 6 =1
//FH P AR N TG B 0 B 25 SR AN B00OC. 1
dpram. L_commandl &= OxFB ; //i& K&+ ARG & 2 A Xbs & BOOOE. 2 =0
spi write ((u32)&dpram. R commandl, 1, dpram. R commandl) ;
spi write ((u32)&dpram. L commandl, 1, dpram.L commandl) ;
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else

{
// 5 b
}
ABORTDPRAM_SPIMODE; //PORTE &=0xBF;
EXTI ClearITPendingBit (EXTI Line6) ;
}
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#HE UART 0

—. BRI
1. ME5HFMCU BBEIER#

M5 H A MCU Can M R VB4 DPM-VB-V10) 2 [A [ EeiE<s 4, 83t UART & &,
Txd, Rxd, A TTL #HF, X T,

2. FibEH OB
1T 11 bits fEi%: 1 MEEAL. 8 MERAL. 1 MBI, 1 MEIEAL.
3. BEHFR

TR P MCU 3, M-RRshEZ.

4. WIEALARSC
FERIC: MCU:  Inquire
AR TF B HE K 3 CRC e 36N
159 2 F 159 2 7
M E: Response
REsy/ R FERAY DPRAM %4 CRC #25& All
100000xx 1 #7 17245 545 2 7
EH#IL: MCU: Inquire
AR T Bm bt | BdEKE A& R CRC B2 I6 0
| = 2 7 L35 | 1-250 2749 2 7
M $¥: Response
REsy/ R R CRC AZL& AN
101000xx 1 74 2 FH
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ERE L BIARFE X (BIE N B A AR S B )

bit7 bit6 bit5 bitd | bit3 bit2 bitl bit0
000:CPU % (R) RE | REH TR B T H BRI
001:CPU 5 (W) By | B | BRIAN | 00: HFmufiulk=F /" CPU;
010:CPU 5 (RW) 0 0 0 01: Hirulithhb=15 M +;
100: 152 IE A (CR) 10: Hizruhthiib=2 5 M 45
101: 5 kA (CW)
110: 5 IE# (CRW)
111 PR (BR)
5. BIEAHIRL
MCU: Inquire
H A Disetd | Hodhs ik B K Kl )3 CRC K56 AN
1575 1575 27 1575 1-250 29
5]
M$: Response
H bt ik e HHEEMmu | HoEk el % 3C CRC A 56 A1
i3
1575 1575 27 198 1-250 27
il
R
> [BARSHEAE]: MCU Mkt (00D , M -Eubdthht (BUETERE: 1~2)

> [ThEemE]: sb5 BUHSRIX 0I5 i H AN IR S AR L

> (BB L] REIZEBHE 7E DPRAM ) & bk VE4H RAM il s SO “ 5 — %5 DPRAM $dg 4544~

> [BEEKE]: HOCPEE I BEERKEE (1-250 711

> [BUR]: SRS EEE S WK P S BOEERE  CRG B K |, VICL/C2 -G #R Hidf PROFIBUS
fi N HH

> [W3C CRCARRHANT: [ H brsafidhi] 2 [Hda ] =Bt A B 795 11 CRC A8 AN (2 BUHUE : 0xA001)
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6.

B IRE RO
MCU: Inquire
H Al Hi ik Difehd Hdhs 5 B Kt i 3C CRC K6 AN
15y 1 575 2 154y 1-250 75 27
M: Response
H bRk s ik IR iR 3L CRC K256 A1
IRt ] ] 2 7
ERE L MRIRERSCHE [#RE] & X
Bit7 | Reserved
Bit6 | Reserved
Bith | Reserved
Bit4 | Reserved
Bit3 | HMICKERE AL MA: WI/0 | 1 KEAREE 0: KRIEAIL
MCU: R1/0
Bit2 | Hfii B2 1 At MR WL/0 | 1. UK 0: B K A
MCU: R1/0
Bitl | EHbL R B AIE: MAR: WI1/0 | 1. FRoRE bk ASE | 0: R E k&%
MCU: R1/0
Bit0 | #3C CRCKRIGHHRARENL | MR :W1/0 | 1:CRC KLERAH IR 0: CRC &% 1A
MCU: R1/0

ERE 2. P MCU RIZERHB I [ThREAE] & X

Bit7 Reserved

Bit2

Bitl | BWHAUREHCRG | MCU: W 1/0 |\, pupsamg s | 0. BWKIRLHE R
MFE: R 1/0

BitO Reserved

#
.
o
o
=




R R ELRIF B RARAF

R 3: MRREHRICHH [ThREE] & X

Bit7 | W{5H5IRIRE M W1/0 1: BEA R 0: JH{5 LR

Tl

MCU: R1/0

Bit6 Reserved

Bits | CFG #lEHIR | M. W1/0 1: CFGHlEHHH | 0: CFG & JC 5
& MCU: R1/0

Bitd | PRM ##E SEHR | MAR: W1/0 1. PRM AR | 0: PRM Hdls oS
& MCU: R1/0

Bit3 | DPVI-C2 BEHR | M 4. W1/0 1: V1/C2 HHH 0: V1/C2 TLH#H
& MCU: R1/0

Bit2 | DPVI-CL HEHR | M+ W1/0 1: V1/Cl A 5EHr 0: V1/C1 LHE#
N MCU:  R1/0

Bitl Reserved

Bit0 | DPVO %4 58 # | M F: W1/0 1: 4T DP EdmAc# | 0: 3B HY DP $idhi 38 #e

W& MCU: R1/0 WA WA

R 4. Sk X

1525 DPRAM it

(IS

u]]f
¥
ot

DPRAM V7 7] 1§ DPRAM 1 in] 7 M hEAEG 8 47

& & Mok 3 AL
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—_.C

PRARR i B

1. “DSuart.h” #iBH

// UARTMODE //

#ifndef _ DSuart H

ftdefine _ DSuart H

#include <stm32f10x.h> /% STM32F4xx Definitions
#define  SPI1 NSS SET() PAout (1)

#define  SPI1_NSS RESET() PAout (0)

#tdefine  GetDpramControl 0x02

#tdefine  AbortDpramControl 0x00

ttdefine  STX SPIReply NOK OxEO

ttdefine  GETDPRAM_SPIMODE getDpram SPIMode ()

#define  ABORTDPRAM SPIMODE abortDpram SPIMode ()

define SPI CS ON  GPIO ResetBits(GPIOA, GPIO Pin 4)

t#define SPI CS OFF GPIO SetBits(GPIOA, GPIO Pin 4)

fidefine BufferSize 11

fidefine RxBufferSize 255

// UARTMODE //
//#define  UARTMode ADDR1 1

//#define  UARTMode ADDR2 2

ttdefine  STX UARTReply NOK OxEO

tdefine  GETDPRAM UARTMODE getDpram DSuartMode ()

tdefine  ABORTDPRAM UARTMODE abortDpram DSuartMode ()

/)= COM2 //
ttdefine  SET _COM2 RTS GPI0 SetBits(GPIOA, GPIO Pin 1);

ttdefine  RSET COM2 RTS GPIO ResetBits(GPIOA, GPIO Pin 1)://USART RTS iE%E
ttdefine  SET _COM2 TCIE USART ITConfig (USART2, USART IT TC, ENABLE)
ttdefine  SET COM2 RXNEIE USART ITConfig(USART2, USART IT RXNE, ENABLE)
ttdefine Clear COM2_TCIE USART ClearITPendingBit (USART2, USART IT TC)
tdefine Clear COM2 RXNEIE USART ClearITPendingBit (USART2, USART IT RXNE)
#define  SET COM2 TE (USART2->CRI |= 0x0008)

#define  SET COM2 RE (USART2->CRI |= 0x0004)

#tdefine RSET COM2 TE (USART2->CR1 &= OxFFEF7)

#tdefine  RSET COM2 RE (USART2->CR1 &= OxFFFB)

ttdefine  COM2_SR_PE (USART2->SR & USART FLAG PE)

//————COM3 //

ttdefine  SET _COM3 TCIE USART ITConfig (USART3, USART IT TC, ENABLE)
ttdefine  SET COM3 RXNEIE USART ITConfig(USART3,USART IT RXNE, ENABLE)
ttdefine Clear COM3_TCIE USART ClearITPendingBit (USART3, USART IT TC)
tdefine Clear COM3 RXNEIE USART ClearITPendingBit (USART3, USART IT RXNE)
#define  SET COM3 TE (USART3->CRI | 0x0008)

#define  SET COM3 RE (USART3->CRI | 0x0004)

#tdefine RSET COM3 TE (USART3->CR1 & OxFFF7)

#tdefine  RSET COM3 RE (USART3->CR1 & OxFFFB)

ttdefine  COM3_SR_PE (USART3->SR & USART FLAG PE)

// FC //
#tdefine FC DPDataEx 0x01

ttdefine FC DPVOIn  0x00

fidefine FC DPDiag  0x02

ttdefine FC DPVIC1  0x04

ttdefine FC DPVIC2  0x08

ttdefine FC DPPRM 0x10

ttdefine FC DPCFG 0x20

// //
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void UARTMode GPIO Init (void);

void UARTModeRS232 Init (void);

void reset DSDPV1 UART (void);

void COMstart trans(void);

void COM2 Init(uint32 t baudrate,uintl6 t datalen,uintl6 t stopbit,uintl6 t parity);
void NVIC Config(void);

void Y HardWare InitData DSuartMode (void) ;
void Y SoftWare InitData DSuartMode (void) ;
void DSDPV1 DSUART1 PrmCfg EXIT config(void);
void EXTI Handler (void) ;

//void DSuart ReadCFGData(void);

u8 DSuart ReadCFGData (void) ;

void Acyclic data C1 DSuartMode (void) ;

void Acyclic data C2 DSuartMode (void) ;

void DPVOV1 DataEx DSuartMode (void) ;

#tendif /% _ DSuart H */

2. “DSuart.c”

(1) gmtke X

//#include “serial.h”
//#include ”“spi.h”
#include ”fsmc sram. h”
#include ”“DSuart.h”
struct
{
uint8 t p;
uint8 t box[260];
uint8 t pend;
}DSuart tr;
struct
{
uint8 t p;
uint8 t box[260];
uint8 t pend;
uint8 t ok;
}DSuart re;
extern uint8 t  SPISlave Addr;
extern uint8 t  NewPrmData HandleMode, NewCfgData HandleMode;
extern uint8 t  EnableDPvl Flag;
extern uint8 t  dsdpvl status;
extern uint8 t diag input[240];
extern uint8 t v0 output[244]; //VO %t s X
extern uint8 t v0 input[244]; //VO & ANEdE X
extern uint8 t vl output[240]; //V1 %% X
extern uint8 t vl input[240]; //V1 & N5 X
extern uint8 t IM outputl[64]; //IM%iHi%dE X
extern uint8 t IM input[64]: //IM By NE R X
extern uint8 t im0 body[64];
extern uint8 t IM CallHeader[4];
extern uint8 t DiagData input[3];
extern uint8 t New Prmdata Len, New Cfgdata Len;
extern uint8 t New Prmdata Buf[MaxPrmLen], New Cfgdata Buf[MaxCfgLen];
extern uint8 t Tn, Tnl, DIO 7;
extern uint8 t ExtFlag, StaFlag;
extern uint8 t ExtDiagData input[3], StaDiagData input[3];
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extern uint8 t current diag len, flag diag;
extern uint8 t si status, im status;
extern uint8 t c¢_slot,c_index, c_len,c_subindex H, c subindex L,c rw,c_commu;
extern SLOT INDEX slot index[MAX SI NUM];
extern u8 PValue;

extern uint8 t UARTMode ADDRI;

u8 COM2_a time;

u8 COM2 auto t;

u8 COM2 automt;

u8 COM2 rs232 prm[100];

u8 COM2 tn 1,COM2 tn;

u8 COM2 re;

ul6é COM2 re len, COM2 relen;

u8 COM2 ODD EVEN, COM2 YES OE;

u8 COM2_error code;

u8 SendOnce;

ul6é COM2 M h,COM2 M 1;

ulé COM2 M ¢, COM2 M cc;

ulé COM2 M c1,COM2 M ccl;

ul6é COM2 Gap Period, COM2_Gap Prescaler;
ul6 COM2 datalen, COM2_stopbit, COM2 parity;
u32 COM2 baudrate;

u8 SW15 BaudRate;

u8 SW14 Interval;

u8 DZ cont=0;

(2) GPIO ¥IE&1k

void UARTMode GPIO Init (void)
{
/*u8 1i;
u8 x1, x2, x3;
u8 vl, y2,y3;
u8 zl, z2;
u8 spil AddO, spil Addl;
*/
GPIO InitTypeDef GPIO InitStructure;
RCC APB2PeriphClockCmd (RCC APB2Periph AFIO|RCC APB2Periph GPIOA|RCC APB2Periph GPIOB|RCC
 APB2Periph GPIOC|RCC APB2Periph GPIOD

|RCC_APB2Periph GPIOE|RCC APB2Periph GPIOF |RCC APB2Periph GPIOG, ENABLE) ;
RCC_APB1PeriphClockCmd (RCC APB1Periph WWDG, ENABLE) ;

// UartMode Interval //
GPIO InitStructure.GPIO Pin = GPIO Pin 13 | GPIO Pin 14 | GPIO Pin 15 ;
GPIO InitStructure.GPIO Speed = GPIO Speed 50MHz;

GPIO InitStructure.GPIO Mode = GPIO Mode IPD;
GPIO Init(GPIOE, &GPIO InitStructure);//FlT LA F4FEIRE PE(13 14 15)

// UartMode BaudRate //
GPIO InitStructure.GPIO Pin = GPIO Pin 8 | GPIO Pin 9 | GPIO Pin 10;

GPIO InitStructure.GPIO Speed = GPIO Speed 50MHz;
GPIO InitStructure.GPIO Mode = GPIO Mode IPD;
GPIO Init(GPIOD, &GPIO InitStructure);//HAT V4% PD(8 9 10)

// SPI/Uart Hihk //

/%
x1=SW15 1;
x2=SW15 2;
x3=SW15 3;
y1=SW14 1;
y2=SW14 2;
y3=SW14 3;
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*/
SW15 BaudRate = DSDPV1 UartMode Baud;
SW14 Interval = DSDPV1 UartMode Interval;
}

(3) com O#tE4k

void COM2 Init(uint32 t baudrate,uintl6 t datalen,uintl6 t stopbit,uintl6 t parity)
{
GPIO InitTypeDef GPIO InitStructure;
USART InitTypeDef USART InitStructure;
RCC_APB2PeriphClockCmd (RCC APB2Periph GPIOA, ENABLE) ;
RCC_APB1PeriphClockCmd (RCC APB1Periph USART2, ENABLE) ;
GPIO InitStructure.GPIO Pin = GPIO Pin 1 ; //USART2 RTS(PA.1)
GPIO InitStructure.GPIO Mode = GPIO Mode Out PP;
GPIO InitStructure.GPIO Speed = GPIO Speed 50MHz;
GPIO Init(GPIOA, &GPIO InitStructure);
/%
GPIO InitStructure.GPIO Pin GPIO Pin 1 ; //USART2 RTS(PA.1)
GPIO InitStructure.GPIO Mode GPIO Mode IPD;
GPIO InitStructure.GPIO Speed = GPIO Speed 50MHz;
GPIO Init(GPIOA, &GPIO InitStructure);
*/
GPIO InitStructure.GPIO Pin = GPIO Pin 2; //USART2 TX (PA.2)
GPIO InitStructure.GPIO Mode GPIO Mode AF PP;
GPIO InitStructure.GPIO Speed = GPIO Speed 50MHz;
GPIO Init(GPIOA, &GPIO InitStructure);
GPIO InitStructure.GPIO Pin = GPIO Pin 3; //USART2 RX (PA.3)
GPIO InitStructure.GPIO Mode = GPIO Mode IN FLOATING;
GPIO Init(GPIOA, &GPIO InitStructure);
USART InitStructure.USART BaudRate = baudrate;
USART InitStructure.USART WordLength = datalen;
USART InitStructure.USART StopBits = stopbit;
USART InitStructure.USART Parity = parity;
USART InitStructure.USART HardwareFlowControl =  USART HardwareFlowControl None;
USART InitStructure.USART Mode = USART Mode Tx | USART Mode Rx;
USART Init (USART2, &USART InitStructure) ;
Clear COM2 TCIE;
USART Cmd (USART2, ENABLE) ;}
void COM3 Init(uint32 t baudrate,uintl6 t datalen,uintl6 t stopbit,uintl6 t parity)
{

GPIO InitTypeDef GPIO InitStructure;

USART InitTypeDef USART InitStructure;
RCC_APB2PeriphClockCmd (RCC APB2Periph GPIOB, ENABLE) ;
RCC_APB1PeriphClockCmd (RCC APB1Periph USART3, ENABLE) ;

/%

GPIO InitStructure.GPIO Pin = GPIO Pin 9 ; //USART3 RTS (PB.9)
GPIO InitStructure.GPIO Mode = GPIO Mode Out PP;

GPIO InitStructure.GPIO Speed = GPIO Speed 50MHz;

GPIO Init(GPIOB, &GPIO InitStructure);

*/

GPIO InitStructure.GPIO Pin GPTO Pin_10; //USART3 TX(PB. 10)
GPIO InitStructure.GPIO Mode GPIO Mode AF PP;

GPIO InitStructure.GPIO Speed = GPIO Speed 50MHz;

GPIO Init(GPIOB, &GPIO InitStructure);

GPIO InitStructure.GPIO Pin = GPIO Pin 11; //USART3 RX(PB.11)
GPIO InitStructure.GPIO Mode = GPIO Mode IN FLOATING;

GPIO Init(GPIOB, &GPIO InitStructure);

USART InitStructure.USART BaudRate = baudrate;
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USART InitStructure. USART WordLength = datalen;
USART InitStructure.USART StopBits = stopbit;
USART InitStructure.USART Parity = parity;
USART InitStructure.USART HardwareFlowControl = USART HardwareFlowControl None;
USART TnitStructure. USART Mode = USART Mode Tx | USART Mode Rx;
USART Init (USART3, &USART InitStructure) ;
USART Cmd (USART3, ENABLE) ;
}

void TIM2 Init(uintl6 t period,uintl6 t prescaler)
{
TIM TimeBaselnitTypeDef TIM TimeBaseStructure;
RCC APB1PeriphClockCmd (RCC APB1Periph TIM2, ENABLE) ;
TIM Delnit (TIM2) ;
// TIM TimeBaseStructure. TIM Period=1; // HzhEIEHF 1728 HMH
T=(TIM Period+1)*(TIM Prescaler+l)/72MHz
// TIM TimeBaseStructure. TIM Prescaler= 359; //Blehfisr4ii%y T= 2%360/72MHz=10us
TIM TimeBaseStructure. TIM Period=period*72-1;
TIM TimeBaseStructure. TIM Prescaler=(prescaler-1);//T
=(period-1+1) (prescaler—1+1)*72/72M=(period*prescaler) us
TIM TimeBaseStructure. TIM ClockDivision=TIM CKD DIV1; //FFf#n : A4 CKD=0
TIM TimeBaseStructure. TIM CounterMode=TIM CounterMode Up;//it%(J7 =\
TIM TimeBaseInit(TIM2, &TIM TimeBaseStructure);
TIM ClearITPendingBit (TIM2, TIM IT Update)://iFERim H o b &
TIM ITConfig(TIM2, TIM IT Update, ENABLE) ;
TIM Cmd (TIM2, DISABLE); //J%¢H] &} %%
}
void TIM3 Init(uintl6 t period,uintl6 t prescaler)
{
TIM TimeBaselnitTypeDef TIM TimeBaseStructure;
RCC APB1PeriphClockCmd (RCC APB1Periph TIM3, ENABLE) ;
TIM Delnit (TIM3) ;
// TIM TimeBaseStructure. TIM Period=1; // HzhEIEHF 1728 HMH
T=(TIM Period+1)*(TIM Prescaler+l)/72MHz
// TIM TimeBaseStructure. TIM Prescaler= 359; //Blehfisr4ii%y T= 2%360/72MHz=10us
TIM TimeBaseStructure. TIM Period=(period-1);
TIM TimeBaseStructure. TIM Prescaler=prescaler*72-1;//T
=(period-1+1) (prescaler—1+1)*72/72M=(period*prescaler) us
TIM TimeBaseStructure. TIM ClockDivision=TIM CKD DIV1; //Ff#n : A4 CKD=0
TIM TimeBaseStructure. TIM CounterMode=TIM CounterMode Up;//it%(J7 =\
TIM TimeBaseInit(TIM3, &TIM TimeBaseStructure);
TIM ClearITPendingBit (TIM3, TIM IT Update);//iFERi o o bk
TIM ITConfig(TIM3, TIM IT Update, ENABLE) ;
TIM Cmd (TIM3, DISABLE); //J%¢H]E ) %4
}
void NVIC Config(void)
{
NVIC InitTypeDef NVIC InitStructure;
NVIC PriorityGroupConfig(NVIC PriorityGroup 3);
NVIC InitStructure.NVIC IRQChannel USART1 IRQn;//LCD
NVIC InitStructure.NVIC IRQChannelPreemptionPriority = 0x4;
NVIC InitStructure.NVIC IRQChannelSubPriority = 0x0;
NVIC InitStructure.NVIC IRQChannelCmd = ENABLE;
NVIC Init(&NVIC InitStructure);

NVIC InitStructure.NVIC IRQChannel USART2 IRQn;//Profibus DP1 UARTMode
NVIC InitStructure.NVIC IRQChannelPreemptionPriority = 0x0;

NVIC InitStructure.NVIC IRQChannelSubPriority = 0x0;

NVIC InitStructure.NVIC IRQChannelCmd = ENABLE;
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NVIC Init(&NVIC InitStructure);

/%
NVIC InitStructure.NVIC IRQChannel = USART3 IRQn;//Profibus DP2 UARTMode
NVIC InitStructure.NVIC IRQChannelPreemptionPriority = 0xI;
NVIC InitStructure.NVIC IRQChannelSubPriority = 0x0;
NVIC InitStructure.NVIC IRQChannelCmd = ENABLE;
NVIC Init(&NVIC InitStructure);
*/

NVIC InitStructure.NVIC IRQChannel TIM2 IRQn; //UART2
NVIC InitStructure.NVIC IRQChannelPreemptionPriority = 2; //# 5Lk
NVIC InitStructure.NVIC IRQChannelSubPriority =0; //BLSa
NVIC InitStructure.NVIC IRQChannelCmd ENABLE ;
NVIC Init(&NVIC InitStructure);

NVIC InitStructure.NVIC IRQChannel = TIM3_IRQn; //iHIi& TIM2
NVIC InitStructure.NVIC IRQChannelPreemptionPriority = 3; //# 5%k
NVIC InitStructure.NVIC IRQChannelSubPriority 0; //BMRSe

NVIC InitStructure.NVIC IRQChannelCmd = ENABLE;
NVIC Init(&NVIC InitStructure);
NVIC InitStructure.NVIC IRQChannel = TIM4_TRQn; // LCD COMI Tx

NVIC InitStructure.NVIC IRQChannelPreemptionPriority = 5; //# 510564k
NVIC_ InitStructure. NVIC_TRQChannelSubPriority 0; //EIMS%

NVIC InitStructure.NVIC IRQChannelCmd = ENABLE;
NVIC Init(&NVIC InitStructure);

NVIC InitStructure.NVIC IRQChannel = TIM5_TRQn; // LCD COMI Rx
NVIC InitStructure.NVIC IRQChannelPreemptionPriority = 6; //#5C%ck
NVIC InitStructure.NVIC IRQChannelSubPriority =0; //Btedk
NVIC InitStructure.NVIC IRQChannelCmd = ENABLE;

NVIC Init(&NVIC InitStructure);

}

(4) BE com O
void COM2 rs232 config(void)
{

u8 templ, temp2, i;

/% */

/% RS—232 [fi® if master then ZEIFHEIN else HENHEIK

*/

uint32 t BR[10]={9600, 19200, 38400, 57600, 115200, 230400, 460800, 932100, 1843200} :

uintl6 t BRR[20]={401, 10, 200, 10, 100, 10, 66, 10, 33,10, 16,10, 8,10, 4,10, 2, 10}://3.5 NF4F
AT 4% 1L AM ) T2

// uintl6 t BRR[20]={228, 10, 114,10, 58,10, 38,10, 18,10, 10,10, 4,10, 2,10, 1, 10};//2 ™NF5F
(AT LA T

//uintl6 t BRR[20]={114, 10, 57, 10, 29, 10, 19,10, 9,10, 5,10, 2,10, 1,10, 1,6}; //1 NFR (&
AFAHR LA T
/UL X NANFRRF RIS, 3.5 AN (RN A% 1AM T2 (1) TIM Perio

uint8 t mec[15]={1,1,1,1,1,1,1,1,1,1,1,1, 1,1, 1};

i = COM2_rs232_prm[0]; //PFEHR HE#FE

templ = COM2_rs232 prm[1]; //#¥E07 /45 1b4n/Beoa ks X 2 H%

temp2 = COM2 rs232 prm[2]; // Modbus T MAEF #E+%

COM2 M c= mec[i];

COM2 YES OE = templ;

COM2 _0DD_EVEN = templ;

COM2_baudrate=BR[i];

COM2 Gap Period=BRR[i#2]:

COM2 Gap Prescaler=BRR[i*2+1];
//COM2_Gap Period=COM2 baudrate;
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//COM2_Gap Prescaler=BRR[i*2+1];
switch (templ)

{

O© 00 1O 01 Wb — O
N

*
-

8 Datalen, 1 StopBit, No Parity”

8 Datalen, 1 StopBit, Even Parity”

8 Datalen, 1 StopBit, 0dd Parity”

7 Datalen, 1 StopBit, Even Parity”
:”7 Datalen, 1 StopBit, 0dd Parity”

8 Datalen, Address/Data Flag”

8 Datalen, 2 StopBit, No Parity”

7 Datalen, 2 StopBit, No Parity”

7 Datalen, 2 StopBit, Even Parity”

7 Datalen, 2 StopBit, 0dd Parity”

case 0: //8,n,1

case 1:

{

COM2_datalen = USART WordLength 8b;
COM2_stopbit = USART StopBits 1;
COM2_parity = USART Parity No;

}
break;
//8,e,1

{
COM2_datalen = USART WordLength 9b;
COM2_stopbit = USART StopBits 1;
COM2 _parity = USART Parity Even;
}

break;

case 2: //8,0,1

{

COM2_datalen = USART WordLength 9b;
COM2_stopbit = USART StopBits 1;
COM2_parity = USART Parity 0dd;

}

break;

case 3: //T,e,1

case 4:

case b:

case 6:

{
COM2_datalen = USART WordLength 8b;
COM2_stopbit = USART StopBits 1;
COM2 _parity = USART Parity Even;
}
break;
//7,0,1

{

COM2_datalen = USART WordLength 8b;
COM2_stopbit = USART StopBits 1;
COM2_parity = USART Parity 0dd;

}
break;
//8 Datalen, Address/Data Flag

{

COM2_datalen = USART WordLength 8b;
COM2_stopbit = USART StopBits 1;
COM2_parity = USART Parity No;

}
break;
//8,n,2
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{
COM2_datalen = USART WordLength 8b;
COM2_stopbit = USART StopBits 2;
COM2_parity = USART Parity No;
}
break;
case 7: //7,n,2

{
COM2_datalen = USART WordLength 8b;
COM2_stopbit = USART StopBits 2;
COM2_parity = USART Parity No;
}
break;
case 8: //7,e,2

{
COM2_datalen = USART WordLength 8b;
COM2_stopbit = USART StopBits 2;
COM2_parity USART Parity Even;
}
break;
case 9: //7,0,2
{
COM2_datalen = USART WordLength 8b;
COM2_stopbit = USART StopBits 2;
COM2_parity USART Parity 0dd;
}
break;
default:
break;
}
COM2 Init (COM2 baudrate, COM2 datalen, COM2 stopbit, COM2 parity) ;
switch (temp2)
{//temp2:M S templ:0dd Even

case 0:
{
SET COM2 TCIE;
SET COM2 RXNEIE;
}
break;
case 1:

{

SET_COM2_RE;
RSET_COM2_TE;
SET_COM2_RXNEIE;

}
break;
default:
break;

}
TIM Cmd(TIM2, DISABLE);
TIM Cmd(TIM3, DISABLE);
switch (COM2 a time)
{
case 0:{ COM2 M h=5;COM2 M 1=1000;COM2 M c1=1;};break;//10ms
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case 1:{ COM2_M_h=10;COM2_M_1=1000;COM2_M_c1=1;} ;break;//10ms
case 2:{ COM2_M_h=10;COM2_M_1=1000;COM2_M_c1=2;} ;break;//20ms
case 3:{ COM2_M_h=10;COM2_M_1=1000;COM2_M_c1=3;};break;//30ms
case 4:{ COM2_M_h=10;COM2_M_1=1000;COM2_M_c1=4;} ;break;//40ms
case 5:{ COM2_M_h=10;COM2_M_1=1000;COM2_M_c1=5;} ;break;//50ms

case 6:{ COM2 M h=10;COM2 M 1=1000;COM2 M c1=6;} ;break;//60ms

case 7:{ COM2 M h=10;COM2 M 1=1000;COM2 M c1=7;} ;break;//70ms

case 8:{ COM2 M h=10;COM2 M 1=1000;COM2 M c1=8;} ;break;//80ms

case 9:{ COM2 M h=10;COM2 M 1=1000;COM2 M c1=9;} ;break;//90ms

case 10:{ COM2 M h=10;COM2 M 1=1000;COM2 M c1=10;} ;break;//100ms
case 11:{ COM2 M h=10;COM2 M 1=1000;COM2 M c1=11;} ;break;//110ms
case 12:{ COM2 M h=10;COM2 M 1=1000;COM2 M c1=12;} ;break;//120ms
case 13:{ COM2 M h=10;COM2 M 1=1000;COM2 M c1=13;} ;break;//130ms
case 14:{ COM2 M h=10;COM2 M 1=1000;COM2 M c1=14;} ;break;//140ms
case 15:{ COM2 M h=10;COM2 M 1=1000;COM2 M c1=15;} ;break;//150ms
case 16:{ COM2 M h=10;COM2 M 1=1000;COM2 M c1=20;} ;break;//200ms
case 17:{ COM2 M h=10;COM2 M 1=1000;COM2 M c1=30;} ;break;//300ms
case 18:{ COM2 M h=10;COM2 M 1=1000;COM2 M c1=40;} ;break;//400ms
case 19:{ COM2 M h=10;COM2 M 1=1000;COM2 M c1=50;} ;break;//500ms
case 20:{ COM2 M h=10;COM2 M 1=1000;COM2 M c1=60;} ;break;//600ms

default:break;
}
if (COM2_rs232_prm[2] == 0)  /#wkk Fuh, B RIE AL FRIGERAI=]1 stk /
{
}

else

{

}

}

(5) JB3h com KitiE

void COMstart trans(void)
{

/% */
/% JA B RIE R */
/% */

uint8 t x;

SET COM2_RTS;

SET COM2_TE;

DSuart_tr.p=0;
x=DSuart tr.box[DSuart tr.pl;
USART_SendData (USART2, x) ; //JH &l kK i%
DSuart_tr.ptt;
}

void UARTModeRS232 Init (void)
{
uintl6é t 1i;
for (1=0;i<260;i++)
{
DSuart tr.box[i]=0;
DSuart re. box[i]=0;
}
DSuart tr.p=DSuart tr.pend=0;
DSuart re.p=DSuart re.pend=DSuart re.ok=0;
switch (SW15 BaudRate)
{
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case 0: {COM2 rs232 prm[0]=0x00;}break;//9. 6k

case 1:{COM2 rs232 prm[0]=0x01;}break;//19. 2k
case 2:{COM2 rs232 prm[0]=0x02;}break;//38. 4k
case 3:{COM2 rs232 prm[0]=0x03;}break;//57. 6k
case 4: {COM2 rs232 prm[0]=0x04;}break;//115. 2k
case b: {COM2 rs232 prm[0]=0x05;}break;//230. 4k

case 6: {COM2 rs232 prm[0]=0x06;}break;//460. 8k
case 7:{COM2 rs232 prm[0]=0x08;}break;//1.8432M
default:break;
}

// S HOREL
//COM2 rs232 prm[0]=0x04; //9600
COM2 1s232 prm[1]=0x01; //even
COM2 rs232 prm[2]=0x00; //0 =Eiuf
COM2 a time=l; //10ms

//

COM2_rs232_config();// MLHE RS-232 £
COM2_error code=0;
COM2_tn_1=COM2_tn=0;
COM2_re=0;
COM2_auto t=1;
COM2_automt=1;
} COM2 relen=0;//#% K FEHK
void reset DSDPV1 UART (void)
{
uintl6 t i;//% 47 SPI11
for (i=0;1i<65000;i++) {GPIOE->BSRR = GPIO Pin 4;} //J& & H-F
for (i=0;1<65000;i++) {GPIOE->BRR = GPIO Pin 4;} //4cikHEF

}
(6) wEAEHUT

void DSDPV1 DSUART1 PrmCfg EXIT config(void)
{
EXTI InitTypeDef EXTI InitStructure;
NVIC InitTypeDef NVIC InitStructure;
GPI0 EXTILineConfig(GPIO PortSourceGPIOG, GPIO PinSource6) ;
EXTI InitStructure.EXTI Line = EXTI Line6;
EXTI InitStructure.EXTI Mode = EXTI Mode Interrupt ;
EXTI InitStructure.EXTI Trigger = EXTI Trigger Falling ;
EXTI InitStructure.EXTI LineCmd = ENABLE;
EXTI Init (&EXTI InitStructure);
NVIC PriorityGroupConfig(NVIC PriorityGroup 3);
NVIC InitStructure.NVIC IRQChannel = EXTI9 5 IRQn;
NVIC InitStructure.NVIC IRQChannelPreemptionPriority = 7;
NVIC InitStructure.NVIC IRQChannelSubPriority = 0;
NVIC InitStructure.NVIC IRQChannelCmd = ENABLE;
NVIC Init(&NVIC InitStructure);
}
void DSDPV1 DSUART2 PrmCfg EXIT config(void)
{
EXTI InitTypeDef EXTI InitStructure;
NVIC InitTypeDef NVIC InitStructure;
GPI0 EXTILineConfig(GPIO PortSourceGPIOD, GPI0 PinSourcel?) ;
EXTI InitStructure.EXTI Line = EXTI Linel2 ;
EXTI InitStructure.EXTI Mode = EXTI Mode Interrupt ;
EXTI InitStructure.EXTI Trigger = EXTI Trigger Falling ;
EXTI InitStructure.EXTI LineCmd = ENABLE;
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EXTI Init (&EXTI InitStructure) ;
NVIC PriorityGroupConfig(NVIC PriorityGroup 0);
NVIC InitStructure.NVIC IRQChannel = EXTI15 10 IRQn;
NVIC InitStructure.NVIC IRQChannelPreemptionPriority = 0;
NVIC InitStructure.NVIC IRQChannelSubPriority = 9;
NVIC InitStructure.NVIC IRQChannelCmd = ENABLE;
NVIC Init(&NVIC InitStructure);
}

(7) Rl

void CopyUART RxBufToDPRAM PRMData (u8 *p,ul6 len)
{
u8 1i;
for (i=0;i<len;i++)
{dpram. PrmData DP[i+1]=*(p+i) ;}
1
void CopyUART RxBufToDPRAM CFGData (u8 *p,ul6 len)
{
u8 1i;
for (i=0;i<len;i++)
{dpram. CfgData DP[i+3]=*(p+i) ;}
1
void CopyUART RxBufToDPRAM DPVOOut (u8 *p,ul6 len)
{
u8 1i;
for (i=0;i<len;i++)
{dpram. OutData DP[i+1]=*(p+i) ;}
1
void CopyUART RxBufToDPRAM DPV1C1 (u8 *p,ul6 len)
{
u8 1i;
for (i=0;i<len;i++)
{dpram. AcycData DPvlcl[i]=*(p+i);}
1
void CopyUART RxBufToDPRAM DPV1C2(u8 *p,ul6 len)
{
u8 1i;
for (i=0;i<len;i++)
{dpram. AcycData DPvlc2[i]=*(p+i);}
1
(8) RuE#fE
void DSuart read(u8 slave addr,u32 dpramMem, ul6 readLen)
{
ulé i=0;
uint8 t uart CRC H,uart CRC L;
uint8 t dpramMem H, dpramMem L;
uint8 t uart CRC[6];
dpramMem= (0x7FF&dpramMem) ;
dpramMem H = (uint8 t) (dpramMem>>8) ;
dpramMem L = (uint8 t) (dpramMem) ;
uart CRC[0] = (0x00|slave addr):
uart CRC[1] = dpramMem H;
uart CRC[2] = dpramMem L;
uart CRC[3] = readLen;
uart CRC H CRC avr (uart CRC, 4) >>8;
uart CRC L CRC avr (uart CRC, 4) ;
// //
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DSuart tr.box[i++]=uart CRC[0];

DSuart tr.box[i++]=uart CRC[1];

DSuart tr.box[i++]=uart CRC[2];

DSuart tr.box[i++]=uart CRC[3];

DSuart tr.box[i++]=uart CRC H;

DSuart tr.box[i++]=uart CRC L;

// //
DSuart_tr. pend=i;

COMstart trans();

}
(9) RE#1E

void DSuart write (u8 slave addr,u32 dpramMem, ul6 writelLen,ul6 data)
{

ul6 i=0;

uint8 t uart CRC H,uart CRC L;

uint8 t dpramMem H, dpramMem L;

uint8 t uart CRC[5];

dpramMem= (0x7FF&dpramMem) ;

dpramMem H = (uint8 t) (dpramMem>>8) ;

dpramMem L = (uint8 t) (dpramMem) ;

uart CRC[0] = (0x20|slave addr):

uvart CRC[1] = dpramMem H;

uvart CRC[2] = dpramMem L;

uvart CRC[3] = writelen;

uvart CRC[4] = data;

uvart CRC H = CRC avr (uart CRC, 5)>>8;

uart CRC L CRC avr (uart CRC,5) ;

// //

DSuart tr.box[i++]=uart CRC[0];

DSuart tr.box[i++]=uart CRC[1];

DSuart tr.box[i++]=uart CRC[2];

DSuart tr.box[i++]=uart CRC[3];

DSuart tr.box[i++]=uart CRC[4];

DSuart tr.box[i++]=uart CRC H;

DSuart tr.box[i++]=uart CRC L;

// //

DSuart tr.pend=i;

COMstart trans();

(10) Wi E5#4E

void DSuart ReadWrite (u8 slave addr,u8 *data)
(/0484 RAE DP S NS 2 K #0480 B fEH
ul6é i=0, j;
uint8 t uart CRC H,uart CRC L;
uint8 t uart CRC[250]:
uart CRC[0] = (0x40|slave addr);
for (i=0;i< (*data)+1;i++) {uart CRC[i+1] = *(data+i);}
uart CRC H = CRC avr (uart CRC, (xdata)+2)>>8;
uart CRC L = CRC avr (uart CRC, (xdata)+2);
// //
for (=0, j=0; j< (xdata)+2; j++)
{
DSuart tr.box[i++]=uart CRC[j];
}
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DSuart tr.box[i++]=uart CRC H;
DSuart tr.box[i++]=uart CRC L;
// //
DSuart_tr. pend=i;
COMstart trans();

}

void DSuart ReadWrite N(u8 slave addr, u8 *data)
{//0384 RAE DP S NS 2 K #A8 0 B fEH

u8 w, i;
u8 uartRx CRC H, uartRx CRC L;
for (w=0;w==0;)

{
if (COM2 auto t==1)
{
COM2_auto t=0;
DSuart ReadWrite(slave addr, data);
}
if (DSuart re. ok==1)
{
DSuart_re. ok=0;
uartRx CRC H = CRC avr (&DSuart re.box[0], dpram. OutData DP[0]+3) >>8;
uartRx CRC L = CRC avr (&DSuart re.box[0], dpram. OutData DP[0]+3) ;
if (((DSuart re. box[0]&0xE0)==0xC0) && (uartRx CRC H==
DSuart re. box[dpram. OutData DP[0]+3])&& (uartRx CRC L==DSuart re.box[dpram. OutData DP[0]+4]))
{

CopyUART RxBufToDPRAM DPVOOut (&DSuart re.box[3], dpram. OutData DP[0]) ;// &l DPvO %t £ d
Bl A M7 A
for (i=0;i<dpram. OutData DP[0];i++)

v0 output[i] = dpram. OQutData DP[i+1];
else

w=1;

else

}

void DSuart writeBlock (u8 slave addr, u32 dpramMem, ul6 writelLen, u8 *data)
{

ulé i=0, j;

uint8 t uart CRC H,uart CRC L;

uint8 t dpramMem H, dpramMem L;

uint8 t uart CRC[250];

dpramMem= (0x7FF&dpramMem) ;

dpramMem H = (uint8 t) (dpramMem>>8) ;

dpramMem L = (uint8 t) (dpramMem) ;

uart CRC[O] (0x20| slave addr):

uart CRC[1] = dpramMem H;

uart CRC[2] = dpramMem L;

uart CRC[3] = writelen;

for (i=0;i<writeLen;i++) {uart CRC[i+4] = *(data+i);}

uart CRC H = CRC avr (uart CRC,writeLen+4)>>8:

uart CRC L = CRC avr (uart CRC,writeLen+4) ;
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// //
for (i=0, j=0; j<writeLen+4; j++)
{
DSuart tr.box[i++]=uart CRC[j];
}
DSuart tr.box[i++]=uart CRC H;
DSuart tr.box[i++]=uart CRC L;
// //
DSuart_tr. pend=i;
COMstart trans();

}
u8 DSuart read N(u8 slave addr, u32 dpramMem, ul6 readLen)
{
u8 w;
u8 temp;
for (w=0;w==0;)

{
if (COM2 auto t==1)
{
COM2_auto t=0;
DSuart read(slave addr, dpramMem, readLen) ;

}
if (DSuart re. ok==1)
{
DSuart_re. ok=0;
if (((DSuart re. box[0]&0xE0)==0x80)&& (DSuart re. box[1]==0x00))
{

temp = DSuart re.box[2];

}
w=1
}
else
{w=0;}
}
return temp ;
}
void DSuart write N(u8 slave addr,u32 dpramMem, ul6 writelLen, ul6 data)
{
u8 w;
u8 temp;
for (w=0;w==0;)

{
if (COM2 auto t==1)
{
COM2_auto t=0;
DSuart write(slave addr, dpramMem, writelLen, data) ;

w=1;
}
if (DSuart re. ok==1)
{
DSuart_re. ok=0;
if (((DSuart re.box[0]&0xE0)==0xA0)&& (DSuart re.box[1]==0x00))
{
temp = DSuart re.box[2];
}
w=1
}
else
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{w=0;}
}
}
void DSuart writeBlock N(u8 slave addr,u32 dpramMem, ul6 writelLen, u8 *data)
{
u8 w;
u8 temp;
for (w=0;w==0;)
{
if (COM2 auto t==1)
{
COM2_auto t=0;
DSuart writeBlock (slave addr, dpramMem, writeLen, data) ;
}
if (DSuart re. ok==1)
{
DSuart_re. ok=0;
if (((DSuart re.box[0]&0xE0)==0xA0)&& (DSuart re.box[1]==0x00))

temp = DSuart re.box[2];
}

w=1;

else
{w=0;}

}
(11) FE ¥ bz

u8 DSuart ReadCFGData (void)
{
u8 v, w;
u8 flag=0;
//for (v=0;v==0:)
{
for (w=0;w==0;)
{
if(COM2 auto t==1)
{
COM2_auto t=0;
DSuart read (UARTMode ADDRI, (u32)&dpram. L commandl, 1) ;
flag=1;
}
if ((DSuart re. ok==1)&& (flag==1))
{
DSuart_re. ok=0;
flag=0;
if (((DSuart re. box[0]&0xE0)==0x80) && (DSuart re. box[1]==0x00))
{

dpram. L_command1=DSuart re.box[2];

w=1;
1

else
{w=0;}
}
if ((dpram. L command1&0x04) == 0x04 ) //F0 & 546G %%
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{
for (w=0:w==0")
{
if (COM2 auto t==1)
{
COM2_auto t=0;
flag=8;
DSuart read (UARTMode ADDR1, (u32)&dpram. CfgData DP, 2) ;//izHL DP %t 4 AEHE K52 0500 0501

}
if ((DSuart re. ok==1)&& (flag==8))
{
DSuart_re. ok=0;
flag=0;
if (((DSuart re. box[0]&0xE0)==0x80)&& (DSuart re. box[1]==0x00))
{

dpram. CfgData DP[0]=DSuart re.box[2];//OutLen
dpram. CfgData DP[1]=DSuart re.box[3];//InLen
dpram. OQutData DP[0]=dpram. CfgData DP[0]; dpram. InData DP[0]
=dpram. CfgData DP[1];
}

w=1;

else
{w=0;1}

}

else

{v=0;}
}

//return v;
}

(12) BHEXH 1

void DSuart DataExchange master (u8 slave addr, u8 fc,u32 dpramMem, ul6 writelLen, u8 *data)
{
ul6 i=0, j;
uint8 t uart CRC H,uart CRC L;
uint8 t dpramMem H, dpramMem L;
uint8 t uart CRC[250];
dpramMem= (0x7FF&dpramMem) ;
dpramMem H = (uint8 t) (dpramMem>>8) ;
dpramMem L = (uint8 t) (dpramMem) ;
uart CRC[0] = (0x40|slave addr);//0x41
uvart CRC[1] = fc;
uvart CRC[2] = dpramMem H;
uvart CRC[3] = dpramMem L;
uvart CRC[4] = writelen;
for (i=0;i<writeLen;i++) {uart CRC[i+5] = *(data+i);}
uart CRC H = CRC avr (uart CRC, writeLen+5)>>8;
uvart CRC L = CRC avr (uart CRC, writeLen+b) ;
// //
for (=0, j=0; j<writeLen+5; j++)
{
DSuart tr.box[i++]=uart CRC[j];
}

o117 T 3t 159 1T



L RS AIF R AR AR

DSuart tr.box[i++]=uart CRC H;
DSuart tr.box[i++]=uart CRC L;
// //
DSuart_tr. pend=i;
COMstart trans();

}

void DSuart DataExchange TR(u8 slave addr,u8 fc,u32 dpramMem, ul6 writelLen, u8 *data)
{// 8484 RAE DP g N B K #0480 By A
u8 w;
u8 flag=0;
for (w=0;w==0;)
{
if (COM2 auto t==1)
{
COM2_auto t=0;
DSuart DataExchange master (slave addr, fc, dpramMem, writelen, data) ;

flag=0x70;

if ((DSuart re.ok==1)&& (f1ag==0x70))
{
DSuart_re. ok=0;
flag=0x00;
w=1;

else
{w=0;}
}
}
void DSuart Diag MCUUartSend(void)
{
u8 w;
u8 flag=0;
for (w=0;w==0;)
{
if (COM2 auto t==1)
{
COM2_auto t=0;
DSuart DataExchange master (UARTMode ADDRI, FC DPDiag, (u32)&dpram. DiagData DP, dpram. DiagData D
P[1]+2, dpram.DiagData DP);
flag=0x60;
}

if ((DSuart re.ok==1)&& (f1ag==0x60))
{

DSuart_re. ok=0;

w=1;

flag=0x00;

else
{w=0;}

}
(13) R P REELHIEEIL

// REAL R HLRIL GLEa //
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void Y HardWare InitData DSuartMode (void)

{

u8 v, 1i;
u8 templ;
dpram. R_statusl = 0;
dpram. R_status2 = 0;
dpram. R_commandl = 0;
dpram. R_command2 = 0;
dpram. UART _TSDR = 0x00;
for (i=0;i<215;i++) {dpram. InitData DPvO[i] = 0;}//V0 ¥J4H1b Eidk X
for (i=0;i<245;i++) {dpram. InData DP[i] = 0;}//PROFIBUS % N &4 [X
for(i=0;i<240;i++) {dpram.DiagData DP[i] = 0:}//Diag W& dEX
for (v=0;v==0;)
{
templ=DSuart read N(UARTMode ADDRI, (u32)&dpram. HardwareInit Ldpram, 1) ;

dpram. HardwareInit Ldpram = templ;

i

{
DSuart wr
DSuart w
DSuart wr
DSuart wr
DSuart wr
DSuart wr
DSuart wr
DSuart wr

}
el

}
}

f (dpram. HardwareInit Ldpram == 0xCb)

ite N(UARTMode ADDRI1, (u32)&dpram. UART TSDR, 1, dpram. UART TSDR) ;

rite N(UARTMode ADDRI1, (u32)&dpram.R statusl, 1, dpram. R statusl);

ite N(UARTMode ADDRI1, (u32)&dpram.R status2, 1, dpram.R status2);

ite N(UARTMode ADDRI, (u32)&dpram.R commandl, 1, dpram.R commandl);

ite N(UARTMode ADDRI, (u32)&dpram.R command2, 1, dpram.R command2) ;

iteBlock N(UARTMode ADDRI, (u32)&dpram. InitData DPvO0, 215, dpram. InitData DPvO) ;

iteBlock N(UARTMode ADDR1, (u32)&dpram. InData DP, 245, dpram. InData DP) ;

iteBlock N(UARTMode ADDRI, (u32)&dpram.DiagData DP, 240, dpram. DiagData DP) ;
v=1;

se

{
v=0;
}

(14) BHHIE64L

// Il //
void Y SoftWare InitData DSuartMode (void)
{
u8 w, v;
//BXTI Delnit () ;//2<P A H T
dpram. InitData DPv0O[0]=22; //VO WIGE A B K B
dpram. InitData DPvO[1]=dp address();//dp address() ;//*ADDRESS;// Mk ik
dpram. InitData DPv0[2]=0x0C; //1D 5 &
dpram. InitData DPv0[3]=0xC9; //1D SAK T
dpram. InitData DPv0[4]=0x0F; //SPC3 Register status0:0000 fS SYN FREEZE (SSA)
dpram. TnitData DPvO[5]=0; / /TR 2%
dpram. TnitData DPvO[6]=0; / /TR 2%
dpram. InitData DPvO[7]=244; //48 //PROFIBUS # N B3R 5 KAl REKJH a
dpram. InitData DPv0[8]=244; //48 //PROFIBUS #i th # 48 i KT B E b
dpram. InitData DPv0[9]=238; //9 //RP IR K (<238 AMUEFRE 6 12
TRAE /D)
dpram. InitData DPv0[10]=MaxPrmLen;//MaxPrmLen237//H " B E i KAl G K § (<237 A5
FRifE 7 FNTSEEEE
dpram. InitData DPvO[11]=NewPrmData HandleMode: //F ' ZHFHi5 75 AW 7 =
dpram. InitData DPv0[12]=MaxCfgLen;//MaxCfgLen200//Me & XH i KT e K m (<200)
dpram. InitData DPvO[13]=NewCfgData HandleMode: //Mc B Ei#E IF6f 5 75 0 7 =8
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dpram. InitData DPvO[14]=6; //BRIN CFG BHE K = n
dpram. InitData DPvO[15]=0x1F; //EBRAINH P2 W K
dpram. InitData DPvO[16]=0x2F; //EBRAINH P2 W K

dpram. InitData DPvO[17]=0x1F; //EBRAINH P2 W K
dpram. InitData DPvO[18]=0x2F; //EBRAINH P2 W K
dpram. InitData DPv0[19]=0x1F; //EBRAINH P2 W K

dpram. InitData DPv0[20]=0x2F; //BRAINH Pz W e K
dpram. InitData DPv0[21]=0x00; //EBRAINH P2 W K
dpram. InitData DPv0[22]=0x00; //EBRINH P2 W K

/%

dpram. InitData DPv0O[14]=8;

// BRI\ CFG B K E = n

dpram. InitData DPv0[15]=0x40; //EBRINH P2 W K
dpram. InitData DPvO[16]=0x7c; //EBRINH P2 W K
dpram. InitData DPv0[17]=0x80; //EBRINH P2 W K
dpram. InitData DPv0[18]=0x7c; //EBRAINH P2 W e K
dpram. InitData DPv0[19]=0x40; //EBRAINH P2 W K
dpram. InitData DPv0[20]=0x7c; //EBRAINH P2 W K
dpram. InitData DPv0[21]=0x80; //EBRAINH P2 W K
dpram. InitData DPv0[22]=0x7c; //EBRAINH P2 W K
*/
for (v=0;v==0;)

{ DSuart writeBlock N(UARTMode ADDR1, (u32)&dpram. InitData DPv0, 23, dpram. InitData DPvO0) ;
if (EnableDPvl Flag == 1)
{
dpram. EnableDPv1 Rdpram=0x1D; //V1 ThEeJF J3 Fr & B0005
DSuart write N(UARTMode ADDRI1, (u32)&dpram. EnableDPvl Rdpram, 1,
dpram. EnableDPv1 Rdpram) ;
}
else
{
dpram. EnableDPv1l Rdpram=0x00;
DSuart write N(UARTMode ADDRI1, (u32)&dpram. EnableDPvl Rdpram, 1,
dpram. EnableDPv1 Rdpram) ;
b //V1 Dige I A AR & B000S
dpram. R commandl |= 0x04: /PR AT 1WA E BA s &
DSuart write N(UARTMode ADDRI1, (u32)&dpram. R commandl, I, dpram.R commandl) ;
//ABORTDPRAM_UARTMODE ;
//  delay ms(20) ;//BbAb 75 B A B RGBT UG 45 5, 1T BE 75 B AL I A v ]
(20150508 : 20ms—>10ms)
for (w=0;w==0;)
{
if (COM2 _auto t==1)
{
COM2_auto t=0;
DSuart read (UARTMode ADDRI, (u32)&dpram. L statusl, 1) ;
}

if (DSuart re. ok==1)
{
DSuart_re. ok=0;
if (((DSuart re.box[0]&0xE0)==0x80)&& (DSuart re.box[1]==0x00))

{
dpram. L statusl=DSuart re.box[2];//¥%: 5 THEE
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if ((dpram. L status1&0x01)==0x01)
{ for (w=0;w==0;)
{ if (COM2 auto t==1)
COMZEautoftZO;
DSuart read (UARTMode ADDRI1, (u32)&dpram. R commandl, 1) ;
} if (DSuart re. ok==1)

{
DSuart_re. ok=0;
if (((DSuart re. box[0]&0xE0)==0x80) && (DSuart re. box[1]==0x00))
{

}

dpram. R commandl = DSuart re.box[2];//F% 5 F-EUH

w=1;
}
else
{w=0;}
}
v=1;
}
else
{
v=0;
}
Y //for (w)
//DSDPV1 DSUART1 PrmCfg EXIT config();

}
(15) DPV1/C1 ¥ b3

void Acyclic data Cl DSuartMode (void)

{
ul6 i;
u8 w_slot,w _index, slot curr;
u8 len status;//error status
i=0;
w_slot=w_index=0;
slot_curr=0;
len status=0;
switch (dpram. AcycData DPv1c1[0]) //#EH)/2:0x5E B 0x5F {
case 0x5E :  //3EHM42:0x5E Read
{
c_slot = dpram. AcycData DPvlcl[1];
c_index = dpram. AcycData DPvlc1[2];
c len = dpram. AcycData DPvlc1[3];
for (i=0: i<MAX ST NUM: i++)
{//1
if((slot index[i].rw==SI R) || (slot index[i].rw==SI RW)) //AX{FEA & MEHIME-R5] T4
{772

if(c_slot==slot index[i].slot) //#H'52&EHEF|FET
{//3
slot_curr=0x01;// 75 B 51| 3= v HH Bt T A () A5

if (c_index==slot index[i]. index)
{si status=SI OK;break;}
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else
{
si_status=SI NOK;
w_index=1;

}

else

{
if(slot curr==0)
{
si_status=SI NOK;
w_slot=1;

else
{
si_status=SI NOK;
w slot=0;
}
}//3

else

{
/RS SRR
//p0=1;
if(slot curr==0)

si_status=SI NOK;
w_slot=1;

}

else

{
si_status=SI NOK;

w slot=0;
}

}//2
}//1
if(si status == SI OK)
{
if ((c len>240) || (c len==0))
{len status = 1;}
if(len status == 0)

{
if ((c_slot==IM SLOT)&&(c index==IM INDEX)&& (c len==0x44))//N IM {2z 5]
{
if(im status==RE IMCALL)
{
deal im data(); //im0 body[i] = IM read[i]

dpram. AcycData DPvlc1[0] = Ox5E;

dpram. AcycData DPvicl[1] = ¢ slot; //Fh-iEs

dpram. AcycData DPvlcl[2] = ¢ index; //FHt&5| %

dpram. AcycData DPvlcl[3] = ¢ len; //ARi-ZRIIHIEKE

for(i=0;i<64;i++)
{

5

dpram. AcycData DPvlcl1[4] = IM CallHeader[0]:// 0x08
dpram. AcycData DPvlcl[5] = IM CallHeader[1]:// 0x00
dpram. AcycData DPvlcl[6] = IM CallHeader![2]:// OxFD
dpram. AcycData DPvlcl[7] = IM CallHeader[3];// OxES8
dpram. AcycData DPvlcl[i+8]=im0_body[i]; //3% CALL-DU #B%y B!
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}
DSuart DataExchange TR (UARTMode ADDRI1, FC DPVOIn, (u32)&dpram. AcycData DPvlcl, dpram. AcycData D
Pvlc1[3]+4, &dpram. AcycData DPv1cl[0]);
im status=RES_IMCALL; //Aric AR IMO $2HX 48 58 ik
si status=0;
}
else if(im status==RES IMCALL)
{
deal im data();
dpram. AcycData DPvic1[0] = 0x5E;
dpram. AcycData DPvicl[1] = ¢ slot; //Fh-iE5s
dpram. AcycData DPvlcl[2] = ¢ index; //FHt&5| %
dpram. AcycData DPvlcl[3] = ¢ len; //ARi-ZIIHIEKE
for(i=0;i<64;i++)
{

dpram. AcycData DPvlcl1[4] = IM CallHeader[0];// 0x08
dpram. AcycData DPvlcl[5] = IM CallHeader[1];// 0x00
dpram. AcycData DPvlcl[6] = IM CallHeader[2]:// OxFD
dpram. AcycData DPvlcl1[7] = IM CallHeader[3];// OxES8
dpram. AcycData DPvlcl[i+8]=im0 body[i]; //# CALL-DU #B4rHEXH
}
DSuart DataExchange TR (UARTMode ADDRI1, FC DPVOIn, (u32)&dpram. AcycData DPvlcl, dpram. AcycData D
Pvlc1[3]+4, &dpram. AcycData DPv1c1[0]);
im status=RES IMCALL; //Amic Ak IMO B2HX 48 52 hl
si_status=0;
}
else if(im status==NO IMCALL)
{
dpram. AcycData DPvlc1[0] |= OxDE: //Function Code
dpram. AcycData DPvlcl[1] 0x80; //Error Decode
dpram. AcycData DPvlc1[2] ((DPSE_ERRCL_ACCESS <<4) | DPSE_ERRCL_ACC STATE) ;
//Error Code 1 :invalid slot
dpram. AcycData DPvlcl1[3] 0x00; //Error Code 2
DSuart DataExchange TR (UARTMode ADDR1, FC DPVOIn, (u32)&dpram. AcycData DPvlcl, 4, &dpram. AcycDat
a DPvlcl[0]);

si_status = 0;

}
}
else // N EFEZ 5]
{

¢ len=deal acyclic read data(c slot,c index,c len);
dpram. AcycData DPvlc1[0] = Ox5E;
dpram. AcycData DPvicl[1] = ¢ slot; //Fh-fEs
dpram. AcycData DPvlcl[2] = ¢ index; //3FHt&5| %
dpram. AcycData DPvlcl[3] = ¢ len; //ARi-ZRIIHIEKE
for(i=0;i<c len;i++) {dpram. AcycData DPvlcl[i+4]=vl inputli];}
DSuart DataExchange TR(UARTMode ADDR1, FC DPVOIn, (u32)&dpram. AcycData DPvlcl, dpram. AcycDa
ta DPvlc1[3]+4, &dpram. AcycData DPv1c1[0]) ;
}
}
else //KEHIR BT
{
dpram. AcycData DPvlc1[0] |= OxDE: //Function Code
dpram. AcycData DPvicl[1] 0x80; //Error Decode
dpram. AcycData DPvicl[2] ((DPSE_ERRCL, ACCESS <<4) | DPSE_ERRCL. ACC INV RANGE) ;
//Error Code 1 :invalid slot
dpram. AcycData DPvic1[3] 0x00; //Error Code 2
DSuart DataExchange TR(UARTMode ADDR1, FC DPVOIn, (u32)&dpram. AcycData DPvlcl, 4, &dpram. Acy
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cData DPvlcl[0]);
len status=0;
si status=0;
}
}
else if((si_status == SI_NOK)&& (w_slot==1))//f#54% B2
{
dpram. AcycData DPvlc1[0] |= OxDE: //Function Code
dpram. AcycData DPvic1[1] 0x80; //Error Decode
dpram. AcycData DPvlc1[2] ((DPSE_ERRCL_ACCESS <<4) | DPSE ERRCL ACC INV SLOT):
//Error Code 1 :invalid slot
dpram. AcycData DPvic1[3] = 0x00; //Error Code 2

DSuart DataExchange TR (UARTMode ADDR1, FC DPVOIn, (u32)&dpram. AcycData DPvlcl, 4, &dpram. AcycDat
a DPvlc1[0]);

si_status=0;

}
else if ((si status == SI NOK)&& (w index==1))//Z&5|41% B0
{

dpram. AcycData DPvlc1[0] |= OxDE: //Function Code
dpram. AcycData DPvicl[1] = 0x80; //Error Decode
dpram. AcycData DPvic1[2] ((DPSE_ERRCL. ACCESS <<4) | DPSE ERRCL ACC INV INDEX) ;
//Error Code 1 :invalid slot
dpram. AcycData DPvic1[3] = 0x00; //Error Code 2
DSuart DataExchange TR(UARTMode ADDR1, FC DPVOIn, (u32)&dpram. AcycData DPvlcl, 4, &dpram. Acy
cData DPvlcl[0]);
si_status=0;
}
}break;
case OxbF :  //iERIFZ:0x5F Write
{
¢ slot = dpram.AcycData DPvlcl[1]://slot
¢ index = dpram. AcycData DPvlcl[2]://index
¢ len = dpram. AcycData DPv1lc1[3]://length
for (i=0;i<MAX SI NUM;i++)

{//1
if((slot_index[i].rw==SI W) || (slot index[i]. rw==SI RW)) //ANAEHAL)E MK
-5 W3
{772
if(c slot==slot index[i].slot) //fiS ZELEHF T
{7/3

slot_curr=0x01;// 7 B FI1 & v H Bk TE7 (1)
if(c_index==slot index[i]. index)
{si status=SI OK;break;}
else

{
si_status=SI NOK;
w_index=1;

}

else

{
if(slot curr==0)
{
si_status=SI NOK;
w_slot=1;
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si_status=SI NOK;
w_slot=0;
}
Y//3

else

if(slot curr==0)
{
si_status=SI NOK;
w_slot=1;

else
{
si_status=SI NOK;
w_slot=0;
}
}//2
}//1
if(si status == SI OK)
{
if ((c len>240) || (c len==0))
{len status = 1;}
if (len status == 0)
{

if ((c_slot==IM_SLOT)&& (c_index==IM_INDEX))
{// 5F 00 FF 04 08 00 FD ES8
if ((im status==NO IMCALL) || (im status==RES IMCALL))
{
if ((dpram. AcycData DPvlcl[3]==4)
&& (dpram. AcycData DPv1lc1[4]==8)&& (dpram. AcycData DPvlcl[5]==0)
&& (dpram. AcycData DPv1cl[6]==0xFD)&& (dpram. AcycData DPv1c1[7]==0xES8))
{ //FH 4 &0 AE
dpram. AcycData DPvic1[0] = 0x5F;
dpram. AcycData DPvicl[1] = c slot;
dpram. AcycData DPvic1[2] = c_ index;
dpram. AcycData DPvic1[3] = c len;
IM CallHeader[0] = dpram. AcycData DPvlcl[4];// 0x08
IM CallHeader[1] = dpram. AcycData DPvlcl[5];// 0x00
IM CallHeader[2] = dpram. AcycData DPvlcl[6];// OxFD
IM CallHeader[3] = dpram. AcycData DPvlcl[7];// OxES8

DSuart DataExchange TR(UARTMode ADDR1, FC DPVOIn, (u32)&dpram. AcycData DPvlcl, 4, &dpram. Acy
cData DPv1cl[0]);
im status=RE_IMCALL; //#ridc&#0®| 7 IM CALL
si status=0;
}
else //application & feature not supported (/AN 65000) B6
{
dpram. AcycData DPvlc1[0] |= OxDF: //Function Code
dpram. AcycData DPvlcl[1] 0x80; //Error Decode
dpram. AcycData DPvlic1[2] = ((DPSE ERRCL ACCESS <<4) |
DPSE ERRCL ACC ACCESS); //Error Code 1 :invalid slot
dpram. AcycData DPvic1[3] = 0x00; //Error Code 2

DSuart DataExchange TR (UARTMode ADDR1, FC DPVOIn, (u32)&dpram. AcycData DPvlcl, 4, &dpram. AcycDat
a DPvlc1[0]);

im status=NO_ IMCALL;
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si_status=0;
}
}//if ((im status==NO_IMCALL) | | (im status==RES IMCALL))
else //(im_status==RE_IMCALL)
{
if ((dpram. AcycData DPvlcl[3]==4)
&& (dpram. AcycData DPvlc1[4]==8)&& (dpram. AcycData DPvlc1[5]==0)
&& (dpram. AcycData DPv1cl[6]==0xFD)&& (dpram. AcycData DPv1c1[7]==0xES8))
{ //FH 4 &0 AE
dpram. AcycData DPvic1[0] = 0x5F;
dpram. AcycData DPvicl[1] = ¢ slot;
dpram. AcycData DPvicl[2] = c_ index;
dpram. AcycData DPvicl[3] = c len;
IM CallHeader[0] = dpram. AcycData DPvlcl[4];// 0x08
IM CallHeader[1] = dpram. AcycData DPvlcl[5];// 0x00
IM CallHeader[2] = dpram. AcycData DPvlcl[6];// OxFD
IM CallHeader[3] = dpram. AcycData DPvlcl[7];// OxE8
DSuart DataExchange TR(UARTMode ADDR1, FC DPVOIn, (u32)&dpram. AcycData DPvlcl, 4, &dpram. Acy
cData DPvlcl[0]);

im status=RE_IMCALL; //#ridci&#®| 7 IM CALL
si status=0;
}
else //application & feature not supported (/AN 65000) B6
{
dpram. AcycData DPvlc1[0] |= OxDF: //Function Code
dpram. AcycData DPvicl[1] = 0x80; //Error Decode
dpram. AcycData DPvlcl1[2] = ((DPSE ERRCL ACCESS <<4)| DPSE ERRCL ACC ACCESS):
//Error Code 1 :invalid slot
dpram. AcycData DPvlc1[3] = 0x00; //Error Code 2
DSuart DataExchange TR (UARTMode ADDR1, FC DPVOIn, (u32)&dpram. AcycData DPvlcl, 4, &dpram. AcycDat
a DPvlc1[0]);
im status=NO_ IMCALL;
si_status=0;

}
?lse / /A 5]
dpram. AcycData DPvlc1[0] = Ox5F;
dpram. AcycData DPvlcl[1] = c slot; //Fh-iEs
dpram. AcycData DPvicl[2] = c index; //Sht&5|5
dpram. AcycData DPvicl[3] = c len; //AFE-Z5|5dEKE
DSuart DataExchange TR(UARTMode ADDR1, FC DPVOIn, (u32)&dpram. AcycData DPvlcl, 4, &dpram. Acy
cData DPvlcl[0]);
for (i=0;i<c len;i++) {vl output[i]=dpram. AcycData DPvlcl[i+4];}
deal acyclic write data(c slot,c index,c len);
}
}
else //KEEIR BT
{
dpram. AcycData DPvlc1[0] |= OxDF: //Function Code
dpram. AcycData DPvicl[1] 0x80; //Error Decode
dpram. AcycData DPvlcl1[2] = ((DPSE ERRCL ACCESS <<4) | DPSE ERRCL ACC INV RANGE) :
//Error Code 1 :invalid slot
dpram. AcycData DPvicl1[3] 0x00; //Error Code 2

DSuart DataExchange TR(UARTMode ADDR1, FC DPVOIn, (u32)&dpram. AcycData DPvlcl, 4, &dpram. Acy
cData DPvlcl[0]);

si_status=0;
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}
}
else if((si_status == SI_NOK)&&(w_slot==1))//f#54ki% B6
{
dpram. AcycData DPvlc1[0] |= OxDF: //Function Code
dpram. AcycData DPvicl[1] = 0x80; //Error Decode
//dpram. AcycData DPvic1[2] ((DPSE_ERRCL, ACCESS <<4)| DPSE ERRCL ACC INV SLOT):
//Error Code 1 :invalid slot
dpram. AcycData DPvlc1[2] ((DPSE_ERRCL_ACCESS <<4) | DPSE ERRCL ACC ACCESS) ;
dpram. AcycData DPvic1[3] = 0x00; //Error Code 2
DSuart DataExchange TR(UARTMode ADDR1, FC DPVOIn, (u32)&dpram. AcycData DPvlcl, 4, &dpram. Acy
cData DPv1cl[0]);
si_status=0;
}
else if ((si status == SI NOK)&& (w index==1))//&5|4i% B0
{
dpram. AcycData DPvlc1[0] |= OxDF: //Function Code
dpram. AcycData DPvicl[1] = 0x80; //Error Decode
dpram. AcycData DPvlcl[2] ((DPSE_ERRCL, ACCESS <<4) | DPSE ERRCL ACC INV INDEX) ;
//Error Code 1 :invalid slot
dpram. AcycData DPvic1[3] = 0x00; //Error Code 2
DSuart DataExchange TR(UARTMode ADDR1, FC DPVOIn, (u32)&dpram. AcycData DPvlcl, 4, &dpram. Acy
cData DPvlcl[0]);
si_status=0;
}
}break;
default : break;
}

}
(16) DPV1/C2 ¥ 4b3E

void Acyclic data C2 DSuartMode (void)
{
ul6 i;
u8 w_slot,w _index, slot curr;
u8 len_status;
w_slot=w_index=slot_curr=0;
len status=0;
i=0;
switch (dpram. AcycData DPv1c2[0]) //#EHf)/2&:0x5E B 0x5F
{
case 0x5E :
{
c_slot = dpram.AcycData DPvlc2[1];
c_index = dpram. AcycData DPv1c2[2];
c len = dpram. AcycData DPv1c2[3];
for (i=0: i<MAX_ ST NUM: i++)
{//1
if ((slot_index[i]. rw==SI R) || (slot index[i].rw==SI RW)) //{X{EE A i%L)E 1
-2 5 N
{772
if (c_slot==slot_index[i].slot) //FH5&EHEFIFH
{7/3
slot_curr=0x01;// 75 B 51| 3= v HH Bt T A () A5
if(c_index==slot index[i]. index)
{si status=SI OK;break;}
else
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si_status=SI NOK;
w_index=1;
}

else

{
if(slot curr==0)
{
si_status=SI NOK;
w_slot=1;

else

{
si_status=SI NOK;
w_slot=0;
}
Y//3

else

if(slot curr==0)
{
si_status=SI NOK;
w_slot=1;

else

{
si_status=SI NOK;
w_slot=0;

}
}//2
}//1 for (i=0;i<MAX_SI_NUM;i++)
if(si status == SI OK)
{
if ((c len>240) | | (c len==0))
{len status = 1;}
if (len status == 0)

{

{
c¢_len=240;
}

if(c_len>240)

if ((c_slot==IM SLOT)&&(c index==IM INDEX)&&(c len==0x44))//~ IM {2 5|

if (im status==RE IMCALL)
{
deal im data(); //im0 body[i] = IM readl[i]
dpram. AcycData DPv1c2[0] = 0x5E;
dpram. AcycData DPv1c2[1] = ¢ slot; //Fh-iEs
dpram. AcycData DPv1c2[2] = ¢ index; //Fht&5| 5
dpram. AcycData DPv1c2[3] = ¢ len; //ARi-ZIIHIEKE
for (i=0;i<64;i++)
{

dpram. AcycData DPv1c2[4] = IM CallHeader[0]:// 0x08
dpram. AcycData DPv1c2[5] = IM CallHeader[1]:// 0x00
dpram. AcycData DPv1c2[6] = IM CallHeader![2]:// OxFD
dpram. AcycData DPv1c2[7] = IM CallHeader[3]:// O0xES8
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dpram. AcycData DPv1c2[i+8]=im0 body[i]; //4% CALL-DU By HUH
}
DSuart DataExchange TR(UARTMode ADDR1, FC DPVOIn, (u32)&dpram. AcycData DPvlc2, dpram. AcycDa
ta DPv1c2[3]+4, &dpram. AcycData DPv1c2[0]) ;
im status=RES_IMCALL; //Aric ARk IMO B2HX 48 52 ik
si_status=0;
}
else if (im status==RES IMCALL)
{
deal im data():
dpram. AcycData DPv1c2[0] = 0x5E;
dpram. AcycData DPv1c2[1] = ¢ slot; //Fh-iEs
dpram. AcycData DPv1c2[2] = ¢ index; //FHt&5| %
dpram. AcycData DPv1c2[3] = ¢ len; //ARi-ZRIIHIEKE
for (i=0;i<64;i++)
{

dpram. AcycData DPv1c2[4] = IM CallHeader[0];// 0x08

dpram. AcycData DPv1c2[5] = IM CallHeader[1]:// 0x00

dpram. AcycData DPv1c2[6] = IM CallHeader[2]:// OxFD
dpram. AcycData DPv1c2[7] = IM CallHeader[3];// OxE8

dpram. AcycData DPvic2[i+8]=im0 body[i]; //4% CALL-DU B/ HUH

DSuart DataExchange TR(UARTMode ADDR1, FC DPVOIn, (u32)&dpram. AcycData DPvlc2, dpram. AcycDa
ta DPv1c2[3]+4, &dpram. AcycData DPv1c2[0]) ;
im status=RES_IMCALL; //Aric ARk IMO B2HX 48 52 ik
si_status=0;

}
else if(im status==NO IMCALL)
{

dpram. AcycData DPv1c2[0] |= OxDE: //Function Code

dpram. AcycData DPv1c2[1] 0x80; //Error Decode

dpram. AcycData DPv1c2[2] = ((DPSE ERRCL ACCESS <<4)| DPSE ERRCL ACC STATE);
//Error Code 1 :invalid slot

dpram. AcycData DPv1c2[3] 0x00; //Error Code 2
DSuart DataExchange TR (UARTMode ADDR1, FC DPVOIn, (u32)&dpram. AcycData DPvlc2, 4, &dpram. AcycDat
a DPv1c2[0]);

si_status = 0;
}
}
?lse k-3l
¢ len=deal acyclic read data(c slot,c index,c len);
dpram. AcycData DPv1c2[0] = 0x5E;
dpram. AcycData DPv1c2[1] = ¢ slot; //Fh-iE5S
dpram. AcycData DPv1c2[2] = ¢ index; //FHt&5| %
dpram. AcycData DPv1c2[3] = ¢ len; //AF-ZR3|HIELKE
for (i=0;i<c len;i++) {dpram. AcycData DPvlc2[i+4]=v1 inputlil];}
DSuart DataExchange TR (UARTMode ADDRI1, FC DPVOIn, (u32)&dpram. AcycData DPvlc2, dpram. AcycData D
Pv1c2[3]+4, &dpram. AcycData DPv1c2[0]) ;
}
}
?lse /KRR
dpram. AcycData DPv1c2[0] |= OxDE: //Function Code
dpram. AcycData DPv1c2[1] 0x80; //Error Decode
dpram. AcycData DPv1c2[2] = ((DPSE ERRCL ACCESS <<4) |
DPSE ERRCL ACC INV RANGE); //Error Code 1 :invalid slot
dpram. AcycData DPv1c2[3] = 0x00; //Error Code 2
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DSuart DataExchange TR(UARTMode ADDRI, FC DPVOIn, (u32)&dpram. AcycData DPvlc2, 4, &dpram. AcycDat
a DPv1c2[0]);
si status = 0;
}
}
else if((si status == SI NOK)&& (w slot==1))//fiS 5%
{
dpram. AcycData DPv1c2[0] |= OxDE: //Function Code
dpram. AcycData DPv1c2[1] = 0x80; //Error Decode
dpram. AcycData DPv1c2[2] = ((DPSE ERRCL ACCESS <<4) | DPSE ERRCL ACC INV SLOT);
//Error Code 1 :invalid slot
dpram. AcycData DPv1c2[3] = 0x00; //Error Code 2
DSuart DataExchange TR(UARTMode ADDRI, FC DPVOIn, (u32)&dpram. AcycData DPvlc2, 4, &dpram. AcycDat
a DPv1c2[0]);
si status = 0;
}
else if((si status == SI NOK)&& (w_index==1))//&K5|i5i%
{
dpram. AcycData DPv1c2[0] |= OxDE: //Function Code
dpram. AcycData DPv1c2[1] = 0x80; //Error Decode
dpram. AcycData DPvic2[2] ((DPSE_ERRCL, ACCESS <<4) | DPSE ERRCL ACC INV INDEX) :
//Error Code 1 :invalid slot
dpram. AcycData DPv1c2[3] = 0x00; //Error Code 2
DSuart DataExchange TR (UARTMode ADDR1, FC DPVOIn, (u32)&dpram. AcycData DPvlc2, 4, &dpram. AcycDat
a DPv1c2[0]);

si status = 0;
}
}break;
case 0xbF :
{
¢ slot = dpram.AcycData DPv1c2[1]://slot
¢ index = dpram. AcycData DPv1c2[2]://index
¢ len = dpram. AcycData DPv1c2[3];://length
for (i=0;i<MAX SI NUM;i++)
{//1
if ((slot index[i].rw==SI W) || (slot index[i].rw==SI RW)) //AN{E B A iLjE1
HIrE-2 5| N3

{772
if(c slot==slot index[i].slot) //fiS ZELEHFT
{7/3

slot_curr=0x01;// 75 B %13 H B IE A R 48 =
if(c_index==slot index[i]. index)
{si status=SI OK;break;}
else

{
si_status=SI NOK;
w_index=1;

}

else

{
if(slot curr==0)
{
si_status=SI NOK;
w_slot=1;
}

else
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{
si_status=SI NOK;
w_slot=0;
}
Y//3

else

if(slot curr==0)
{
si_status=SI NOK;
w_slot=1;

else
{
si_status=SI NOK;
w slot=0;
}
}//2
}//1
if(si_status == SI OK)
{
if ((c len>240) | | (¢ len==0))
{len status = 1;}
if (len status == 0)
{
if ((c_slot==IM_SLOT)&& (c_index==IM_INDEX))
{// 5F 00 FF 04 08 00 FD ES
if ((im status==NO IMCALL) | | (im status==RES IMCALL))
{
if ((dpram. AcycData DPv1c2[3]==4)
&& (dpram. AcycData DPv1c2[4]==8)&& (dpram. AcycData DPv1c2[5]==0)
&& (dpram. AcycData DPv1c2[6]==0xFD)&& (dpram. AcycData DPv1c2[7]==0xES8))
{ //TFH4%n] A%
dpram. AcycData DPv1c2[0] = 0x5F;
dpram. AcycData DPv1c2[1] = ¢ slot;
dpram. AcycData DPv1c2[2] = c index;
dpram. AcycData DPv1c2[3] = c len;
IM CallHeader[0] = dpram. AcycData DPvlc2[4];// 0x08
IM CallHeader[1] = dpram. AcycData DPv1c2[5];// 0x00
IM CallHeader[2] = dpram. AcycData DPv1c2[6];// OxFD
IM CallHeader[3] = dpram. AcycData DPv1c2[7];// OxE8
DSuart DataExchange TR (UARTMode ADDR1, FC DPVOIn, (u32)&dpram. AcycData DPvlc2, 4, &dpram. AcycDat
a DPv1c2[0]);

im status=RE_IMCALL; //#sid C&FE] T IM_CALL
si_status=0;
}

else //application & feature not supported (/AN 65000) B6
{
dpram. AcycData DPv1c2[0] |= OxDF: //Function Code
dpram. AcycData DPvic2[1] = 0x80; //Error Decode

dpram. AcycData DPv1c2[2] = ((DPSE ERRCL ACCESS <<4) | DPSE ERRCL ACC ACCESS) :
//Error Code 1 :invalid slot

dpram. AcycData DPv1c2[3] = 0x00; //Error Code 2

DSuart DataExchange TR (UARTMode ADDR1, FC DPVOIn, (u32)&dpram. AcycData DPvlc2, 4, &dpram. AcycDat
a DPv1c2[0]);

im status=NO IMCALL;
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si_status=0;
}
}//1if ((im status==NO IMCALL) | | (im status==RES IMCALL))
else //(im_status==RE_IMCALL)

{

if ((dpram. AcycData DPv1c2[3]==4)

&& (dpram. AcycData DPv1c2[4]==8)&& (dpram. AcycData DPv1c2[5]==0)

&& (dpram. AcycData DPv1c2[6]==0xFD) && (dpram. AcycData DPv1c2[7]==0xES8))

{ //TFH4%n] A5

dpram. AcycData DPv1c2[0] = 0x5F;
dpram. AcycData DPv1c2[1] = ¢ slot;
dpram. AcycData DPv1c2[2] = c_ index;
dpram. AcycData DPv1c2[3] = c len;

IM CallHeader[0] = dpram. AcycData DPvlc2[4];// 0x08

IM CallHeader[1] = dpram. AcycData DPv1c2[5];// 0x00

IM CallHeader[2] = dpram. AcycData DPv1c2[6];// OxFD

IM CallHeader[3] = dpram.AcycData DPv1c2[7]://
0xE8DSuart DataExchange TR (UARTMode ADDR1, FC DPVOIn, (u32)&dpram. AcycData DPvlc2, 4, &dpram. Acy
cData DPv1c2[0]);

im status=RE_IMCALL; //#sid C&FUE] T IM_CALL
si_status=0;
}

else //application & feature not supported (ANi 65000) B6
{

dpram. AcycData DPv1c2[0] |= OxDF: //Function Code

dpram. AcycData DPvic2[1] = 0x80; //Error Decode

dpram. AcycData DPv1c2[2] ((DPSE_ERRCL_ACCESS <<4) | DPSE_ERRCL_ACC ACCESS) ;
//Error Code 1 :invalid slot

dpram. AcycData DPv1c2[3] 0x00; //Error Code 2
DSuart DataExchange TR (UARTMode ADDR1, FC DPVOIn, (u32)&dpram. AcycData DPvlc2, 4, &dpram. AcycDat
a DPv1c2[0]);

im status=NO_ IMCALL;
si_status=0;

}
}
else
{
dpram. AcycData DPv1c2[0] = 0x5F;
dpram. AcycData DPv1c2[1] = ¢ slot; //Fh-iE5S
dpram. AcycData DPv1c2[2] = ¢ index; //FHt&5| %
dpram. AcycData DPv1c2[3] = ¢ len; //AF-ZR5HIELKE
DSuart DataExchange TR (UARTMode ADDR1, FC DPVOIn, (u32)&dpram. AcycData DPvlc2, 4, &dpram. AcycDat
a DPv1c2[0]);
for (i=0;i<c len;i++) {vl output[i]=dpram. AcycData DPvlc2[i+4];}
deal acyclic write data(c slot,c index,c len);
}
}

else //KJEHRE BT
{
dpram. AcycData DPv1c2[0] |= OxDF: //Function Code
dpram. AcycData DPvic2[1] = 0x80; //Error Decode
dpram. AcycData DPv1c2[2] ((DPSE_ERRCL, ACCESS <<4)| DPSE ERRCL ACC INV RANGE) :
//Error Code 1 :invalid slot
dpram. AcycData DPv1c2[3] = 0x00; //Error Code 2
DSuart DataExchange TR (UARTMode ADDR1, FC DPVOIn, (u32)&dpram. AcycData DPvlc2, 4, &dpram. AcycDat
a DPv1c2[0]);
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si_status = 0;
}
}
else if((si_status == SI_NOK)&& (w_slot==1))//fiS44i% B6
{
dpram. AcycData DPv1c2[0] |= OxDF: //Function Code
dpram. AcycData DPv1c2[1] 0x80; //Error Decode
//dpram. AcycData DPv1c2[2] = ((DPSE ERRCL ACCESS <<4)| DPSE ERRCL ACC INV SLOT):
//Error Code 1 :invalid slot
dpram. AcycData DPv1c2[2] ((DPSE_ERRCL_ACCESS <<4)| DPSE ERRCL ACC ACCESS):
dpram. AcycData DPv1c2[3] = 0x00; //Error Code 2
DSuart DataExchange TR(UARTMode ADDR1, FC DPVOIn, (u32)&dpram. AcycData DPvlc2, 4, &dpram. Acy
cData DPv1c2[0]);
si status = 0;
}
else if((si_status == SI_NOK)&& (w_index==1))//Z5]4i% BO
{
dpram. AcycData DPv1c2[0] |= OxDF: //Function Code
dpram. AcycData DPv1c2[1] 0x80; //Error Decode
dpram. AcycData DPv1c2[2] = ((DPSE ERRCL ACCESS <<4)| DPSE ERRCL ACC INV INDEX):
//Error Code 1 :invalid slot
dpram. AcycData DPv1c2[3] = 0x00; //Error Code 2
DSuart DataExchange TR (UARTMode ADDR1, FC DPVOIn, (u32)&dpram. AcycData DPvlc2, 4, &dpram. AcycDat
a DPv1c2[0]);

si status = 0;
}
}break;
case 0x51 :
{
¢ slot = dpram. AcycData DPv1c2[1]://slot
¢ index = dpram. AcycData DPv1c2[2]://index
¢ len = dpram. AcycData DPv1c2[3]://length
if ((c_slot==SLOT 03)&&(c index==S03 INDEX 01)) //slot index=[4, 1]
{
dpram. AcycData DPv1c2[0] = 0x51;
dpram. AcycData DPv1c2[1] = ¢ slot; //Fh-iEs
dpram. AcycData DPv1c2[2] = ¢ index; //Sht&5|5
dpram. AcycData DPv1c2[3] = ¢ len; //AF-Z5|5EKE
/%
for (i=0;i<c len;i++) {vl output[i]=dpram. AcycData DPvlc2[i+4];}
deal acyclic write data(c slot,c index,c len);
for (i=0;i<c len;i++) {dpram. AcycData DPv1c2[i+4]=0x51+i;}
*/
for (i=0;i<c len;i++) {dpram. AcycData DPvlc2[i+4]=dpram. AcycData DPvlc2[i+4]:}
DSuart DataExchange TR (UARTMode ADDRI1, FC DPVOIn, (u32)&dpram. AcycData DPvlc2, dpram. AcycData D
Pv1c2[3]+4, &dpram. AcycData DPv1c2[0]) ;
}
else
{
dpram. AcycData DPv1c2[0] |= 0xD1: //Function Code
dpram. AcycData DPvic2[1] = 0x80; //Error Decode
dpram. AcycData DPv1c2[2] = ((DPSE ERRCL APPLICATION <<4) |
DPSE ERRCL APP NOTSUPP) ; //Error Code 1 :invalid slot
dpram. AcycData DPv1c2[3] = 0x51; //Error Code 2
DSuart DataExchange TR (UARTMode ADDR1, FC DPVOIn, (u32)&dpram. AcycData DPvlc2, 4, &dpram. AcycDat
a DPv1c2[0]);
}
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}break;

default : break;
}
}

A7) SRS HE

void DP DSuart DiagHandler (void)
{
u8 1i;
// Ext Diag Ab¥ //
if (((ExtFlag&0xO0F)==1)&& ((StaFlag&0x0F)==0)) //Ext. diag mLIcRINTILWT, MubH =
{

if(flag diag == 0)
{
dpram. R commandl |= 0x02;
dpram. DiagData DP[0] = 0x81;
current diag len=dpram. InitData DPv0O[9]-6;
for (i=0;i<dpram. InitData DPv0[9]-6;i++) {diag input[i]=ExtDiagData inputli];}//0xF1
Tn=1;
flag diag = 1;
}
}
else if (((ExtFlag&0xO0F)==0)&& ((StaF1ag&0x0F)==0)&% (Tn==1))//Ext. diag LSRRI, M
HiR
{

if(flag diag == 1)
{
dpram. R commandl |= 0x02;
dpram. DiagData DP[0] = 0x01;
current diag len=dpram. InitData DPv0[9]-6;
for (i=0;i<dpram. InitData DPv0[9]-6;i++) {diag input[i]=ExtDiagData inputlil;}//0xF0
Tn=0;
flag diag = 0;
}
}
else if (((StaFlag&0x0F)==1)&& ((ExtFlag&0x0F)==0)) //Stat.diag mLAERESIZE, AR
{
if(flag diag == 0)
{
dpram. R commandl |= 0x02;
dpram. DiagData DP[0] = 0x82;
current diag len=dpram. InitData DPvO[9]-6;
for (i=0;i<dpram. InitData DPv0[9]-6;i++) {diag input[i]=StaDiagData inputl[il];}//0xF2
Tnl=1;
flag diag = 1;
}
}
else if (((StaFlag&0x0F)==0)&& ((ExtF1ag&0x0F)==0)&& (Tn1==1))//Stat. diag LB ILH, Mk
PRGOS {

if(flag diag == 1)
{
dpram. R commandl |= 0x02;
dpram. DiagData DP[0] = 0x02;
current diag len=dpram. InitData DPvO[9]-6;
for (i=0;i<dpram. InitData DPv0[9]-6;i++) {diag input[i]=StaDiagData inputlil;}//0xF0
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Tn1=0;
flag diag = 0;
}
}
if ((dpram. R _command1&0x02) == 0x02)
{
dpram. R_commandl &= OxFD;
dpram. DiagData DP[1] = current diag len;
for (i=0;i<dpram. DiagData DP[1];i++)
{dpram. DiagData DP[i+2] = diag input[i];}
DSuart Diag MCUUartSend() ;
}
} // //

(18) FUHEATH#: 2

void DPVOV1_DataEx_DSuartMode (void) //TO0 H#&2% i [X 5 X010 RAM 2 [8] () £ s 22 4
{
u8 1i;
u8 indatalen, outdatalen;
u8 uartRx CRC H=0, uartRx CRC L=0:
ul6 tCRC;
// DPVO_OUT AbEE //
if (dpram. InData DP[0]>0)
{
for (i=0;i<dpram. InData DP[0];i++)
{
dpram. InData DP[i+1] = vO inputl[i];
//dpram. InData DP[i+1] = dpram.QutData DP[i+1];
indatalLen=dpram. InData DP[0];
}
}

else

{
}

indatalen=0;

if (dpram. OutData DP[0]>0)
{
outdatalen=dpram. OutData DP[0];

}

else

{
}

outdatalen=0;

// DPVO_IN Ab¥H //
// 2 b B //
// Acyclic data C1 &b¥E //
// Acyclic data C2 &b¥E //

if(COM2 auto t==1)
{
COM2_auto t=0;
DSuart DataExchange master (UARTMode ADDRI1, FC DPVOIn, (u32)&dpram. InData DP, indatalen+1, dpram.
InData DP) ;

}

//01 00 01 30 31 30 11 22 33.....
if (DSuart re. ok==1)
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DSuart_re. ok=0;

tCRC = CRC avr (&DSuart re.box[0], DSuart re.box[4]+5) ;

uartRx CRC_H = tCRC >>8;

uartRx CRC L = tCRC ;

if ((uartRx CRC H==
DSuart re.box[DSuart re.box[4]+5])&& (uartRx CRC L==DSuart re.box[DSuart re.box[4]+5+1]))
{
if (((DSuart re.box[0]&0x01)==UARTMode ADDR1)&& (DSuart re.box[1]==FC DPDataEx)&& (DSuart r
e. box[2]==0x03) && (DSuart re. box[3]==0x19))
{//———— £l DPVO_OUT %

CopyUART RxBufToDPRAM_DPVOOut (&DSuart_re. box[6], outdataLen) ;//4 i DPvO %t $dfs 51 A i 22 17

for (i=0;i<outdatalen;i++)
v0 output[i] = dpram.QutData DP[i+1];
}
}
if (((DSuart re.box[0]&0x01)==UARTMode ADDR1)&& ((DSuart re.box[1]&0x04)==FC DPV1C1)&& (DSu
art re. box[2]==0x05)&& (DSuart re. box[3]==0xD0)&& (DSuart re.box[5]==0x5E))
{//— Acyclic data Cl-Read Kb

CopyUART RxBufToDPRAM DPV1C1 (&DSuart re.box[5], 4);
Acyclic data Cl DSuartMode () ;
}

if (((DSuart re.box[0]&0x01)==UARTMode ADDR1)&& ((DSuart re.box[1]&0x04)==FC DPV1C1)&& (DSu
art re. box[2]==0x05)&& (DSuart re. box[3]==0xD0)&& (DSuart re.box[5]==0x5F))
{//— Acyclic data Cl-Write Ab¥H
CopyUART RxBufToDPRAM DPV1C1 (&DSuart re.box[5], DSuart re.box[8]+4) ;
Acyclic data Cl DSuartMode () ;
}

if (((DSuart re.box[0]&0x01)==UARTMode ADDR1)&& ((DSuart re.box[1]&0x08)==FC DPV1C2)&%& (DSu
art re. box[2]==0x06)&& (DSuart re. box[3]==0xD0)&& (DSuart re.box[5]==0x5E))
{//— Acyclic data C2-Read Kb
CopyUART RxBufToDPRAM DPV1C2 (&DSuart re.box[5], 4);
Acyclic data C2 DSuartMode () ;
}

if (((DSuart re.box[0]&0x01)==UARTMode ADDR1)&& ((DSuart re.box[1]&0x08)==FC DPV1C2)&%& (DSu
art re. box[2]==0x06)&& (DSuart re. box[3]==0xD0)&& (DSuart re.box[5]==0x5F))
{//— Acyclic data C2-Write Ab¥H
CopyUART RxBufToDPRAM DPV1C2 (&DSuart re.box[5], DSuart re.box[8]+4) ;
Acyclic data C2 DSuartMode () ;
}

if (((DSuart re.box[0]&0x01)==UARTMode ADDR1)&& ((DSuart re.box[1]&0x08)==FC DPV1C2)&& (DSu
art re. box[2]==0x06)&& (DSuart re. box[3]==0xD0)&& (DSuart re.box[5]==0x51))
{//— Acyclic data C2-DataTransport AbFH
CopyUART RxBufToDPRAM DPV1C2 (&DSuart re.box[5], DSuart re.box[8]+4) ;
Acyclic data C2 DSuartMode () ;
}

if (((DSuart re.box[0]&0x01)==UARTMode ADDR1)&& ((DSuart re.box[1]&0x20)==FC DPCFG)&& (DSua
rt re. box[2]==0x05) && (DSuart re. box[3]==0x00))
/- Bk CFG
dpram. CfgData DP[0]=DSuart re.box[5];//OutLen
dpram. CfgData DP[1]=DSuart re.box[6];//InLen
dpram. OutData DP[0]=dpram. CfgData DP[0];
dpram. InData DP[0] =dpram.CfgData DP[1];
//01 20 05 00 07 30 30 06 1f 2f 1f 2f 1f 2f 3B FO
CopyUART RxBufToDPRAM CFGData (&DSuart re.box[8], DSuart re.box[7]):
}
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if (((DSuart re.box[0]&0x01)==UARTMode ADDR1)&& ((DSuart re.box[1]&0x10)==FC DPPRM) && (DSua
rt re.box[2]==0x04) && (DSuart re.box[3]==0x10))
{//———— Blle PRM £k
CopyUART RxBufToDPRAM PRMData (&DSuart re.box[5], DSuart re.box[5]);
}
}
else
{}//CRC error

else
{}// DSuart re.ok !=1
// 2 W kb2 //
DP DSuart DiagHandler () ;
// //

}
(19) H0O 2 FkaE

// 2 A A //
void USART2 IRQHandler (void)
{
uint8 t x, templ;
//templ = COM2 rs232 prm[1];
if (USART GetTTStatus (USARTZ, USART IT RXNE)==SET)
{7 B e/
TIM Cmd (TTM3, DISABLE) :
/%
if (COM2 SR PE ==1) /] 5
{COM2_error code=1;}
else
{COM2_error code=0;}
*/
x=USART ReceiveData (USART2) ;
/%
switch (templ)
{
case 0:
case 1:
case 2:
break;
case 3:
case 4:
x=x&0xTF;}
reak;
case
case
reak;
case
case
case

O 0 T O O1T — v W

{x=x&0x7F: }
break;
default:
break;
}
DSuart re.box[DSuart re.pend]=x;
DSuart_re. pend++;

SET COM2 RE; //#:W foif
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Clear COM2 RXNEIE;//i&Bad2ie i thr

if (COM2 relen==0)
{
//====¥ 4R A BB ====//
COM2_M cc=COM2 M c;
TIM3 Init(COM2 Gap Period, COM2 Gap Prescaler);
TIM Cmd(TIM3, ENABLE) ;

else

{
//====HR UK e fl====
if (DSuart re. pend<COM2 re len)
{
//
}
else
{
DSuart_re. ok=1;
TIM Cmd (TIM3, DISABLE);
}
}
}/x FRUCH W SER/
if (USART GetITStatus (USART2, USART IT TC)==SET)
{7/ R 3% H W/
if (DSuart tr.p<DSuart tr.pend)
{// KRR %E5E
x=DSuart tr.box[DSuart tr.pl;
Clear COM2_TCIE;
USART_SendData (USART2, x) ; //J5 5k i%
DSuart tr.pt+;
}
else
{//ERI%E5E
RSET COM2 RTS;
Clear COM2 TCIE;
SET_COM2_RE;  //#Ui o vr
RSET COM2 TE;
DSuart re.p=0; //BW E5E O
DSuart_re. pend=0;
COM2_error code=0;
if (COM2 automt==1)
{
COM2 M ccl1=COM2 M c1;
TIM2 Init(COM2 M h,COM2 M 1);
TIM Cmd (TIM2, ENABLE) ;
}

}
}H/E%¢%%

(20) sEnTEs Wrabs

// SERT A% TIM2 A W A 2

void TIM2 IRQHandler (void)//Jik$z ] & i 2%
{
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if (TIM GetITStatus(TIM2, TIM IT Update) == SET)
{
TIM ClearITPendingBit (TIM2, TIM IT Update);
COM2 M _ccl1=COM2 M ccl-1;
if(COM2 M ccl == 0)
{
COM2_auto t=1;
TIM Cmd (TIM2, DISABLE);// M5 i 48
}
else
{
TIM2 Init(COM2 M h, COM2 M 1);
TIM Cmd(TIM2, ENABLE);
}

} //end if timer mode
}
void TIM3 IRQHandler (void) //HUSc#% il g i) 2%

{
if (TIM GetITStatus(TIM3, TIM IT Update) == SET)
{
TIM ClearITPendingBit (TIM3, TIM IT Update);
COM2 M _cc=COM2 M cc-1;//COM1_M c=COM1 M c
if(COM2 M cc == 0)

{
DSuart_re. ok=1;
RSET COM2 RE:
TIM Cmd (TIM3, DISABLE):// JCHH 48
}

else

{
TIM3 Init (COM2 Gap Period, COM2 Gap Prescaler) :
TIM Cmd(TIM3, ENABLE);
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25 )\& DSDPV1-RSU it i Ak it

—. DSDPV1-RSU & B #8:¥t it

DSDPV1-RSU &% Jy 8tk vh 5 M RFIMR R A&t B IE, LA FM “5 N m/ 5t/ 5 )&

FE DSDPV1-R it B k4%t

—.  DSDPV1-R & H &4t

DSDPVI-R S U7 55 MR BAE IR, ANl —— 83k, W2 “HNEX0 I RAM 2117,
Bf, “DSDPVI-R/fsmc_sram. ¢/fsme_sram. h” , 7 ZH FIERE K&, DSDPVI-R & F 5 MCU R A7 —Fhid

THEEIT: XL RAM B2,

BTE HFZEMR

2B TREEH “HAs8”

XFF DI e, HRRE R ARGEILI M BOE — 2L Kb S AR TR B Wi AT SER
oA, GnASHR AR K I B BR DR SAREE AR AR AR T B IR R AR IR v 4-20mA/ 1-5V

RS W X e AF 2 PROFIBUS 311 1/0 % Hi 5 K o5 F PROFIBUS =3k 1/0 B8 Y540 & HH 4 4891 PROFTBUS

ANk R ) B 3
WXL SR “F 2507, 244 PROFIBUS E¥ @S B/ NEEHRSCKE . IRmRLE
AR M AP 287 B8R, RAFHEALEICE P S Huk$e, FubE 5 uiEmRn, —RIERX

SRR IA R MG, st AT DU T e P S S S B0 WS dE AT 280k (1asie. S800E).

= e ‘KPS RE. M. FEKE

PA—A 4 SBIE B B AL SO, B E A P BE NS

VoA 175V, 0710V, 075V, - 107+10V. 4720mA. 07 20mA. 0 10mA FE-HREHE; 5 1 A7, LA
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INPUT=0-6 73 5|37~ 3X 7 Fhag NS s

VOB PESRAL: BCD (000079999). TS AL (0765535). HFF5HAL (-327677+32767) FL=Fpik#E; 5
LAY, LA VAR=0-2 430l 3R7RixX 3 Fgicdfi 25 7Y s

VO RN (40EIED . BN (2 i) JETROERE: 1A, BLCHNO=0-1 4R
X 2 Pl N

FHik: HPZHKE = 3

=. HF MCU EHRBE “HrZ2%”

1. FEVIRUR T ERRER P SHKE
MR ZHIRKERKERN 237, THPZHNE O, I SHKERERMS GSD X

User Prm Data_Len M{EHAHZE.

2. 7E GSD XfFH IEF R EHRXSH

wn B R F SHON N
User Prm Data Len = 3 s HPSEKE N3
User Prm Data = 0x03, 0x02, 0x01 ;. PS8R RIRAE NS, 24 1

3. MR “HP2H”
FE L 5 S SE OEREI, M AR B 3 R 2880, M RAE S5 F P B RRGHEEAT Sl 22 4

HIAEH 7 Z 87 IAE XU RAM B P S8 X ik JE ] . 0x410~0x4FD (L= User_Prm_Data Len) HAZ
B FIAFTE 0x040E~0x040F,  Wisde #EF P FIW A F S HUER 55, F P 75 200 I RAM L S 4080
X R, IR R M, WA PN RAR AR SEBIER S A, P R & ESEO I RAM A
FSEHERX AR R, BRI RV AT R «C IR SRR

FB+—F kT 6D X

—. GSD Xf# (Electronic Data Sheet)

1. GSD XXfFE X
£} — /> PROFIBUS M i gk — K F o #EA — A “ @ &b 7 FrN GSD CF, HkH#id 1%
PROFIBUS-DP 4% 412k .
2. GSD XMHFRETREMEBEENSH, BFE:

* SCRFIBERT A
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SCREIIE BACE;
*Ha N/ e R
WA IR & X
o AR E PSR

3. GSD XX AFR A, TTH “IBEXR” fwiF.
4. TWHRAMTAERRSGEE R M4, ERERE GSD XN R ELRE.
5. GSD XX 4wkt
[ B PROFIBUS 4121 PT #2457 GSD SCHF4m i : gsdedit. exe. ZEKAFKIR profbus B ARFRHER
AHE, NP gREA GSD SCHFREAT M G T . R “TEBh T ThfgaR A, thR — R 3] GSD X
HEARKIEE.

s8pCt RTOERTARTELT ‘|

€1
[P [P

(SRR

Ao
TR Line 1 " Thepected hacacter is) i string fond o wissing qietio

K 5-1 gsdedit 7 FF— 25 04 K] 5-2  gsdedit 1 FF DS_06FA.GSD 14

—. DSDP0OCC9.GSD i 8 K e & S5 s A - i) GSD 3044

GSD Files:
: Supported:Freeze Mode supp, Sync Mode supp, Auto Baud supp, 12Mbit/s
; Date : 4.14.2014

: File

; Revision="V2.0”

//==== General DP Keywords //#Profibus DP

GSD_Revision=b

Vendor Name="D&S Fieldbus Technology Co.,Ltd” s ATENHP AT 4

Model Name="PB-DSDPV1” s ATECE N 44 RIS I FR) 7 il 44 PR
Revision="2. 00" s ATECE N SRR

Ident Number=0x0CC9 s WU P R ID S, ZTH P HIE E A ID 5, T

HA i 1D 5
Protocol Ident=0
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Station Type=0

Hardware Release="V1.0”

Software Release="V2.0”

//==== Supported baudrates //
9.6 _supp=1

19. 2 _supp=1

45. 45 supp=1

93. 75 _supp=1

187.5 supp=1

500 supp=1

1. 5M_supp=1

3M_supp=1

6M_supp=1

12M_supp=1

MaxTsdr 9. 6=60

MaxTsdr 19. 2=60

MaxTsdr 45. 45=250

MaxTsdr_93. 75=60

MaxTsdr 187.5=60

MaxTsdr 500=100

MaxTsdr 1.5M=150

MaxTsdr 3M=250

MaxTsdr_ 6M=450

MaxTsdr 12M=800

Redundancy=0

Implementation Type="DSDPV1”

Bitmap Device="DSDPV1” ;1K EIAR SC 4
:”DPLINK_N”

Bitmap SF="DPLINK S”

:==== Slave specific values //
; PB-OEM1-DSDPV 1

OrderNumber="PB-OEMI1-DSDPV1” 5 AIE{'5 M F7 = fhiT 55
Slave Family=9

Info Text="GSD Version: 1.00, PROFIBUS DPV1 devices, Identification and Maintenance (I&M)”
Periphery="DPS”

Freeze Mode supp=1

Sync_Mode supp=1

Fail Safe=1

Auto Baud supp=1

Set _Slave Add_ supp=0
Min_Slave Intervall=6
Modular_ Station=0
Max_Module=1
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Modul Offset=0

Max_Input Len=244

Max Output Len=244

Max Data Len=488

Max Diag Data Len=9

User Prm Data Len=18

://==== User—Prm—Data //

Max User Prm Data Len=18 s HPSHKE, WREA - EdE e e

Ext User Prm Data Const (0) =

0x80, 0x00, 0x00, 0x00, 0x00, 0x00, 0x00, 0x00, 0x00, 0x00, 0x00, 0x00, 0x00, 0x00, 0x00, 0x00, 0x00, 0x00
s APSEWIE, W REA P S8R )

:Ext User Prm Data Ref(3)=3
:Ext User Prm Data Ref (4)=4
:Ext User Prm Data Ref(5)=6
:Ext User Prm Data Ref (6)=8
:Ext User Prm Data Ref (6)=9
:Ext User Prm Data Ref (7)=7
;//==== DPV1 //
DPV1 Slave =1

Cl Read Write supp = 1

Cl1 Max Data_Len = 100

Cl1 Response Timeout = 10

C2 Read Write Supp = 1

C2 Max Data Len = 100

C2 Response Timeout = 100

C2 Max_Count_Channels = 1
Max Initiate PDU Length = 52
Prm Block Structure supp = 0

Prm Block Structure req = 0
Diagnostic_Alarm supp = 0
Process Alarm supp = 0
Manufacturer Specific_Alarm supp = 0
Extra Alarm SAP supp = 0
Alarm Type Mode supp = 0
WD Base Ims_supp = 1
Publisher supp = 0
Ident Maintenance supp = 1
;//==== Module-Definition-List //
Module=" 48 Byte In, 48 Byte Out ” OxIf, 0x2f, Ox1f, Ox2f, Ox1f, Ox2f ; #J4GILIRH 1 1/0 Bl &
BRI SE LA —E
20
Info Text="Profibus Inputs and Outputs”

Preset=1
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EndModule

F+_E Profibus # O/

—. ZiEER

Abort PROFTBUS-DPV1 1 1l A8 A H 45 A2
CRC16 16 ALEH LRI

DSDPV1  PROFIBUS-DP M 3Lt i

DPRAM Dual-Port—RAM

DP SAPs  PROFIBUS-DP %517 HX

DPV0 PROFTBUS-DP 71 ¥R 44 A8 4 Hip i

DPV1 PROFIBUS-DP A1 PR 45 28 # Hp i
DPV1/C1  MSAC C1

DPV1/C2  MSAC_C2

DS write  PROFIBUS-DPV1 5 3R{EHF ¥

DS read PROFIBUS-DPV1 i AE1E A s

DS Transport  PROFIBUS-DPV1 -1 ¥F ¥ 22 #e
Freeze 45

F timer T uhH SO E B 2%

GSD PROFIBUS 14 # %4 S 1

Index w5

I timer BRI RN C TR ST RN IRk
LSB AR AR ARAL

MSB Kol A s fr
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0SI Open System Interconnect (PR RS HEE)
RM PROFIBUS-DPV1/C2 ifiH Bt 5 & L %

Slot ik

Synce A2

UART T8 P WOR AR
Unsync fif b [\ 20
Unfreeze R R 1R 4

U timer FH P e )3 R B B

—. Profibus 0O

1. DP RFZFFI R AREFEN
17 DPVO R 45 A7 B S SAPS

Default SAP Data exchange (Write Read Data)

SAP55 Changing the station address (Set Slave Address)
SAP56 Reading the inputs (Read Inputs)

SAP57 Reading the outputs (Read Outputs)

SAP58 Control commands to the DP-Slave (Global control)
SAP59 Reading configuration data (Get Config)

SAP60 Reading diagnostics information (Slave Diagnosis)
SAP61 Sending parameter setting data (Set Param)

SAP62 Checking configuration data (Check Config)

DSDPV1 £ DP Mubifhhist, B2k 7 36 17 H 52841 DPVO Phisl IR 5 A2 B (SAPS) , 78 bk IR 55 A7 B 545
BT, FH P B S 752X DSDPVL #J4eifh, B 1 SAP55 (R BT Mk hihik) A1 SAPSS (4= Jsj ¥ hi)) Thie 7 H 7 i e A2
TS AL, BT A IR S A7 HS DSDPVL #53 #F .

DPVO Ji 4517 B B B RO (045 F P S 80800E . Be B0 . SWEdE . SoNS H 2s B, DSDPVL
NIXSEHAE 1B T SAPS EAF AT, X LTI AF S0 X 3 T 1T SCRTIR (¥ DPRAM, SAPS 2247 #1702 F T DP
LI, T DPRAM 2 T H P E . W B AR R ITH R BT %A SAP W A 8l AMHIR], BT SAP
ARG Xag 4T, 1 HFH A AT RE 5 T DPRAM U ) ACRR, (45 SAP % St Al — AR A7 500 vl Rk 5 B8O
s AN ER R 2 E v R SAPS6 (Read Tnputs) « SAP57 (Read Outputs) . SAP59 (Get Config) IR %5
RIS, B0 DSDPVL AN B SAPS 2847, A& K FH B #5215 in] DPRAM SR ER i 37 45040 1 77 5, SR bbbt i P 1
FE7 5] DPRAM, I DSDPV1 o - = wili (8 vl 2 gt 5 2 5545 FH P € 80 DPRAM 75 1) A PR )5 A e R EXE s, TR I s
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{0 N2 T) 52 HY P 5, SRR R AN R

F PN T5 0 SAPS ZAF BT HEAT WIAR 8 A7 2 B K/, A SAPS G247 K/INTE B iH i L8 e iF
8 NENMEAAWMAMEARE, MBBIREARENA, FNEAFKNA 244bytes, HHE s #H
(Defaul tSAP) % th ## (Write Data) 2847 2 fay tH AU 2647 1, 24 F ;7 SCRe[RIAD H 3k 4i SR A 25 1 (SAPSS
Global control) , #ii tH #4E 22 47 1 b 10 % tH B0HR A7 6 2= 28 47 2, 24 £ 0 15 R 1 i R
SAP57 (Read_Outputs) Bf, DSDPV1 Kt th HE 247 2 rb (¥4 th 850 % %8 DP B2k 2 Rl R RSB R
SAP61 (Set_Param) i, DSDPV1 ¥ H 7 ¥ B (R EFE S HACEIRTT 7 DT A7 B2 S B IR 247,
I KSCRF 237bytes. i KA B 1K SAP62 (Check Config) I, e & ¥iHs 42 f7 (H L B B o247,
B KSCRF 200bytes. #dE72#e (Defaul tSAP) fi A& (Read Data) 247 M NBIREAFE 1, UH P ERARSS
H A1 K %R 45 (SAP58 Global control) i, HIAZIAF 1 HHVM NS BEAT 2, A FuERGRR LA
53K SAP56 (Read_Inputs), DSDPVIL R AEHEZEAF 2 P A ABE KOX 2 DP B4 2 T uli AR 12 Wi K
SAP60 (Slave Diagnosis) I, DSDPV1 X5 24 il 12 Wr £ 4 22 47 b (1012 W £ & 38 28 DP B2k, B K SCHKF
244bytes L I 9 e 2 Wi udhs 5 KSR 238bytes)
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UART
E g

T BLTE R /2 SAPS G A7Al DPRAM 2[5 $Ha 2c #e, 4 FHL P AR 5 FH| DPRAM U i) AR IS, SAPS 22 A7 o B3

ZAFH

2. SAP fiid
(1) Set_slave Address(SAP55)

FH P AT CLZERI 4646 DSDPVT B 5 e Mk, 2 J5 Mk % I8 15 e bk 3847 DP J#{5, DSDPV1 tH 37 5 ol

A

_| Buffer -
2bytes %%%%U Zﬁ’(%
_ | Buffer
40Vt | a2 47
Buffer -
24401 | g 1
Buffer
244bytes | IR SE 72
—— Buffer N
244bytes FH P2 504, o
I RS
Ibuffer
Lo Buffer -
200bytes 1 B MR 2217 DPRAM
- Buffer | _
244bytes | 4 A K22 A7 1
OBuffer ¢
- Buffer
24dbytes |y ) iR A2
Buffer
245bytes |
TS ewisns

& 8 DPVO SAPS ZEfiZEMInE K
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K ST SCRF SAPS5, B 1R R M2 W R 75 Ehd i SAPSS B U Nl , M B AL TSR S HURIRES . A



L RS AIF R AR AR

%t DSDPV1 AN 4 Set _Slave Address (Euhe Muiithbil) #% 32 f#) Rem Slave Data (07240bytes) o

% 18 Set Slave Address L7454

0 New Slave Addre
Ss

1 Ident Number Hi
gh

2 Ident Number Lo
W

3 No Add Chg

(2) Set_Param(SAP61)

DSDPV1 B &hH 5 S BHEaT -t 715 2 592, P S 808E (07237bytes) A LAHT DSDPV W2 75
Az, W] DL P I 75 A, IR 7 P AEATAA 4K DSDPY L IR i Y 7 2 504k B 40 7 X7 (BO2B)
IRBEH P S E W T

19 Set Param ZZA/E55H4

0 Lock. Unlock. | Sync.re | Free | WD on | Res | Re | Res Station status
req req q .req S

1 WD Fact 1

2 WD _Fact 2

3 Min Tsdr

4 ID Number High

5 ID Number Low

6 Group_ID

7 DPV1 | Fail sa | 0 0 0 Wb |0 0 Spec User Prm Byt
Enabl | fe Bas e
e e

8~ User Prm Data

24

3

VE: WD Fact 1 F1WD Fact 1 fREUETEFE N 17255

%% 20 Lock req 1 UnLock req M X

0 0 HAF Min_TSDR AT LUK, HR IS LB A
0 1 DP Mt BEFRC 4 B E vk
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1 0 DP UL AT £k, A S
1 1 DP MR i 2 AT 2

% 21 Spec User Prm Byte 2 X

01 Res 0
WD Base W% E 3k I [ 6 HE | WD Base=0: i ) ik
WD Base=0: IS [E] £ #E | N 10ms
N 10ms
WD Base=1: i i) v
N 1ms
375 Res 0
Fail safe = EIT B | Fail safe=0: <[]
7

Fail safe=0: JKH]
Fail safe=1: 718
7 DPV1 Enable AT DPVL BhAE | DPV1 Enable=0 %]
DPV1_Enable=0 <[4 | DPV1 Zhfg
DPV1 Th#g
DPV1 Enable=1 JTJ3
DPV1 Thfg

(3) Check Config(SAP62)

e 7 HSc#h 1 2 Wi o7 2T DL DSDPVL HI T2 75592, el AT PR PRI LGk, F P 75 eI IR AL
I 368 1o P 8 4k 4 i 7 301 (BO2D) vk 6 15 B 5 0 7 5. dn SRk 5 DSDPV L 4 e B &t 2 5 /7%,
SRR TSR Y 22 G B AN P R e N LR AR, R ELUR A BERNC B s 5 O\ DPRAM I
FOFI e an RG] P FIWr, DSDPVL AN Wric B 8 & 1557k, R 5a 2 i T B 2800 0f 2 F A2 8t A\ B
AL, b i 0 7 ORI B 12 gn Y IR 15 A5, (R IR B L A N B L A R — IR
&0 (B500 A1 B501) , i DSDPV1 545 F F+ i 45 R

HI7 CPU W Bk H DSDPVL ()&, SZLZIH1E DPRAM U5 AL, &H & 7 a5 1 (BOOE) , &F bit2
FEMA R, AR DPRAM Hh R C B 8 3, IR 5 Eridk, A 7 EK 45 SRR [ml 45 DSDPV, Wi 45 2R
JEAE T B DPARAS

(4) Slave Diagnosis(SAP60)

MEEZWr B AERRE 6bytes Z ANEEAE 2 WidE, P 2 Wids XnT o a2 i, A2 WA

WL By RIZEONMRIL ez, HRMMOvmIEH LW . S EY RIZWE, DSDPVI K2 ik
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WE2EAE T Ext_Diag Data #76, JFHE Diag Type A 0x00, 4EuEiiSWN:, DSDPVL EikrifE 6 7112 Wik
Y RS Wi Rk 2 k. MM BN WS, DSDPVL tUf iZ 545 2217 5 Ext Diag Data #J0, B
Diag Type Jy 0x81, [N EIIREAG NmILEL, 2FuhisiZWiinl, DSDPV1 #hriE 6 7= 1512 Wi s M ohiki2
Wi HCE ROE R R, AR A S, P PTG AN, B Diag Type Jy 0x01. 4 " B #
BeWiiE, DSDPVI ¥ isWiki#is 22475 Ext Diag Data MG, H Diag Type A 0x82, [AIR & IhAERD A & ok
%, MESEESWIN, DSDPVL #brvl 6 T S Wil Al A2 Wil RO% % 1ok, AR SF b B

Ja, HFPIEuE#EAS2E, & Diag Type A 0x02.
* 22 Slave Diagnosis ZEA7451)

0 | 0x00: fERARICHL JEi2 i Diag Type

0x01: HUH L S BUAN B2 b

0x81: E LR INE LT

0x02: HUH m L SetUss &2 W

0x82: BRI EE L
1 Station_status_1
2 Station status 2
3 Station_status 3
4 Master Add
5 Ident Number Hig

h

6 Ident Number Low
7" Ext Diag Data
24 CHH %)
4

(5) Data_Exchange (Default SAP)

BN/ O S 4 0y BV ELEE 2 NEAT, K/ 244bytes. TEAERIBIRR, EdhRE h s, Mk
R Bt 22 A7 B th AR 22 A7 1, RN 80 2247 5 Hh Bi 2247 2, DSDPVIL K Huda 2247 1 vh B s
ZEM T, £ Sync #R, DSDPVL Kk h B Sy 547 1, (BRI 247 BN A7 2, EHH| Unsync 3
£ Unfreeze 3T , WS N BOE 247 B NZEAF 1, [F) - BORE 2040 22 A7 2 i N G247 2, B4 A 45 DSDPV 1
FORZEAE 1 B KRB 0k, 1E Freeze 30N, DSDPVI K NEHE 217 BN GAT 1, (AR Z247
BHINGAT 2, BAEACHLT DSDPV1 FAG LA 2 80 Rk 28 ik
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(6) Global Control (SAP58)

L R Ay S ZALEE I R R .
% 23 Set Slave Address ZZAF45F)

0 0 0 Sync | Unsyn | Free | Unfree | Clear d 0 Control Command
c ze ze ata

1 1 Group_Select

(7) Read_Inputs (SAP56)

BRI N BRI, Al AN Z2 A7 2 TP BE AOR 2 . Bk Wb HET R AT

Freeze #3.
(8) Read_Outputs (SAP57)

4 3 037 SR SN G Y BT BRI, MR B AE 2 I BOR R T G, TR M S BT 2 TS A
T Sync #x,

(9) Get_Config (SAP59)

2 b B SRS HM ot 24 i P B AR I S Mt e B A A7 P I Bl A A v IX B PR L
S A TR ARSI, R 2 ATIC B AR AR B, T A AR T AR R S IR A
MR FH P AT AR A e B s s A 2wk

#1+ =% Profibus-DPV1

U5 3R Profibus-DPV1 AEAEIA AR sc 4 ThE, Mk DPV1 JEFEIRHHE 283 53 A MSACLS (& AR M3k C1)
053 F1 MSAC2S  (faTFR Mt C2) #8743 F F AE W46 AL IS X DPRAM Mk 53 7C BOO5 ¥ /& % 3 #F DPV1 ThfE, DPV1
FEAE A S f K N A S K 240bytes, DPVIL/CL RS A7FHUS 43518 SAPS1, DPV1/C2 7% 2 4l
18, JRSTAFEUR IS SAPAT. SAP48.

% 24 PROFIBUS-DPV1 SAP JR%-1j i i,

MSAC1 0x33 0x33 DS read (EZAEfEIAELHE). DS write
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CERARTER 088 ) Alarm ack ($R%E

TN,
MSAC1 0x33 0x32 Alarm ack (HREZHHIN) BASLHF
MSAC2 0x32 0x31 Initiate. req(FJ4afk C2 BEYRE HLES)
DS _read CEZIEIEIAEHE). DS write
MSAC2 0x32 0x00~0x30 GEARIEHAEE ). DS_transport (i

SAEA IR A ) L Abort (P ik
C2 %), Idle (WK

—. DPVI HF ¥ RBSH e X

DPV1 TRE T B S LB IEANTE Sbytes SKSZHL, 278 DPVL ThREE D FH B S HL I K KT
T 10bytes, ARSSAFEUAANIA SAP61, 3R 25 WY ESEEAF45/. DSDPV1 B A S FF4l % (MSAL1 _Alarm) ,

A/t DPV1 Status 2. DPV1 Status 3 {484,

% 25 set Param ZEA745EH)

~

06
DPV1 Fail sa | reserve | reserve | reserve | WD_ reserve | reserve | DPV1 Status 1
Enable | fe d d d Base d d
reserved DPV1 Status_ 2
reserved DPV1 Status_3
107 User Prm Data
243

—. DPV1/Cl Zh&E

DSDPV1 3¢ ¢ DPV1/CL ZhfE, MRS 47 HL & SAPS1(0x33) , DPVO/Cl Thfg 3 B0 35 5 FE 15 ¥ 4 1 3
(DS_write) « 5 IAEME A% A\ Ei4 (DS_read) DL i 2 Thfg, DSDPV1 AT C1 JE R 3 Z A FE DS _write.

DS read, DS write IS 0x5E, DS read LhEEHS 0x5F.

DSDPV1 PN #R# & 240bytes Z547, FHT-2547 DPV1/C1 AEMEIAELE, 2450 AU 2 32 b i SR 4R SCh, Wiy
SRISCHI G, RSB R SC k % % DPRAM,  [A]R & BOOF. 0 GBS an 15 2) A 1, #niR C1 %t Bl
Hx, HPEZECLAEAEIERG, KEERERIMEENE, 2 EBNEEdES N DPRAM,

DPRAM A7 fif C1 FAE1E 34 B 1) 45 #4 L 28 2DPRAM 5 X, HbhbyEH B5D0™ B6C5. A5 5 &
Function Num j€ X ANFR 26, {HA5VE & )& 1Z B bk Byt T DSDPVL A1 HH R B 2 nl s n] 511, 2
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6 DSDPVL FIH P o i 5 B iZtth ik B 5G, 24 DSDPVL K415 SR 4448 5 N DPRAM i, %M hik 5 76 S 47 FH P i3
B, P AL C1 ARFE RS SR 5 RE2%, R S 5 N DPRAM B, iZ bk xS T F PR B TS 1, B
i DSDPV1 Sz ik 5L 0 B2 B0 o 30 SR FH P A R 1) A K 8.5 45040 5 N DPRAM, DSDPV L #4 — B 45 45 i
PR, EIAE E % CLIESR, DSDPVL A NBLAY EVGER MR g5, AUIERA T2, tmt il
DSDPV1 /N2 Ff o] DPRAM 55 NARTEFA G SR &, ¥ — BEERH PmRL, BRAEF P =A%, s Fuhig R
M3 DSDPV B H B A2 Bk

Hudik 55 BSD1. B5D2. B5D3, A FIHbbEEIG: 4 DSDPVL 4 4G ¥ % 404 5 O\ DPRAM B 503 F ok
FUAEIE I G AN H 4 5 N DPRAM I, B5D1 Mkl 5 e 4 %78 T 1A% 5 (Slot_Number) ,  B5D2 ik # e #iii %
A~ FHEZ 55 (Index) , B5D3 Hihik H 0K Fon FHAE 2R 5180 K72, Q5 DSDPV L Kf {48 #R% \ B iR
5\ DPRAM I}, B5D3 BBy 0, =3 FH P R AR E 24 40t 25040 B 2 5040 5 O\ DPRAM I, B5D3 HUMEL 9 05 24
FE P S B SR B A AR 0 R, AP B ¥ Function. num A% 27 s, RNk # 5% B5D1. B5D2,
B5D3 Bk X5 XA Error_Decode. Error codel Ml Error code2, iyt FH B5D4™ B6C3 JEFEHA K I I
W%, Error Decode FRifksE XN 28 fizr, Error codel ArdsE AN 29 fizs, Error_code2 A2/
e, Tg—MiE.

*£26 CliEEMH

0x5E Read

0x5bF Write

27 Cl R )E it

0xDE Read error

0xDF Write error

% 28 Error Decode

1 0 0 0 0 0 0 0
% 29 Error codel brifEE X

079
0 M AR | Bth4S (Read Error)
S (Write Error)
2 B4t (Module Failure)
10 377 TRH
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10715

JRAHZE (version conflict)

Uy B8 A X #F ( feature not
supported)

HPfeENE (User specific)

11

O |0 | N[ |01 || W (D

10715

FENER

Index JF¥% (Invalid index)

HHPEKEHHE (Write length

error)

Slot k¥ (Invalid slot)

AP JE (Type conflict)

Area I (Invalid area)

IREFE (State conflict)

FELABN (Access denied)

JuEAEYE (Invalid range)

Z¥dEE (Invalid parameter)

KRRV (Invalid type)

P EENE (User specific)

12

47

8715

HIRE R

EHISHIMGES

(User specific conflict)

1S NS

(Write constrain conflict)

FIRIEIT (Resource busy)

BIRAAFAE

(Resource unavailable)

R (reserved)

M +85%€ (User specific)

13715

F 465

HP B RE X

SR CT BRI A&l 9 P, Tl AR B ARG A B 1 3K DS_read. req, M SCEIE K J5 SB[ B &2
RN, JF H & A i AR A Tk P AR A ARE I, bRk B N RN S A, TR AR
WL (POLL) ,  FH -0 ) At T E A Sp AR IR A Kt , I R BCAHER T, B4 T vk kit il ki, ELFI
uhifE A I AR, kA 56 [R5 DS_read. res MR IC, FER AR EIE 1L 2 Ful, XFEMETER T

— IR C1 AREA B AT 4. DS _write (AEEIA S HEAE) A1 DS_read i@ IHALH]—FE.

#

=

P2
N
a
©
=




L RS AIF R AR AR

DS_Read.req >
- FiWZE  OxE5

- #1) (Polling) L > e
- RiWE  OxE5
1) (Polling) IR >
-— DS_Read.res

K 9 PROFIBUS-DPV1/C1 i3EAEA £t il L5

=. DPV1/C2 Ihke

DSDPV1 SZHF DPV1/C2 Thig. 7E 2 ZEE A Nk 2 8] & LIRSS & C2 iR, — 2RI ukaeis R Al 2 AN
Uh ST C2 AEMEFA BRI . 2 R ukiE i c2 W E T [R) I 5 AN [F) A Mk FRAT Hh S Z AN B E EIE,
C2 MuliE LIRSS A 5, AL
Initiate: % IEHE(HIE).
DS_Read: iZIEMEME#E
DS_Write: 5 IEMEIAELHE o

DS_Transport: & 4 (L5 13 5 AR K din) -
Abort: HIEIHIEER: .

vk N

DSDPV1 SCHF 2 i3 ¥ C2 IEIEHHIEACHe, WL E 2 1 240bytes Z84F. 4 F i kS C2 il e Hatih Kk
(Initiate. req) i, DSDPV1 JIWriE KR SCHIGENE, IF B A WA 5 J5E BL2S (RM Registry) , @13 30,
A R TE T e 2 — B BRI ARAE R, 1R i CEE S, B Immediate. res, JfHidsFuh
Mok, BRvE SRRSO A BL & C2 HEHORAS AR 58 A%, B J5 DSDPVIL 454 2 ufi ¥ 1), 2 Ja Ak [a] 52
Initiate. res, Jf HAREEHARE M, FUIbF N6 C2 Wil f# L ER . #AndEER NS HEAFEH
F1CPUZ Y, X2 BT 2 33 Y B U5 2 B DSDPV1 £33 40 T« 1 R BE 2, P38 SAP 43734y 0x30 Fil 0x2F,
TR AR U — AN Ml f5 22 B[R] IR RN A T2l R AT C2 ARH PR Hicdhs 5 45 i M — > 2l EAT AN IE 1 C2 AETE
78 C TR

% 30 PROFIBUS-DPV1-C2 RM_Registry

1 Master addl 0x30 In/not use | /% B 5 VAR CYAL &= aR! s

J
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2 Master add2 0x2F In/not use | /% B 5 VAR CYAL &= aR! s
159

M ST C2 EHE, ENGRAFEIE S (SAPOx30 B 0x2F), 3= 3t M3l gkt o] LAREAT S8 PR AR A8 6k
B Eu Kk DS_Read DS Write DS_Transport 5515 KIS, kil SCEENE , 4 G2 ARk Sl L DPRAM
KIEZZF P CPU, B BOOF. 1 4524, JKs WE U5 BHAS iR I8 1) FR A PR e 22 3RS BB N P 4R« F P CPU
RS, RIS SR M AEE, Bl s R U N AR S, ORGSR, R EVEH
HE 5 O\ DPRAM, JRE, 5 DSDPVL #4800 5 F 3k, F k32 sk 58 B 1 — IR PR A 22 4.«

DPRAM 77 fi# C2 AE1i% 5 B 4f8 1) &5 ¥ U0 & 2DPRAM & 3, k¥ Bl B6DOB7C5. H i & 5 3 5 & 1
Function Num & X3 31 from. Al CL —#¢, Btk B 70x0 T DSDPVL AT 7 SRy #2 vl B2 il 5 1, dlt
&L DSDPV A P 4 i 5 B iZ ik 856, 24 DSDPVL B 1% SR 404 5 N\ DPRAM I, iz ik 2 oSz 5 F
TR UH PR CL B IAE SRS B, R BRSO\ DPRAM BN, bk xed T F P R B2 TS 1
Un S A TR K B2 5005 5 N DPRAM,  DSDPVL ¥ — L5845 F 7 R%F, L% DSDPVL I - B R
I C2 JEARFR R TE R, Sk T SN, DSDPVI JZkerh il C2 YESEm R, 3 ELA %8 5 5 B % v ki
HWIE ) RS SCARMER, EHRES SO R ER, FEIR IR HORES SO R TF IR, B BT EIE .

2 31 C2-Function Num

0x5E Read
0x5F Write
0x51 Transport

H1CL @I —FF, Hibik#.5¢ B6D1. B6D2. B6D3, Ay F il 5170: 24 DSDPV1 K AE0E 3 % H 24 5 N\ DPRAM
i a2 P R B ARDE PR 4 AN B0 5 N DPRAM I, B6D1 bk B8 e ¥ 5 278 FHEAE S (Slot_Number) ,  B6D2
Hk B e B R R 515 (Index) , BOD3 Huhik B e #2278 F LA 2R 51 Bl K E, 5 DSDPV1 KRR
i N SR 5 O\ DPRAM B, B6D3 (ME 0, 503 H PR AR08 P e HH 080 N 25 45045 5 N DPRAM 1, B6D3 (1
A 0: M P WG REAE A AVER TR, B EIE ) Function num 3 32 fuR, [WIESHudik#o0
B6D1. B6D2. B6D3 wik ¥k & LN Brror Decode. Error codel fil Error_code2, Mtk [l B6D4 B7C3 A7
IHARE LI A 2, Error Decode bRt g LUI# 28 fi7w, Error codel AxifE XN 29 7R, Error_code2
NRHH P fEE, La—E.

%32 C2 HHRE M

0xDE Read error
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0xDF Write error

0XD1 Transport error

JAV) C2 AEMEAREAR R H B 10 Fiis, 3 MGEAT C2 AEIEM B Ac e 2 1, e B B ER:, o
o6 B T 3R ES C2 B IE VIR IERAE K initiate. req, 1%L SAP BRESV7 1) £k 0x31, E(HIAE i Th AERY
(Function Num) Ay 0x57, MIFWCEIENRIG, FIMRSCH G, i RIS B A v H s, il
FR A5 J2UE ST 20 1) 323 32 T BN B8R SC immediate. res, 35 20135 3l A3k % 5 b A U SR B2 L) SAP
R4 Vs la) i, 320l B8 5 R P SAP 18] A BRI SC, 1) A2 75 7 DATFSE, i RSB A IR
VGBS R EVEN, B4 EEIE initiate. res OCFRHIIN. BRI, S — B S5 Fr 15k RIZIEEIA
R ATIAE R, HIRFEA C1 AZ e A —5, FREVER AR C2 MR, EMEM—#A R 1LY
[ puz

Initiate.req(SAP 0x31) >

v B mE Y. (HISAP x)
¥ 1H)SAPx >
Tk Initiate.res Mt
% #DS_Read/Write/Transportil & &%
RIS . . A ) EEEE A

v

A

2l

4

B 10 PROFIBUS-DPV1/C1 izaAF/E¥ Hds i@ iR LH|

XFF C2 AFEFA A4, DSDPVI A EREE AL T 3 K& T 1M E I 4%, 1 timer (F2u e 28 #0i K BRI 5 1)
)\ F_timer (CESSHRSCERT & B #48) A1 U_timer (F P LR RS S8 B #8) , 3% =/ B 48 1 /E F 2 i 4% 3 i
WORAS, — B a7 CPU AR A — J7 I AR 1 SR N, I8 At DSDPVL A A H 1k 24 iy C2 i i
P, F_Timer Al I_Timer #/& M ik Wi d2 E 5 sRAT NI @IS 8%, 5@ B #0300, 32 ol il AR Al IE A 11 3R
M3 DSDPV 7E R 2B o 1 M B4, BT RM BEURAT BEES o U Timer A2 A 45 F P BT R I8 28,
SFH P T BRI AR 1) DSDPVL B 2, AASlEs B g i ok M % He, BRSO RM SRR S . 11 11 Ui
T ERER A TAET 30, MM R AT EE R (B Tdle state) R4S, =N I 35 #8Ab T 55 141
WA, BERIEFBRE C2 R K initiate. req B, MBI Send Timeout HJE], FIH = (1) e =
ANER R R ISR, 2 5 H 5 EE immediate. res, JAEIF Timer, %45 EubfeHMul, f£5F U timer
AT _Timer NFRHPIRZS, WIRAEF Timer ARG HL T, DSDPVI Y2 T ub IR SC, SSHI F_Timer, fR
FF U_Timer NEHIRZS, JFR T _Timer, [ E¥EEE initiate. res, 4% LyfARMEH IR HAER, WHE
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I Timer &M A MEHL T, ASEUS R 3256 1 SRR A B 22 #eiE 5K (DS _read/DS_write/DS_transport. req) ,
DSDPV1 KM I Timer, [\ Fufi[ERRE (E5), A F Timer, MALEWFMIRSL, FRRiEREERA -, 55
FeF P R, JFE U Timer, MEARF P& TSI RS, 4 335l KR FE IR SCHT, DSDPVL #7E I a2 ik
FBUFNZ, F Timer BEFTFEL, I Timer &b T RMPRAS, MWRM P CHERLFNE, WOCH U_Timer, 5<H]
F Timer, [AF3%i[E% (DS_read/DS write/DS_transport. res), [RBJFF I_Timer, 2545 — Rk EE
TEH B AT it K o FE B LS, W U Timer #8IF, 7 RAEHRIZE, A4 DSDPVI Hik 24 i i f,
FETSCRM B UR A B .
F Time = Send Timeout

U Time= Send Timeout (1
I Time=2%*Send Timeout

X 33 C2 BN 5%

F Timer 16bit B AT i SR e B 2
I Timer 16bit E RSO E I 4
U Timer 16bit FH P B R 5 ) 2

_____________________________________________________________________________

§ L3 PSRBT A PR A 7] |
; P35 k28 PROFIBUS (HHE)D BABEMEH L ;
E H1: 010-82078031. 010-62054940 fEH: 010-82285084 i

itk LRI 0 15, 55 AL fii%: 100120
Web :www. c—profibus. com. cn Email: tangjy@c—profibus. com. cn
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